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Gorenje 
med 
presežki 
arhitekture

Ljubljana - V Muzeju za arhitek-
turo in oblikovanje v Ljubljani je 
do 20. novembra odprta razstava 
Oblikovanje republike, ki je pred-
stavlja presežke v polju arhitektu-
re, oblikovanja in fotografije v Slo-
veniji v obdobju zadnjih dvajsetih 
let. Na razstavi je med prelomnimi 
izdelki slovenskega oblikovanja iz 
preteklih dvajsetih let na ogled po-
stavljen tudi Gorenjev pralni stroj 
Simple&Logical, ki ga je slovenska 
oblikovalska stroka pred kratkim, 
v sklopu prireditve Mesec obliko-
vanja 14. oktobra, z nagrado Brez-
časno slovensko oblikovanje, tudi 
uradno uvrstila med kultne izdelke 
slovenskega oblikovanja.

Na razstavi se dogajajo zanimive 
predstavitve in predavanja. Tako 
je  predaval dolgoletni vodilni obli-
kovalec Gorenja Janez Smerdelj o 
oblikovanju Gorenja, industrijski 

oblikovalec Borut Keržič iz Gorenje 
Design Studio je vodil ogled po raz-
stavi, kiparka in oblikovalka Nives 
Kraševec iz Gorenje Design Studia 
pa je z otroki na delavnicah izdelo-

vala keramične modelčke za peko 
piškotov, pod vodstvom  slaščičar-
ke Jerneje Zlatar iz Gorenja Go-
stinstva, pa so otroci pekli piškote.

n Mira Zakošek

Kandidature 
vložene
Milena Krstič - Planinc

Sinoči do polnoči je bilo treba volilnim komisijam volilnih enot 
predložiti liste kandidatov oziroma kandidature za predčasne volitve 
poslancev državnega zbora, ki bodo, kot je znano, 4. decembra. 

Sledil bo postopek preizkusa zakonitosti vloženih list kandi-
datov, seznami pa bodo javno objavljeni 19. novembra.

Mnoge stranke in liste so svoje kandidate že javno pred-
stavile, mnoge so jih »skrivale« do zadnjega. Nekateri stari 
poslanci bodo kandidirali vnovič, nekateri so se temu odrekli 
ali pa so se jih odrekle stranke. Med kandidati zagotovo ne 
bo obeh poslancev, tudi županov Velenja in Šoštanja, Bojana 
Kontiča (SD) in Darka Meniha (SDS). Prvi je bil poslanec 
od leta 1996, drugi je skozi velika vrata državnega zbora 
prvič stopil pred dobrimi tremi leti. Oba sta se kandidaturi za 
poslanca odrekla v prid svojih občin. Funkciji po novem nista 

združljivi.

SAŠA regija je imela v parlamentu štiri poslance. Poleg že prej ome-
njenih Jakoba Presečnika (SLS), starega poslanskega mačka, ki 
je v parlamentu od leta 1996 in bo znova kandidiral, ne bo pa med 
kandidati za novi sklic parlamenta Iztoka Podkrižnika (SDS), ki je 
bil za poslanca izvoljen pred tremi leti.

Šele ko bodo znani vsi kandidati na tem območju, se bo dalo reči, 
kdo med njimi je presentil s svojo kandidaturo. Za zdaj pa velja, da 
je to dr. Uroš Rotnik, nekdanji direktor TEŠ, ki se bo potegoval za 
poslanca na listi SLS.  

n

Precej jasno bo.
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Velenje, 7. novembra – V ponedeljek je bila v poslovni enoti Energetika 
Komunalnega podjetja Velenje priložnostna slovesnost, na kateri so pre-
dali svojemu namenu 5,2 milijona evrov vredno naložbo. Toliko je stala 
izgradnja nove centralne 70-MW-ne energetske postaje in posodobitev 
110-MW-ega energetskega črpališča. Vlaganj so se lotili leta 2007, konec 
oktobra letos pa končali še zadnja predvidena dela. S pridobitvami bodo 
omogočili nemoteno in kakovostno oskrbo s toplotno energijo v občinah 
Velenje in Šoštanj za vsaj 35 let.  

Že sama izgradnja centralne energetske postaje je presegla pričakovane 
energetske in ekonomske učinke.V primerjavi z letom 2006, ko je obra-
tovala še stara in več kot 35 let stara centralna 90-MW-na energetska po-
staja, so znižali porabo električne energije za 45,6 odstotka ali za več kot 
1,1 milijona kWH, stroški rednega in investicijskega vzdrževanja so nižji v 
povprečju za 30 tisoč evrov na leto. Učinki vlaganj pa so seveda še drugi, 
o čemer bomo poročali v naslednji številki Našega časa.

n Tp

Dolgoročna zanesljiva oskrba

Na pridobitve so ponosni tudi zaradi tega, ker so rezultat domačega znanja. Jutri slavnostna seja 
občinskega sveta

Šmartno ob Paki - Občina Šmartno ob Paki je postala samostojna občina 
leta 1995, leto kasneje so na prvi slavnostni seji občinskega sveta podelili 
le priznanja župana. Letošnji občinski praznik je torej 15. po vrsti, zazna-
movali pa ga bodo prav na dan praznika, v petek, 11. novembra. 

Slavnostna seja občinskega sveta bo ob 18. uri v tamkajšnji dvorani Marof. 
Na njej bodo podelili nekaterim najzaslužnejšim občanom občinska pri-
znanja in nagrade, župan pa še svoja priznanja. 

Kot smo že poročali, bo naziv častna občanka prejela Marija Bole iz 
Šmartnega ob Paki, grb občine Marija Lesnjak iz Velikega Vrha, plaketo 
občine Florjan Strmšek iz Paške vas in mešani pevski zbor Šmartno ob 
Paki. Dobitnika priznanja župana pa bosta mlada športnika - atleta Kaja 
Praprotnik in Kevin Dolar. 

n tp

Otroci so pod vodstvom Nives Kraševec in Jerneje Zlatar pekli piškote

40 let OŠ Antona Aškerca

Cesta spet povezala ljudi
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Vesela Martinova sobota
Šmartno ob Paki - V Martinovi vasi ob železniški postaji v Šmar-

tnem ob Paki bo v soboto, 12. novembra, osrednja kulturno-zabavna 
prireditev ob občinskem prazniku Vesela Martinova sobota.

Popestrili jo bodo s tradicionalno Martinovo likovno kolonijo, 
Martinovo kmečko tržnico, otroškimi ustvarjalnimi delavnicami, od 
14. ure dalje pa si bodo lahko obiskovalci ogledali predstavitev starih 
šeg in navad, ki jih bodo pripravile vaške skupnosti, na prireditveni 
prostor bo prišel tudi sv. Martin in mošt spremenil v mlado vino. 
Za pestro dogajanje na stojnicah bodo v Martinovi vasi poskrbeli 
šmarški planinci, tamkajšnji čebelarji, turisti, konjeniki ter seveda 
vinogradniki. 

n tp

Otvoritev ceste preložena
Šmartno ob Paki - Za danes (v četrtek) je bila napovedana otvoritev 

obnovljene ceste bivše podjetje Vino–Veliki Vrh v dolžini blizu 1000 
metrov. Čeprav so dela potekala po dogovorjenem programu, se je 
zataknilo pri ureditvi kanalizacije v spodnjem, najbolj strmem delu. 

Projektanti so pri pripravi projekta ocenili, da je kanalizacija še pri-
merna, izvedba na terenu pa je pokazala, da je ta v kritičnem stanju. 
V spodnjem delu je namreč ta grajena z betonskimi in plastičnimi 
cevmi. Predvsem betonske so marsikje že počene, posedene ter imajo 
premajhno pretočnost. Zaradi navedenega se je nadzornik gradnje 
ceste odločil, da je potrebno posodobiti tudi kanalizacijo.

Na občinski upravi so povedali, da bo to prineslo nekaj dodatnih 
stroškov, a bodo s tem dolgoročno rešili odvodnjavanje na tem 
območju. Vrednost naložbe je blizu 150 tisoč evrov, od tega bo 
približno 60 tisoč evrov za posodobitev ceste namenila država.

n tp

Ograja ob tirih?
Šoštanj – Pešpot ob železniških tirih v Šoštanju, od šole do avto-

busne postaje, ni zaščitena. V skrbi za varnost otrok so svetniki, 
konkretneje Darko Lihtineker, občinskemu svetu podali pobudo, 
da ob železniških tirih uredijo zaščitno ograjo. Ker pa zemljišče ni 
v lasti Občine Šoštanj, ampak zasebnikov in Slovenskih železnic, 
bodo slednje seznanili s pobudo in jih prosili za njihovo videnje in 
rešitev tega vprašanja. 

n mkp

Blagoslov ceste

V nedeljo, 6. novembra, je bilo v Skornem pri Šoštanju praznično. 
Daritev zahvalne maše v cerkvi sv. Antona smo dopolnili z blago-
slovom novega asfaltiranega odseka ceste med domačijo Močovnik 
in cerkvijo.

Za »žegen« je poskrbel dekan Jože Pribožič, ključarji in sosedje smo 
poskrbeli za prijetno druženje in ponosno skupaj s predsednikom 
KS Skorno – Florjan Romanom Oblakom nazdravili novi pridobitvi.

n Anton Stropnik

Mednarodno posvetovanje o jelenjadi 
Velenje – V soboto, 12. novembra, ob 9. uri se bo v velenjskem 

hotelu Paka pričelo tradicionalno posvetovanje o upravljanju z div-
jadjo, ki ga organizira velenjski Inštitut za ekološke raziskave ERICo 
d.o.o. ob sodelovanju Lovske zveze Slovenije in Zavoda za gozdove 
Slovenije. Tokratni 3. slovenski posvet z mednarodno udeležbo bo 
namenjen jelenjadi (evropskemu jelenu), pri čemer bo poudarek na 
predstavitvi najnovejših strokovnih in znanstvenih spoznanj o bio-
logiji vrste ter o upravljanju z njo. Na dogodku bo predstavljenih 18 
zanimivih predavanj, ki jih bodo podali vodilni evropski in slovenski 
raziskovalci jelenjadi ter slovenski strokovnjaki. 

n

Jutri sadimo
Velenje – V okviru neprofitne Fundacije Sadni gozd, ki jo ustanavlja 

Ljudska univerza, bo jutri (11. novembra) potekala večja sadilna akcija. 
V njej želijo zasaditi prvih 200 dreves in grmičkov na dvorišča sodelujo-
čih partnerjev. Sadili bodo vsi župani SAŠA regije, vse osnovne šole in 
javni zavodi v Mestni občini Velenje. Na Ljudski univerzi so si zastavili 
resen cilj, zasaditi ali pomagati zasaditi kar 2 milijona rastlin (eno na 
vsakega prebivalca Slovenije) z užitnimi plodovi, listi ali koreninami.

n mkp 

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €, cena 
izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, četrtletne 
8 % in mesečne 6 % popusta.

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena 
Krstič Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel 
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična 
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Propaganda: Nina Jug (vodja 
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti).

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426-0020133854
E-mail: press@nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Samopostrežba obljub – Dobra letina na 
političnem polju – Mnogi, ki bi lahko, 
nočejo – Povsod priprave na volitve le niso 
edina pomembna stvar

Mala Slovenija je postala velika samopostrežna trgovina. Le da so tokrat 
stranke na prodajni strani, na drugi pa volilci. Ponudba je velika, a mno-
gi kupci niso ovce in nočejo mačka v žaklju. Razen nekaterih, ki pred-
stavnikom strank vneto zaupajo in ne povprašujejo po kakovosti. Važna 
je znamka! Kaj se skriva pod njo, je manj pomembno. Glavno je, da so 
naši. In to velja za vse strani. Za letos res pisano paleto od leve do desne. 
In nazaj. Nekateri sicer pravijo, da je ponudba na raznih štantih domala 
povsem enaka. Celo nekateri najvidnejši predstavniki posameznih strank 
se s tem strinjajo. Le s pripombo, da je tako zato, ker drugi prepisujejo od 
njih. Kot v osnovni šoli. In se zato nekateri prepirajo. Kot v vrtcu. Le da 
ni nobene tovarišice, da bi eden drugega tožili. »Janez (Gregor, Zoran, 
Borut, Radovan …) mi je pa ukradel eno obljubo!«

Letošnjo jesen pri nas ni dobro obrodilo le na naravnem, tudi na politič-
nem 'polju'. Zrasle in dozorele so nove liste in nove stranke. In vsem je 
celo uspelo zapolniti vsa mesta. Čeprav, kot pravijo poznavalci, teh je pa 
tudi v tem predvolilnem času veliko, nekaterim težko. Kot da res velja, 
da je Slovenija premajhna za toliko list in strank. Saj nas je res okoli dva 
milijona, a takih, ki lahko kandidirajo, je veliko manj. Takih, ki želijo 
kandidirati, pa še manj. Stvari se pri nas še pač niso tako uredile, da bi 
bil politični prostor primeren za vse. Ali vsaj zanimiv. Tak, da bi vsi ljudje 
lahko verjeli, da lahko s sodelovanjem v politiki res kaj prispevajo, da bi 
se stvari pri nas uredile. In urediti je treba veliko! Ker doslej ni bilo tako, 
kot mnogi še vedno želijo, da bi bilo, smo dodobra skrenili na stranpoti. 
Ne le v gospodarstvu, tudi politiki in še na drugih področjih. Voz zapeljati 
v pravo smer pa zdaj, ko je že dodobra v globokih blatnih kolesnicah, 
ni lahko. Za krmilo bo moral stopiti odločen in z vrlinami oborožen 

mož, kot radi rečemo. Čeprav je lahko ta mož tudi ženska. Pa še bo ta 
mož potreboval pomoč od strani. Tako, da bodo spet vsi vlekli vsak na 
svojo stran, pač ne bomo prišli nikamor.

Uh, tudi sam sem zagreznil. V tem politično zamegljenem ozračju sem 
zašel v kolesnice aktualnega političnega dogajanja. Kot da se na našem 
območju res ne bi dogajalo nič drugega pomembnega. Pa se. Saj kljub 
za Slovenijo prelomnemu trenutku – tako pač mnogi najavljajo predča-
sne volitve – se pri nas vendarle dogaja še kaj drugega. Življenje mora iti 
dalje.

Veselo zaskrbljeno je te dni v Laškem. Tam praznujejo občinski praznik, 
pravega veselja pa vendarle ni. Res je, da so tudi v tej občini v zadnjem 
letu veliko naredili in strli mnogo orehov, vendar je veliko govora tudi o 
težavah. Pa čeprav o zadevah, na katere občina niti nima pravega vpliva. 
Že dolgo se vleče agonija njihovega nekdanjega paradnega gospodarske-
ga konja, Pivovarne Laško, tej se je pridružila še nepričakovana agonija 
prebujene Trnuljčice Rimskih Term. Zaradi obeh mnogi občani laške 
občine še ne spijo mirno. Celo v Podčetrtku, kjer ne praznujejo, so bolj 
veseli. Za svoj novi wellness in športno dvorano so dobili pomembno 
mednarodno priznanje. In lahko se zgodi, da bodo z njo na aktivne pri-
prave privabili kakšne tuje športne ekipe. Domačih je tja prišlo že veliko 
in vsi so bili zadovoljni.

Zadovoljni pa so tudi Žalčani, saj je občina odkupila prostor, kjer je sredi 
leta pogorela tržnica, in na pogorišču naj bi postavili novo, ki bo kraju 
v ponos. Kot naj bi bil Žalcu in Celju v ponos kulturni dogodek, ki ga 
pripravljata celjska Hiša kulture in žalski Zavod za kulturo, šport in turi-
zem. Skupaj bosta namreč »povila« Grofico Marico, znano opero.

Niso pa v končno rešitev še vedno prepričani Šmarčani. Še vedno namreč 
velja stališče »uradnih« strokovnjakov, da je njihovo občinsko poslopje 
zaradi pogrezanja nevarno. Državna uprava, ki je tudi domovala v njej, 
je že zbežala iz nje, občina nevarnosti še hrabro kljubuje. Nihče, tudi na 
državni ravni ne, pa še ne ve, kakšna bo končna rešitev. Bosta državni in 
občinski del še kdaj skupaj ali bosta delala vsaka na svojem.

n k

Vince je dozorelo, med volilci bo še vrelo

Velenje, 28. oktober – V sejni dvorani MO 
Velenje se je sestal Nacionalni odbor Starosti 
prijaznih mest in občin, katerega člana sta tudi 
podžupan Mestne občine Velenje Srečko Meh in 
predsednica Andragoškega društva Univerza za 

III. življenjsko obdobje Velenje Marija Vrtačnik. 
Dr. Božidar Voljč z Inštituta Antona Trstenja-

ka je odboru predstavil poročilo o dogajanju na 
1. svetovni konferenci Globalne mreže Starosti 
prijaznih mest, ki je konec septembra potekala 

v Dublinu. Člani nacionalnega odbora so na sre-
čanju pregledali tudi aktivnosti, ki so bile v posa-
meznih mestih izvedene v letošnjem letu, ter se 
dogovorili o nadaljnjem delu. MO Velenje, ki pri 
projektu Starosti prijazna mesta sodeluje že od 
leta 2009, je bila izpostavljena kot primer dobre 
prakse in dober zgled vsem mestom, ki so že in 
še bodo pristopila k projektu. Prihodnji mesec 
bodo v Velenju organizirali okroglo mizo na te-
mo Domovi za starejše in varovana stanovanja. 

n

Tatjana Podgoršek

V minulih dneh je bila zagotovo osrednja tema  
pogovor na ulici, v trgovini, doma, v gostilni in 
še kje, koga bodo stranke predlagale za predča-
sne državnozborske volitve. Nekatere so že se-
znanile širšo javnost s svojimi kandidati, druge 
so to skrivale vse do zadnjega. Danes ugibanj ni 
več, kajti do včeraj do polnoči je bilo potrebno 
predložiti liste kandidatov oziroma kandidature 
za poslance državnega zbora.

In katera imena so se v minulih dneh najpo-
gosteje pojavljala v Šaleški in Zgornji Savinj-
ski dolini?

Šaleška dolina
Znana so imena kandidatov stranke SD: v Ve-

lenju Srečko Meh (velenjski podžupan), na ob-
močju občin Šoštanj in Šmartno ob Paki je kan-
didatka Andreja Katič (direktorica velenjske ob-
činske uprave). Na listi stranke SLS bo v obeh 
volilnih enotah eno od letošnjih presenečenj - 

bivši direktor Teša Uroš Rotnik. Znano je tudi, 
da bo (prav tako v obeh volilnih enotah) na Vi-
rantovi listi kandidiral načelnik Upravne enote 
Velenje Fidel Krupič. Svoje kandidate je objavila 
stranka SDS – v velenjski volilni enoti je na njeni 
listi Franc Sever (podjetnik, svetnik v Mestni ob-
čini Velenje), za območje občin Šoštanj in Šmar-
tno ob Paki pa Zofija Mazej Kukovič (kandidat-
ka na lanskih županskih volitvah v Mestni obči-
ni Ljubljana, ministrica za zdravstvo v prejšnji 
vladi, evro poslanka). Na listi Zorana Jankoviča 
bo v velenjski volilni enoti tukajšnji podžupan, 
ravnatelj Osnovne šole Nazarje Jožef Kavtičnik, 
ki je izstopil iz stranke LDS. Bo pa kandidat te 
stranke v obeh volilnih enotah podjetnik Nova-
lija Muminović.

Za območje občin Šoštanj in Šmartno ob Paki 
so po neuradnih informacijah na Jankovičevi listi 
nekateri že videli Boruta Meha (HSE). Kandida-
ta na DeSUS-ovi listi naj bi bila vodja Medpod-
jetniškega izobraževalnega centra v Velenju in 
bivši vodja negospodarskih javnih služb v Mestni 

občini Velenje Darko Lihteneker (Šoštanj, Šmar-
tno ob Paki), v velenjski volilni enoti pa Marija 
Kovačič, upokojena ravnateljica Centra za vzgo-
jo, izobraževanje in usposabljanje Velenje. Na 
kandidatni listi stranke NSi naj bi bil za območje 
občin Šoštanj in Šmartno ob Paki  Drago Koren. 

Zgornja Savinjska dolina
Stranka SLS je že predstavila svojega kandi-

data za državnozborske volitve - dosedanjega 
poslanca Jaka Presečnika. Kandidat stranke 
DeSUS za Zgornjo Savinjsko dolino je Srečko 
Prislan (kandidat za župana na lanskih lokal-
nih volitvah v občini Rečica ob Savinji). Na listi 
SDS-a je študentka, 26-letna Janja Napast (med 
imeni se je pojavljal tudi Mirko Zamernik, nek-
danji poslanec, vendar naj bi se za Napastovo 
odločili zaradi zagotavljanja ženskih kvot). Na 
kandidatni listi stranke SD je Paul Orešnik, ki je 
lani kandidiral za župana Občine Ljubno. Viran-
tova lista naj bi k sodelovanju povabila upoko-
jenega načelnika mozirske upravne enote Vinka 
Poličnika, a naj bi ta to možnost zavrnil. Zato se 
je kot kandidat na Virantovi listi omenjal direk-
tor zasebnega podjetja Melu in eden vidnejših 
članov civilne iniciative, ki nasprotuje predlaga-
ni izgradnji obvoznice v Lučah Alojz Selišnik. V 
teh dneh so se govorice izkazale za resnične, saj 
je Selišnik res na Virantovi listi.

Po neuradnih informacijah naj bi bil na Janko-
vičevi listi Darko Repenšek, rokometni sodnik in 
bivši načelnik Upravne enote Mozirje. 

n

Kdo so kandidati?
Eno od presenečenj predčasnih državnozborskih volitev na 
listi kandidatov stranke SLS Uroš Rotnik - Stranka SDS v 
Zgornji Savinjski dolini z novim imenom

Še več pozornosti starostnikom
Konec oktobra se je v Velenju sestal Nacionalni odbor 
Starosti prijaznih mest in občin
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Savinjsko-šaleška 
gospodarska 
zbornica se je 
povezalo s slovensko 
gospodarsko zbornico 
iz Celovca - Gostje 
iz Celovca bodo 
sodelovali tudi na 
letošnji razvojni 
konferenci, ki bo 15. 
novembra

Velenje, Celovec - Delegacija Sa-
vinjsko-šaleške gospodarske zborni-
ce (SŠGZ) je pod vodstvom pred-
sednice dr. Cvetke Tinauer v sklopu 
priprav na letošnjo razvojno konfe-
renco gospodarstva SAŠA regije, ki 
bo v torek, 15. novembra, ob 14. uri 
v Centru Nova, obiskala Slovensko 
gospodarsko zvezo (SGZ) v Celov-
cu in se dogovorila za njihovo sode-
lovanje na konferenci, hkrati pa tu-
di za tesnejše dolgoročno sodelova-

nje, katerega simbolični začetek bo 
predstavljal podpis sporazuma na 
konferenci v Velenju. Na povabilo 
podpredsednika SGZ in predsedni-
ka upravnega odbora Zveze bank v 
Celovcu Felixa Wieserja sta se Ti-
nauerjeva in direktor SŠGZ Franci 

Kotnik pred dnevi udeležila še slo-
vesnosti ob 90-letnici Zveze bank v 
Vrbi na avstrijskem Koroškem in 
ob tej priložnosti gostiteljem izroči-
la darilo, sestavljeno iz monografije 
'Velenje prisrčno', ki opisuje mesto 
priložnosti z očmi fotografov in pe-

snika, ter kipca mamuta, ki je v ča-
su, v katerem je živel, predstavljal 
simbol moči, trdnosti in stabilno-
sti, prav to pa so tudi lastnosti Zve-
ze bank, ki je vključena v avstrijsko 
bančno skupino Raiffeisen.

n

Skrbi jih vpliv na zdravje
Kaj v predvideni rekonstrukciji daljnovoda 
Šoštanj–Podlog pomeni širitev varovalnega 
pasu?

Šoštanj – V pripravi je državni prostorski načrt za rekonstrukcijo in po-
večanje daljnovoda 2-krat 400 kV Šoštanj – Podlog, ki poteka tudi na ob-
močju občine Šoštanj. 

Zato je vodstvo občine v okviru priprave terjalo izvedbo delavnice, na 
kateri je bila poleg predstavnikov nosilcev in snovalcev daljnovoda priso-
tna tudi javnost. Slednja je imela v zvezi z daljnovodom precej vprašanj 
in tudi pomislekov. 

Skeptični so bili zlasti prebivalci Lokovice. Ti so opozorili na nekaj ključ-
nih vprašanj. Med drugim jih je zanimalo, kaj pomeni širitev varovalnega 
pasu daljnovoda s 25 na 40 metrov. Zatrjevali so namreč, da ima precej 
prebivalcev, ki živijo pod daljnovodom ali v njegovi neposredni bližini, 
težave s srcem.

Dejstvo je, da daljnovod oddaja določeno sevanje. Zakon sicer določa, 
do katere meje lahko to seže, a prebivalci pravijo, da dokazov, da sevanje 
pod dovoljeno mejo ne vpliva tudi na zdravje, ni.

Snovalci so Šoštanjčanom obljubili, da bodo pred dopolnitvijo osnutka 
državnega prostorskega načrta za rekonstrukcijo tega daljnovoda pripra-
vili še eno delavnico.

n mkp

Gospodarstvo se povezuje z Avstrijci

Predsednica in direktor SŠGZ dr. Cvetka Tinauer in Franci Kotnik sta darilo ob 90-letnici 
Zveze bank izročila predsedniku upravnega odbora Felixu Wieserju.

Tatjana Podgoršek

Komunalno podjetje Velenje je v 
imenu investitoric operacije Celo-
vita oskrba s pitno vodo v Šaleški 
dolini - občin Velenje, Šoštanj in 
Šmartno ob Paki - pred nedavnim 
podpisalo prvi pogodbi z najugo-
dnejšima ponudnikoma javnega na-
ročila za področje informiranja in 
izvajanja nadzora. Za informiranje 
je bilo izbrano podjetje Enki iz Lju-
bljane, za izvajanje nadzora pa del-
niška družba Projekt iz Nove Gori-
ce v sodelovanju s Hidromontažo 
iz Ljubljane. Mar podpis pogodb 
z omenjenima izvajalcema pomeni 
začetek izvajanja operacije, vredne 
blizu 42 milijonov evrov?

Projekt je »startal«
 »Podpis pogodb dejansko pome-

ni začetek uresničevanja projekta, ki 
predvideva izgradnjo 43,5 kilometra 
vodovodnega omrežja, 3 čistilnih 
naprav za pitno vodo in daljinski 
nadzor najsodobnejšega in ekološko 
zgrajenega vodovodnega sistema, » 
je odgovoril na vprašanje Marijan 
Jedovnicki, direktor Komunalnega 
podjetja Velenje. Trditev je podkre-
pil še s pojasnilom, da so pred ne-
davnim prejeli sklep ministrstva za 
okolje in prostor o sofinanciranju 
projekta, na katerega so čakali sko-
raj pol leta. Od letošnjega februarja 
pa v zajetni dokumentaciji že hrani-
jo sklep o sofinanciranju operacije 

kohezijskih skladov EU (o čemer 
smo že poročali). Sedaj morajo po-
treben denar zagotoviti še omenje-
ne lokalne skupnosti, ministrstvo za 
okolje in prostor, Služba Vlade RS 
za lokalno samoupravo pa potrditi 
dokumentacijo za objavo razpisa 

za izbiro izvajalcev del. »Praktično 
smo tik pred objavo mednarodnega 
razpisa za izbiro izvajalcev del in do-
baviteljev opreme.«

Denar je zagotovljen
Jedovnicki je zagotovil, da je de-

nar za izvedbo operacije zagoto-
vljen. Nepovratnih 24 milijonov 
evrov so pridobili na razpisu evrop-
skega kohezijskega sklada, država 
bo sofinancirala projekt s 4 milijoni 
evrov, 6 milijonov evrov pa morajo 
zagotoviti lokalne skupnosti. Zago-
tovile naj bi jih z najetjem kredita 
pri Ekološkem sladu RS za dobo 
15 let. »Občine Velenje, Šoštanj in 
Šmartno ob Paki so se za najem kre-
dita odločile zaradi finančnih težav, 

v teh je tudi Komunalno podjetje 
Velenje, EU pa zahteva zanesljive 
vire financiranja operacije. Skupaj 
smo se odločili za najetje dolgoroč-
nega kredita, se pa še nismo pov-
sem dogovorili, ali se bo potrebno 
dogovarjali tudi o moratoriju oziro-

ma kasnejšem začetku odplačeva-
nja obveznosti. Čakamo na rezul-
tate analize finančnih možnosti.«

Zelo napet terminski 
plan

Rok za dokončanje operacije Ce-
lovita oskrba s pitno vodo v Šaleški 
dolini je konec leta 2014. Po mne-
nju Marijana Jedovnickega je na vo-
ljo zelo malo časa, kajti operacijo se-
stavlja kar 17projektov oziroma 15 
gradbišč, na katerih ne bo mogoče 
izvajati predvidenih aktivnosti hkra-
ti, ampak postopoma. Po predvide-
vanjih bo potrebnih še 6 do 8 mese-
cev za izvedbo postopka izbire izva-
jal cev del in dobaviteljev opreme. » 
Usklajevaje med projekti in posa-

meznimi aktivnostmi smo že izve-
dli. Za boljšo predstavo, kaj pomeni 
izvedba operacije, naj povem, da bo 
samo za »obcestne kamne« po zelo 
grobih ocenah potrebnih več kot 
1000 aktivnosti.« Kljub napetemu 
terminskemu planu za zdaj ne pred-
videvajo kakšnih sprememb rokov, 
nenazadnje je tudi analiza pokazala, 
da jih je ob velikih naporih še mogo-

če doseči. Jih pa skrbijo razmere v 
gradbeništvu oziroma dejstvo, da je 
na voljo malo »zdravih« izvajalcev. 
Ni enostavno, če sredi izvajana pro-
jekta kateri »omaga«, kar se dogaja 
tudi v tukajšnjem okolju. Kar nekaj 
projektov je zaradi tega obstalo na 
polovici. Upamo, da se bomo takim 
težavam izognili in operacijo izpelja-
li po začrtanih smernicah.« To po-
meni, da bi lahko prve lopate na te-
renu zasadili sredi prihodnjega leta. 

Po zagotovilih Marijana Jedov-
nickega se bodo med 17 projekti loti-
li najprej izgradnje povezovalnega vo-
da vodovoda Šmartno ob Paki–magi-
stralni vodovod Velenje–Šoštanj ter 
severne veje vodovodnega omrežja. 

n

Začetek projekta celovita 
oskrba s pitno vodo
Dve pogodbi že podpisani, mednarodni razpis za izvajalce del tik 
pred objavo – Začetek na terenu sredi prihodnjega leta – Rok za 
izvedbo 17 projektov konec leta 2014

Prvi pogodbi so podpisali za področje informiranja in izvajanja nadzora operacije.

Z izvedbo operacije se bo izboljša-
la oskrba s kakovostno pitno vodo 
za 45 tisoč prebivalcev Šaleške 
doline, na novo pa se bo na javni 
vodovod lahko priključilo 1730 
prebivalcev.

Program oskrbe s pitno vodo v 
Šaleški dolini ima tri cilje: zagoto-
viti zanesljivo oskrbo s pitno vodo 
in zaščititi vodne vire, zagotoviti 
kakovostno in varno pitno vodo ter 
tudi stroškovno učinkovito oskrbo 
s to dobrino. Z novo ureditvijo naj 
bi se namreč tudi zmanjšali obrato-
valni in vzdrževalni stroški, manjše 
naj bi bile tudi izgube.

Kako deliti 
turistično 
takso?
Občina Šoštanj bo z novim pravilnikom 
svojim turističnim društvom pravičneje 
odmerila sredstva iz zbrane turistične 
takse - Doslej največ turistični društvi 
Topolšica in Šoštanj

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj - (Ne)soglasja z delitvijo turistične takse turističnim dru-
štvom na območju občine Šoštanj se vlečejo že nekaj let. Osnovo 
imajo v zakonu, ki je predvideval, da se zbrana sredstva iz turističnih 
taks v večjem delu vrnejo tja, od koder prihajajo. Znano je, da večino 
turističnih taks na območju občine Šoštanj ustvarijo gostje zdravili-
ške Topolšice, zato so tudi turistična društva s tega območja za svoje 
delovanje prejemala večino teh sredstev.

Potem se je zakon spremenil in »večine« ni več predvideval, zato 
so v Turistični zvezi Šoštanj poskušali z drugačno delitvijo, a je bil v 
času, ko je na območju Topolšice delovalo več društev kot drugod, 
predlog preglasovan.

Sedanji Zakon o pospeševanju turizma pa govori o tem, da je tu-
ristična taksa prihodek občine in ta z njo v dogovoru s turističnimi 
društvi in zvezo tudi razpolaga. »Na tej osnovi Občina Šoštanj pripra-
vlja pravilnik. Upam, da bomo osnutek obravnavali že na novembr-
ski seji sveta in ga potem dodelali tako, da bodo sredstva razdeljena 
pravičneje - na osnovi programov posameznih turističnih društev. 
Danes se dogaja, da se mora kakšno društvo, ki želi speljati svoj 
program, pehati za sponzorji,« pravi predsednik Turistične zveze 
Šoštanj Peter Radoja.

Seveda bodo z osnutkom seznanjena tudi vsa turistična društva, da 
se bodo lahko s svojimi predlogi vključila v oblikovanje pravičnejše-
ga pravilnika, kot pravijo v Šoštanju, kjer računajo, da bi lahko po-
stopke speljali tako, da bi pravilnik začel veljati 1. januarja leta 2012. 
»Za nekatere slabo, za nekatere dobro pa je to, da bodo decembra 
za to leto sredstva turistične takse razdeljena po starem,« pravi pod-
župan Viki Drev.

S turistično takso so v občini Šoštanj v zadnjih treh letih letno 
zbrali od 60.000 do 90.000 evrov, odvisno od tega, koliko gostov 
so zabeležili v zdravilišču in termah v Topolšici. Vsa turistična ta-
ksa ni šla turističnim društvom. Iz tega občina plačuje tudi prire-
ditve, promocijske aktivnosti, propagandi material ... V letu 2009 
je bilo turističnim društvom izplačanih dobrih 17.000 evrov, v letu 
2010 28.000 evrov, letos predvidevajo, da jih bo tudi toliko, niso 
pa še bila izplačana. 

V lanskem letu so denimo Kulturno-turistično društvo Gaberke 
ter turistična društva Ravne, Pristava, Lajše, Topolšica – podeželje, 
Šentvid iz naslova turistične takse dobila po 2.100 evrov, Turistično 
olepševalno društvo Šoštanj je prejelo 4.300 evrov in Turistično dru-
štvo Topolšica 9.800 evrov - ali po principu: Topolšici 36 odstotkov, 
Šoštanju 16, ostalim društvom pa po 8 odstotkov.

n
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40 let Osnovne šole 
Antona Aškerca 
Velenje – Poleg 
obilice projektov 
ponosni na dva 
prestižna naziva

Tatjana Podgoršek

Za kar nekaj ustanov, ki imajo v 
tukajšnjem okolju pomembno me-
sto, je leto 2011 jubilejno. Med nji-
mi je tudi Osnovna šola Antona 
Aškerca Velenje, ki praznuje 40-le-
tnico delovanja. Je tretja najstarejša 
osnovna šola v mestni občini Vele-
nje. Zgradili so jo zaradi prostor-
ske stiske na obstoječih dveh šolah 
– Mihe Pintarja Toleda in Gustava 
Šiliha. Vrata je za vedoželjne glave 
odprla 2. novembra, njen prag pa 
je takrat prestopilo 648 učencev v 
22 oddelkih. V tem šolskem letu je 
edina osnovna šola v lokalni sku-
pnosti z več kot 500 učenci (v 24 
oddelkih), od tega 54 na podružnici 
v Pesju, ki je pred 2 letoma prazno-
vala 60-letnico delovanja. 

Ravnatelj šole Zdenko Gorišek 
(vodi jo četrti mandat) je v pogovo-
ru o šoli nekoč izpostavil nekatere 
mejnike v njenem 40-letnem delo-
vanju. Poleg začetka sodi mednje 
izgradnja telovadnice leto kasne-
je. Zgradili so jo s sredstvi samo-
prispevka. Zaradi precejšnjega po-

rasta števila učencev so šolo leta 
1983 nadgradili, v nadzidku pa so 
poleg učilnic uredili tudi prostore 
skupnih služb takratnega Vzgojno-
-izobraževalnega zavoda Velenje. V 
šolski kroniki izstopa podatek, da 
je pouk na šoli obiskovalo v enem 
šolskem letu več kot 
1100 učencev v dveh 
izmenah, nekateri pa 
so morali gostovati tu-
di na sosednji glasbe-
ni šoli.

Poznani po 
aktivnostih v 
naravoslovju

Na vprašanje, po 
čem je šola prepo-
znavna danes, je 
Zdenko Gorišek od-
govoril: »V zadnjih 
letih po skupnih vre-
dnotah, ki ji poleg 
samega znanja želi-
mo privzgojiti našim 
učencem in jih »uspo-
sobiti« za nadaljnje ži-
vljenje. Poznani smo 
po aktivnostih v na-
ravoslovju, kjer vsako 
šolsko leto posegamo 
po zavidanja vrednih 
priznanjih. Lani smo 
imeli na šoli učenca, ki je med 1392 
tekmovalci v državi iz znanje ke-
mije dosegel vseh 100 točk. Poleg 
omenjenega imajo naši učenci že 
kar nekaj let možnost učenja tujih 
jezikov: v 1. razredu angleščino, v 

4. in 5. nemščino in v zadnji triadi 
francoščino. Zelo ponosni smo na 
dva prestižna naziva: od leta 2009 
smo kulturna šola, od letošnjega le-
ta dalje pa krasi našo avlo eko za-
stava. Kultura in ekologija sta vpeti 
praktično v vse dejavnosti na šoli. 

Prihodnje leto bosta sestavni del ak-
tivnosti, ki bodo potekale v projektu 
Evropska prestolnica kulture 2012, 
katerega sestavni del je Velenje. Za-
jeten je seznam projektov. Med nji-
mi so tudi mednarodni.«

Projekti
Zelo odmeven projekt je – po be-

sedah Goriška – Razpnimo mavri-
co prijateljstva, ki jo nameravajo 
naslednje šolsko leto razširiti še na 
generacijo tretjega življenjskega ob-
dobja. Posebno mednarodno pri-
znanje je šola pridobila za sodelo-
vanje v projektu Eno (dan sajenja 
dreves miru po vsem svetu), v med-
narodnem okoljskem projektu iE-
arn, ki poteka v 8 državah v svetu, 
sodeluje podružnica Pesje s podru-
žnico Dolič (Osnovno šolo Misli-
nja). Mednarodna sta tudi Evropa 
v šoli in Cap (preprečevanje nasilja 
med vrstniki). Iz zajetnega seznama 
projektov velja omeniti še Beremo 
in pišemo skupaj, Šolska in vrstni-
ška mediacija, Šola za iniciativne 
starše, Tabor za nadarjene učence, 
Sorazrednik, Tabor za učence s po-

sebnimi potrebami, v tem šolskem 
letu je šola edina v Sloveniji, ki po-
stopoma uvaja izbirni predmet tudi 
v drugi triadi. Poleg teh so še števil-
ni drugi projekti, ki so sestavni del 
učnega procesa.

Bogati vsebini sledi 
učna tehnologija

»Zato, da lahko vsebine in znanje, 
ki jih predpisujejo prenovljeni uč-
ni načrti, približamo učencem čim 
bolj preprosto, je poleg številnih 
projektov potrebna sodobna učna 
tehnologija. Imamo jo. V več kot 20 
učilnicah zadovoljujemo potrebe 
in želje učencev ter se prilagajamo 
njihovim sposobnostim s sodobno 
IK-tehnologijo, s številnimi tablami 
naredimo pouk bolj pester, da ne 
omenjam posebej naravoslovnih, 

kulturnih in ostalih dnevov oziroma 
dejavnosti, ki jih narekuje obvezni 
program.« Gorišek je ob tem izrazil 
zadovoljstvo, ker potrebam glede 
uvajanja sodobnih metod dela sledi 
po svojih močeh tudi ustanovitelji-
ca šole – lokalna skupnost.

Šola jutri
»Želimo si še več mednarodne-

ga sodelovanja, več izkušenj dru-
gih učiteljev, učencev. Naše dobre 
izkušnje, izmenjava dobrih praks 
bodo nekaj, s čimer bomo nadgra-
dili svoja prizadevanja pri uresni-
čevanju zastavljenih ciljev. To pa 
je »oblikovati« učence v velike lju-
di, ki vedo, kaj hočejo,« je še dejal 
Zdenko Gorišek.

n

POGOVOR

Tatjana Podgoršek

Ekspertna skupina aktivno drža-
vljanstvo pri Šaleški pokrajinski zve-
zi Društev upokojencev Velenje ter 
ambasador oktobra letos ustano-
vljenega Gibanja in stranke za traj-
nostni razvoj (TRS) Silvester Ko-
privnikar sta bila gostitelja srečanja 
s predsednikom omenjene stranke 
Matjažem Hanžkom. Bilo je minulo 
sredo, zbranim v Knjižnici Velenje 
pa je Hanžek predstavil koncept 
trajnostnega razvoja družbe, ki ga 
je leta 2009 pod naslovom Kam 
po krizi pripravila skupina uglednih 
9 strokovnjakov in je sestavni del 
strankinega programa na predča-
snih državnozborskih volitvah.

Ob tej priložnosti nam je Han-
žek dejal, da je omenjeni program 

odgovor na to, kaj bi v dolgoročni 
prihodnosti Slovenije radi. »Krizo 
je treba preživeti, moramo pa tudi 
vedeti, kaj po njej,« je dejal Hanžek 
in nadaljeval: »Enotni smo si, da 
je Stranka TRS stranka, katere cilj 
je blaginja vseh državljank in drža-
vljanov. Da smo vsi pomemben del 
družbe, da nihče ni odveč in da je 
življenje vsakega posameznika vre-
dno neskončno veliko. Pot do tega 
cilja pa je trajnostni razvoj kot no-
va družbena paradigma.« Pojasnil 
je, kaj trajnostni razvoj pomeni: da 
so okoljske politike ekonomsko in 
socialno vzdržne, socialne politike 
okoljsko in ekonomsko izvedljive 
in ekonomske politike socialno ter 
okoljsko sprejemljive. V ospredju je 
poleg iskanja krize tudi vključevanje 
v reševanje vprašanj razvoja in na-

predka ljudi na osnovi sodelovanja, 
ne pa tekmovanja oziroma iskanja 
zmagovalca, saj to pomeni izključe-
vanje iz ustvarjanja množice ljudi. 
Hanžek je še dejal, da si od volitev 
veliko obetajo. 

Ambasador Silvo Koprivnikar pa 
nam je dejal, da je njegova vključi-
tev v TRS nadaljevanje njegovih ak-
tivnosti v okviru projekta aktivni dr-
žavljan. V širši javnosti je znan kot 
kritik obstoječega neoliberalnega 
ekonomskega sistema. »Ne zavze-
mam se za določena lokalna vpra-
šanja, ampak za takšno družbo, ki 
med drugim načrtuje razvoj na člo-
veku, njegovi ustvarjalnosti, znanju, 
sodelovanju, ne na izločanju,« je še 
dejal Silvo Koprivnikar.

n

S srečanja z Matjažem Hanžkom, predsednikom stranke TRS

V ospredju tudi razvoj in 
napredek ljudi
Predsednik strankinega dela Gibanja za trajnostni razvoj TRS Matjaž 
Hanžek predstavil koncept trajnostnega razvoja – Ambasador gibanja 
TRS Silvester Koprivnikar

Poleg znanja še skupne vrednote

Zdenko Gorišek: »Naša šola sodi med 
vzgojno naravnane šole, ki dajejo velik 

poudarek tudi vrednotam.«

Kar nekaj časa je bila šola prepoznavna v okolju kot tretja osnovna 
šola. Ime so ji izbrali učenci. Poimenovali so jo po pesniku Antonu 
Aškercu, ker je v Velenju nekoč služboval in ker je zaznamoval 
življenje rudarjev. 

Prvi šolski dan
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Velenje, 7. novembra – Ko so po-
leti na MO Velenje iskali rešitev za 
ureditev vsaj začasne mestne tržni-
ce, saj je bilo negodovanje zaradi 
razmer na stari tržnici precejšnje, 

je bilo rečeno, da bodo to stavbo, 
ki središču mesta res ni v ponos, 
po ureditvi začasne nove tržnice 
odstranili še to jesen. Preverilo smo, 
ali jo bodo res. Ob tem pa izvedeli, 
da je bila odločitev, da začasno tr-
žnico preselijo v atrij Centra Nova 
in tudi v spodnjo etažo tega centra, 
dobra. To nam je zatrdil velenjski 
župan Bojan Kontič, ki pravi, da bo 
lokacija za stalno novo mestno tr-
žnico zagotovo nekje v središču me-
sta. Kje, pa še ni mogoče reči. Kot 
tudi ne, kako dolgo bo delovala za-

časna tržnica.
»Branjevke in branjevci so zača-

sno tržnico, ki čez teden, ko po-
nudnikov ni toliko, poteka v atri-
ju Centra Nova, ob sobotah, ko je 
ponudba največja, pa tudi v kletni 
etaži in ob centru, dobro sprejeli. 
Vedeli smo, da mora tržnica ostati 
v centru mesta, saj mu to daje tu-
di živahnost. Je pa dejstvo, da mo-
ramo odpraviti še nekaj pomanj-
kljivosti, predvsem v kletni etaži 
Centra Nova. To bomo storili še 
pred zimo,« nam je še povedal Bo-

jan Kontič. In dodal, da je lastnik 
objekta stare tržnice obljubil, da bo 
objekt odstranil v prvi polovici leta 
2012. Ob tem je poudaril, da je bi-
la odločitev lastnika, da objekta ne 
proda, prav tako dobra. Potencialni 
kupec bi namreč verjetno opravljal 
dejavnost tržnice še naprej, vpraša-
nje pa je, če bi se podoba objekta 
kaj bistveno popravila. »To ne bi bil 
odgovor na potrebe mesta in prebi-
valcev. Obstajata dve možnosti, kaj 
bo urejeno na mestu sedanje stare 
tržnice – začasno bo verjetno ure-

jeno parkirišče, spet pa so aktualni 
tudi načrti za gradnjo poslovno-
-stanovanjskega objekta, ki so bili 
v preteklosti že skrbno pretehtani 
in javnosti tudi predstavljeni. Če 
se bo lastnik odločil za to gradnjo, 
bomo skušali z njim doseči dogo-
vor, da bi na isti lokaciji v pritličju 
zagotovili prostor za novo mestno 
tržnico. Nismo še tako daleč, da 
bi lahko rekli, da se bo to zgodilo. 
Če se ne bo, bomo še naprej iska-

li rešitev za ureditev stalne mestne 
tržnice,« pravi Kontič. Prostor, ki 
je bil že omenjan kot nova možna 
lokacija - na zelenici pri podhodu 
Mastodont, po njegovih besedah ni 
več aktualen. Nemajhno nasproto-
vanje tej lokaciji je bilo argumen-
tirano – padlo bi še nekaj dreves, 
še ena zelenica v središču mesta 
bi izginila, težko pa bi uredili tu-
di promet. 

n bš

Stara tržnica še čaka na rušitev
Novo, čeprav začasno, so dobro sprejeli tako branjevci kot obiskovalci – Župan prepričan, da 
mora tržnica mora ostati v središču mesta

Občinski poslovni 
prostori se ne 
praznijo

Župana MO Velenje Boja-
na Kontiča smo vprašali, ali 
najemniki zaradi gospodarske 
krize zapuščajo poslovne pro-
store, ki jih ima v lasti občina. 
Kar nekaj jih je tudi v strogem 
centru mesta. Povedal nam 
je: »Ne, zaenkrat tega trenda 
ne zaznavamo. Če se kakšen 
poslovni prostor izprazni, 
takoj pripravimo razpis za 
oddajo in ga tudi oddamo 
najugodnejšemu ponudniku. 
Če se bo v prihodnasti doga-
jalo, da bi kateri od poslovnih 
prostorov kljub temu ostajal 
nezaseden, ga bomo verjetno 
poskušali prodati. Tudi zara-
di situacije v mestnem pro-
računu. Trudili pa se bomo, 
da bomo življenje zadržali v 
centru mesta, tudi tako, da 
bomo v centru zmanjšali nado-
mestilo za uporabo stavbnega 
zemljišča, kar lahko storimo 
s primernim odlokom, ki ga 
bo moral potrditi svet MO 
Velenje.« 

Staro tržnico naj bi porušili v prvi polovici leta 2012. Ali bo na tem prostoru lastnik uredil 
začasno parkirišče ali začel gradnjo poslovno-stanovanjskega objekta, pa še ni jasno. 

Aktualni sta obe možnosti.

V Prelski so se v 
petek veselili ob 
odprtju skoraj 2 
kilometra dolgega 
odseka posodobljene 
ceste – Delček je leži 
tudi v občini Dobrna 
– Župana obeh občin 
zatrdila, da bo dobro 
sodelovanje stalnica 
tudi v prihodnje

Vinska Gora, 4. novembra – »Ce-
ste povezujejo ljudi, zato je vsaka 
obnova pomembna,« je v petek zgo-
daj popoldne na začetku odseka ce-
ste, ki vodi od Prelske proti Dobrni, 
zatrdil velenjski župan Bojan Kon-
tič. Hudomušno je dodal, da imajo 
v Velenju toliko asfalta, da asfaltira-
jo tudi ceste v sosednji Dobrni. Da 
tesno sodelovanje občin mejnic ni 
slučaj, je potrdil tudi župan Dobr-
ne Martin Brecl, ki je pred števil-
nimi krajani, zbranimi na veselem 
dogodku, zatrdil, da obnova vodo-
voda na meji z Dobrno, kjer so že 
sodelovali, pa tudi cest, ki jih pove-
zujejo, načrtujejo tudi v prihodnje. 

Dogodku je dal svoj pečat prispe-
vek mladih iz kraja, ki so pripravili 
bogat in prisrčen kulturni program, 
ki je prisotne spravil v dobro vo-
ljo. Da bo vožnja po cesti varna in 

prijetna, je z blagoslovom poskrbel 
tudi župnik Anton Krašovec. In to 
po tem, ko sta oba župana skupaj 
z otroki in Jožetom Ograjenškom, 
predsednikom KS, prerezala otvo-
ritveni trak.

Za letos še niso 
končali

Jože Ograjenšek, predsednik sve-
ta KS Vinska Gora, nam je tik pred 
začetkom slovesnosti ob odprtju 
še enega odseka obnovljene ceste 

v kraju povedal: »Imamo že tretjo 
otvoritev obnovljenih odsekov lo-
kalnih cest. Prvo smo imeli pole-
ti na Lopatniku, drugo oktobra v 
Črnovi, sedaj pa odpiramo še od-
sek ceste v Prelski, na odcepu do 
domačije Potočjek. Odcep je dolg 
kar 1943 metrov. Cesto je MO Ve-
lenje obnovila v okviru koncesije 
za ceste, torej je bil izvajalec PUP 
Velenje, podizvajalec pa domačin 
Drev. Res so se potrudili in cesto 
zelo kvalitetno obnovili, kar je prvi  
pogoj za varno vožnjo. Prej je bila 

cesta zelo uničena, tri četrtine je bi-
lo sicer asfaltirane, a je bila vožnja 
podobna tisti po makadamu. Verja-
mem, da bomo znali paziti in lepo 
vzdrževati to cesto, saj so je doma-
čini iskreno veseli.«

Za letos pa obnov še niso končali. 
»Želimo obnoviti še en odsek v Pire-
šici, odcep med domačijama Petru 
in Žlebjek. Upam, da nam bo vre-
me tako naklonjeno, da bomo tudi 
ta odsek končali še letos. Če ne bo 
šlo, pa bo prišel na vrsto spomladi 
2012. Sicer pa se ravno sedaj zače-

nja obnova dotrajane strehe na več-
namenskem domu, s tem pa bomo 
uspešno zaključili infrastrukturno 
bogato bero v letošnjem letu,« je 
dodal Ograjenšek. 

Dejstvo je, da bo tudi novo leto v 
Vinski Gori zelo delovno, saj naj bi 
obnovili še dva daljša odseka cest. 
Kar se nadaljevanje gradnje vodo-
voda tiče, pa so v Vinski Gori tudi 
optimistični. Predsednik sveta KS 
pravi: »Pred dvema tednoma smo 

imeli sestanek, na katerem smo se 
dogovorili, da spomladi 2012 zač-
nemo graditi vodovod Prelska–Me-
je. Potem nas čaka odcep proti Spo-
dnji Črnovi. Prepričan sem, da se 
bodo naša prizadevanja, da vsa go-
spodinjstva čim prej dobijo neopo-
rečno pitno vodo, v letu 2012 uspe-
šno uresničevala.« 

n Bojana Špegel

Mejna cesta (spet) povezala ljudi

Na začetku obnovljenega odseka ceste od Prelske do domačije Potočjek so pripravili pravo 
slovesnost. Program so pripravili najmlajši krajani, ki so vse iskreno navdušili. Cesto pa sta 

namenu predala župana Velenja in Dobrne.

»Naše ekipe delajo na polno«
Janez Herodež, direktor podjetja PUP, d. o. o., nam je o poteku 

obnove cest v okviru koncesijske pogodbe, sklenjene z Mestno obči-
no Velenje, povedal: »S potekom obnove cest smo lahko zadovoljni. 
Nismo še na 100-odstotni realizaciji plana, a ni še nič zamujeno. 
Imamo tri leta časa, da obnovimo vse lokalne ceste. Če bomo delali 
s takšnim tempom, kot to delamo v zadnjem obdobju, ocenjujemo, 
da ne bomo imeli težav. V tej fazi namreč obnavljamo najzahtevnejše 
odseke. Ti pomenijo časovno in stroškovno največjo težavo. Naš cilj 
je, da v naslednjem letu ostanejo predvsem sanacije in preplastitve 
cest, makadamski odseki pa bodo zaključeni v letu 2011. Vreme nam 
dobro kaže, ekipe delajo »polno«. Trudimo se, da obnove opravljamo 
zelo kvalitetno, saj je v našem interesu, da bo čim manj vzdrževanja.« 
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Sreda, 2. novembra
Poslanci Matjaž Zanoškar, Alojz 

Posedel in Renata Brunskole so se 
odločili in prestopili: svoje podpise 
so prispevali za kandidaturo Zora-
na Jankovića. Pa to ni bilo edino 
predvolilno dejanje dne; Gregor Vi-
rant je namreč ponovno napove-
dal merljive kazalnike uspešnosti 
v javnem sektorju in umik države 
iz gospodarstva, pri čemer je izpo-
stavil NLB.

Državni nadzornik z urada infor-
macijske pooblaščenke je po ura-
dni dolžnosti uvedel inšpekcijski 
nadzor za RTV Slovenijo, saj je po 
njegovem mnenju novinarka neza-
konito objavila osebne podatke in 
podatke o nakazilih z bančnega ra-
čuna Jureta Jankovića. 

Na izredni seji vlade so kazenski 
zakonik, zakon o kazenskem po-
stopku, zakon o gospodarskih druž-
bah, zakon o odvzemu nezakonito 
pridobljenega premoženja in zakon 
o lastninskem preoblikovanju lote-
rije dobili absolutno podporo po-
slancev.

Višje sodišče v Londonu je odlo-
čilo, da bodo ustanovitelja spletne 
strani WikiLeaks Juliana Assangea 
zaradi suma spolnega napada izro-
čili Švedski.

Grška vlada je soglasno podprla 
predlog premierja Georgea Papan-
dreuja o razpisu referenduma o no-
vem načrtu za celovito rešitev evra. 
Odločitev je zelo razburila evropske 
politike. Nemčija in Francija sta ce-
lo zagrozili, da Grčija ne bo prejela 
niti centa nove finančne pomoči, 
dokler se ne odloči, ali bo ostala v 
evrskem območju.

Četrtek, 3. novembra
Domače prizorišče je spet pope-

stril Zoran Janković, ki je napove-
dal kandidaturo za poslanca, ob 
tem pa dejal, da je kljub govoricam 
»prepričan, da sem lahko izvoljen 
v vsakem okraju, tudi v Mariboru.«

Na račun dogajanja v Grčiji se je 
oglasil tudi slovenski premier v od-
stopu. Dejal je, da je novih 29 mili-
jonov evrov, ki naj bi jih prihodnji 
teden Slovenija posodila Grčiji, pod 
vprašajem.

Tudi grški premier Papandreu je 
govoril o njihovem razmišljanju. Na 
izrednem zasedanju grške vlade je 
dejal, da referendum, na katerem 
naj bi Grki odločali o celovitem do-
govoru za rešitev evra, ni bil nikoli 
cilj sam po sebi. Evropska komisi-
ja pa je Grke že opozarjala, da po 
veljavni evropski zakonodaji izstop 
iz evrskega območja ni mogoč brez 
izstopa iz Evropske unije.

Britanski časopis Guardian je po-
ročal, da se Velika Britanija pripra-
vlja na vojaški napad na iranske je-
drske objekte, pri čemer bi šlo za 
podporo morebitnemu ameriškemu 
napadu na Iran.

Petek, 4. novembra
Tudi uradno se je pričela začenja 

volilna kampanja pred decembrski-
mi predčasnimi državnozborskimi 
volitvami. 

Grški finančni minister Evangelos 
Venizelos je zagotovil, da so Atene 
opustile možnost referenduma o 
načrtu za rešitev Grčije.

Voditelji držav G 20 pa so v Can-
nesu razpravljali o možnosti pove-
čanja obsega sredstev Mednarodne-
ga denarnega sklada in o »previdno-
stnih posojilih«.

Izraelska vojaška mornarica je 
preusmerila irsko in kanadsko lad-
jo, s katerima se je ekipa propale-
stinskih aktivistov namenila proti 
blokirani Gazi v izraelsko pristani-
šče Ašdod. 

Muslimani so začeli tradicionalno 
romanje v Meko, ki je eden od pe-
tih stebrov muslimanske vere. Ro-
manja se je udeležilo približno 2,5 
milijona vernikov.

Sobota, 5. novembra
V ospredju so vnovič bili Grki. 

Njihov premier je prišel v predse-
dniško palačo v Atenah, potem ko 
je parlament izglasoval zaupnico 
njegovi vladi. Dobila je tesno veči-
no 153 glasov v 300-članskem par-
lamentu.

Za atentat na nekdanjo pakistan-
sko premierko Benazir Buto decem-
bra 2007 sta bila obtožena dva poli-
cista in pet domnevnih talibanskih 
skrajnežev.

Na tisoče demonstrantov proti ita-
lijanski vladi je v Rimu nosilo itali-
janske zastave in plakate ter vzkli-
kalo: »Berlusconi, pojdi domov!«

Iz Anglije so poročali, da je na av-
tocesti v bližini mesta Taunton na 
jugozahodu Anglije verižno trčilo 
34 vozil, pri čemer je prišlo tudi do 
eksplozij in vžigov, umrlo pa je naj-
manj sedem ljudi.

Vojaški napad Izraela in nekate-
rih drugih držav na iranski jedrski 
program je po besedah izraelske-
ga predsednika Šimona Peresa vse 
verjetnejši.

Nedelja, 6. novembra
Glavna pogajalka Prištine v poga-

janjih z Beogradom Edita Tahiri je 
zagrozila z umikom Kosova iz po-
gajanj, če srbska stran ne bo spošto-
vala sprejetih dogovorov.

Muslimani po vsem svetu so pra-
znovali kurbanski bajram, enega naj-
večjih islamskih praznikov. Največ 
vernikov se je zbralo v mestu Mina 
blizu romarskega svetišča v Meki, 

kjer so kamenjali hudiča. Prazno-
vali pa so tudi v islamski skupnosti 
v Sloveniji. Praznik so zaznamovali 
z bajramsko molitvijo v več mestih. 
Osrednja molitev je bila na Kodelje-
vem v Ljubljani, kjer je vernike na-
govoril mufti Nedžad Grabus.

Grški premier Jorgos Papandreu 
in vodja opozicije Antonis Samaras 
sta se dogovorila o novi koalicijski 
vladi in določila, da je ne bo vodil 
Papandreu.

Ponedeljek,  
7. novembra

V Konfederaciji sindikatov javne-
ga sektorja Slovenije so napovedali, 
da so pod določenimi pogoji pripra-
vljeni sprejeti intervencijski zakon, 
a je pri tem pomembno, da se na-
predovanja ne zamrznejo.

Zaposleni v družbi Primorje so na 
bančne račune prejeli po 200 evrov, 
kar je akontacija oktobrske plače, 
obljubili pa so jim tudi, da bodo do 
konca delovnega dne dobili še šesti-
no letošnjega regresa. Razlogi za 
stavko so tako potihnili. 

Sodnica se je odločila za stečaj 
Konstruktorja, ker prvi mož mari-
borske družbe Samo Majcenovič 
ni znal pojasniti, kako bo delavcem 
izplačal pet zaostalih plač.

Predvsem v Evropski uniji se je 
povečeval strah, da bi Italija posta-
la naslednja žrtev dolžniške krize, 
tako da se je pozornost z Grčije 
preusmerila na Italijo. Nekateri 
novinarji blizu italijanskemu vrhu 
so napovedovali, da bo Berlusconi 
kmalu odstopil.

Torek, 8. novembra
Parlamentarne stranke so naglas 

razmišljale o intervencijskem za-
konu in večinoma napovedale, da 
so ga ob soglasju socialnih par-
tnerjev pripravljene sprejeti. Ne-
katere stranke so se vzdržale in 
opozorile, da predvolilni čas za 
zakon ni primeren. Ob tej temi so 
mediji poročali celo, da je nekda-
nji predsednik državnega zbora 
Pavel Gantar zaradi zakona prejel 
grozilno pismo.

Izvedeli smo: ob pravnici Vasilki 
Sancin bosta v slovenski štiričlan-
ski odvetniški skupini za arbitra-
žo o meji s Hrvaško, ki jo bo vo-
dil Alain Pellet, še Anglež Micha-
el Wood in Američan Rodman 
Bundy.

Minister v odhodu, Franc Križa-
nič, je dejal, da se od finančnega 
sektorja po usklajeni dokapitaliza-
ciji pomembnejših evropskih bank 
pričakuje, da se bo odzval z doda-
tnim kapitalom.

Veliko zanimanja je zbujala nova 
lestvica najbogatejših Slovencev. 
Ta ima po oceni revije Manager no-
vega prvaka, na njej pa se je znašlo 
tudi nekaj novih prišlekov. 

V Italiji so napovedali, da bo pre-
mier Silvio Berlusconi odstopil ta-
koj za tem, ko bodo potrjene ključ-
ne gospodarske reforme oz. pro-
tikrizni ukrepi, ki jih je obljubil 
Evropski uniji.

Od srede do torka - svet in domovina

Labodji spev
Špela Kožar 

Labod je eden najlepših simbolov klasičnega bale-
ta - Ana Pavlova je na Bledu ob pogledu na bele 
»elegantneže« dejala: Moji sorodniki. Pavlova je 
ena izmed številnih legend, ki so se kalile na odru 
Bolšoj teatra. In končno oziroma po šestih letih je 
oder ponovno nared za iskanje novih imen.

Povsem brezskrbno lahko trdimo, da je šest let edina analogija tega slo-
vitega ruskega gledališča z ljubljansko opero. No, podobnost se kaže tudi 
v preseganju prvotnega finančnega kolaža, namenjenega za prenovo; v 
Rusiji so ga presegli kar šestnajstkrat, pri nas (zgolj) trikrat. Pravzaprav 
je finančna primerjava zelo zanimiva - pol milijarde proti 40 milijonom 
evrov. Pa naj še kdo reče, da je obnova ljubljanske opere »predraga« … 

Naša hiša naj bi se končno odprla 10. decembra in ravnatelj (ki mor-
da takrat ne bo več ravnatelj) obljublja reprizo že videnih opernih in 
baletnih vložkov. Zakaj? Ker kaj drugega ni mogel pripraviti. Zakaj? 
Ker se je datum ponovnega odprtja vrat že nekajkrat zamaknil. Prav-
zaprav že drugo leto zapored. No, novo leto je blizu. 

Tudi v Bolšoju glede datumov niso imeli sreče, a so kljub temu 28. okto-
bra pripravili gala koncert kot poklon ruski glasbeni tradiciji in zgodovini 
gledališča in povabili gala imena kulture in politike. Kako to, da je njim 
uspelo? Morda zato, ker so Bolšoj. Oziroma, prav zaradi tega so Bolšoj.

Veliko gledališče, kot lahko poslovenimo Bolšoj teater, je dala zgraditi 
Katarina Velika. Zgolj v 19. stoletju, ko naj bi se ponašal z najboljšo 
akustiko na svetu, so ga načeli trije požari. V naslednjem stoletju so 
ga malce preoblikovali za komunistične kongrese in tako mu je bilo 
potrebno  pred prenovo v tem stoletju »vrniti« štukature iz papirmašeja, 
pa pozlate. Ker je dvorana pred prenovo zasedala nekje med 50. in 55. 
mestom na svetovni lestvici, so jo zdaj tudi tehnično dovršili: sistem jim 
omogoča, da iz enega odra ustvarijo dva. Kako? Z naklonom – operni 
oder bo imel ravna tla za boljši odboj zvoka, baletni pa bo narejen z 
ustaljenim 4-odstotnim odklonom in pokrit s posebnim  materialom, ki 
se imenuje harlekin in varuje noge plesalcev ter duši udarce od skokov. 
Tudi sama obnova je bila edinstven tehnični postopek: celo stavbo so 
postavili na 7 tisoč jeklenih podpornikov, nato so ročno izkopali temelje 
in jih prav tako ročno odstranili (če bi jih strojno, bi se lahko stavba 
porušila), da je stavba visela v zraku. Ja, ja, takole to počnejo čez mejo. 

In doma? Pri nas »kerlci« iz spomeniškega varstva rečejo: Ne smete 
zvišati dvorane za eno nadstropje, ker bo to uničilo njeno pročelje. 
In jih poslušamo. Pa čeprav ti »kerlci« dobro vedo, da bi z zvišanjem 
zakrili novo (in izjemno grdo) črno pročelje, t. i. odrski stolp, in pred-
vsem, da bi zvišanje zagotovilo boljšo akustiko. Zato zdaj v obnovlje-
ni dvorani prevladuje les (dober prevodnik zvoka!), zato v dvorani ne 
bo rdeče preproge, zato so morali med ložami podreti vmesne stene. 
Ja, ja, tako to počnemo v Sloveniji.

Pa naj se za hip vrnem k ravnatelju: svet zavoda je pred mesecem dni 
predlagal njegovo razrešitev. Zakaj? Zaradi računskih izkazov. Tik 
pred odprtjem? Da. Hm. 

Zdi se, kot da se želi nekdo drug kititi s perjem: potem ko je namreč 
bivši minister Simoniti podpisal načrt obnove, ki ni vključeval celotne 
stavbe, potem ko je imela bivša ministrica Širca na voljo le enega kan-
didata za prevzem ravnateljevanja v času obnove, bi moral zdajšnji 
minister Žekš odsloviti tistega, ki je izgubo hiše prenesel v naslednja 
leta. Pa čeprav naj bi za to vedeli na ministrstvu za finance in v svetu 
zavoda. Ja, predvsem tako to počnemo v Sloveniji.

Pravkar sem za informativno oddajo Odmevi pripravila prispevek o 
napovedanem združevanju ministrstva za kulturo z najverjetnejšim 
»partnerjem«, šolstvom. Vsi govorijo o denarju, le redki o vsebini. A 
prav v sinergiji obeh je ključ do uspeha, torej ključ »do tistih vrat«, ki 
bi lahko že zdavnaj odprla ljubljansko operno in baletno hišo. Ker bi 
eni odgovarjali, drugi pa ustvarjali! Tako pa bomo lahko novinarji 
ponovno poročali o korupciji na eni in privilegiranih umetnikih na 
drugi strani. O vsaj drobcu blišča, kot so si ga privoščili v Rusiji, pa ne 
bo ne duha ne sluha. 

Slovenska kultura na ta način nikoli ne bo doživela labodjega speva.
n

Zakoni, na katere je DS 
izglasoval vete, so pri 

poslancih dobili absolutno 
podporo.

Berlusconi je napovedal svoj 
odstop.

Konstruktor gre v stečaj.

Muslimani so praznovali 
kurbanski bajram.

V Italiji so (spet) protestirali.

Bitka za glasove volilcev se 
je začela tudi uradno.

Grki so razburjali EU, še 
posebej Angelo Merkel in 

Nicholasa Sarkozyja.
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10. novembra 2011  ZAPOSLOVANJE

Milena Krstič - Planinc

Velenje – »Odprt sistem pome-
ni, da del brezposelnih nima več 
točno določenega datuma, kdaj se 
mora oglasiti zavodu oziroma sve-
tovalki ali svetovalcu zaposlitve. Ob 
prijavi v evidenco brezposelnih se 
dogovorimo, da bo oseba prišla sa-
ma in obiskala katero od storitev, 
ki jo ponudjamo. To velja za prve 
štiri mesce po prijavi,« pravi direk-
tor Območne službe Zavoda za za-
poslovanje Velenje Robert Rajšter.

Zavodi za zaposlovanje so se za 
tak sistem odločili, ker veliko brez-
poselnih želi informacije mimo na-
ročenih terminov, takrat, ko imajo 
vprašanje, ko se jim pojavi dilema, 
ko potrebujejo pomoč. »Ker so ne-
kateri prihajali v času, ko so bili na 
svetovanju drugi, ki so bili za to na-
ročeni, je to motilo delovni proces, 

velikokrat jim zaradi tega tudi ni-
smo mogli dati informacij, ki so jih 
potrebovali. Zato smo se odločili, 
da stranke razdelimo na tiste, ki po-
trebujejo bolj poglobljeno obravna-
vo, ker v določenem času ne najde-
jo zaposlitve, in na tiste v prvih me-
secih po prijavi, ko običajno s svojo 
lastno aktivnostjo pokažejo največ 
energije za to, da bi našli rešitev in 
potrebujejo tudi največ nasvetov.«

Največ brezposelnih se zaposli 
v prvih štirih mesecih po prijavi v 
evidenco. Zato želijo tem na začet-
ku nuditi maksimalno podporo, ki 
jo potrebujejo pri aktivnem iskanju 
zaposlitve. »Po štirih mesecih tisti, 
ki v tem času ni bil uspešen, potre-
buje poglobljen razgovor. Takrat se 
bomo tudi skupaj odločili, ali brez-
poselna oseba lahko ostane v odpr-
tem sistemu ali potrebuje sklop po-
globljenih obravnav. V tem primeru 

se bomo dogovorili za datum, kdaj 
se lahko znova oglasi.«

Čeprav ta novost ne traja še prav 
dolgo, so izkušnje, kot pravijo, do-
bre. Že zato, ker je odpravljena ne-
jevolja med tistimi iskalci zaposli-
tve, ki po »starem« sistemu niso mo-
gli vedno do svojega svetovalca, pa 
čeprav so ga potrebovali. Zato so 
mnogi novost sprejeli z odobrava-
njem. 

Dobro je obiskan tudi zaposlitve-
ni kotiček, ki so ga vzpostavili isto-
časno z odprtim sistemom dela s 
strankami. Deluje v ločenih prosto-
rih, čeprav je ob zavodu. Namenjen 
je tistim, ki potrebujejo pomoč sve-
tovalca, poiščejo kaj na računalni-
ku, poskušajo napisati prošnjo, upo-
rabiti katero od metod, dostopnih 
preko računalnika, denimo meto-
do samoocenitve itd. »Izkušnje so 
bobre, pravzaprav se nam kaže že 

težava, ali bodo svetovalci v odpr-
tem sistemu zmogli tak obseg dela,« 
pravi direktor, a Neža Deželak in 
Sanja Jazbinšek, dve od svetovalk 
zaposlitve, ki delata v odprtem sis-
temu s strankami, pravita, da bo-
do. »V zaposlitveni kotiček priha-

jajo najpogosteje iskalci zaposlitve, 
ki si želijo dodatnih informacij o 
tem, kako iskati zaposlitev, pomoč 
pri pisanju prijavne dokumentaci-
je, nasvet o tem, na katera delovna 
mesta se lahko prijavijo glede na 
izkušnje, ki jih imajo, in podobno,« 
pravi Deželakova. »Najpogosteje 
dejansko sprašujejo, kako pripraviti 

dokumentacijo, pa tudi to, kje iskati 
informacije o delovnih mestih, ka-
ko prit v stik z delodajalci,« dodaja 
Jazbinškova.

Eni prihajajo enkrat tedensko, 
drugi enkrat na mesec, odvisno od 
potreb. Sistem je, pravijo stranke, 
boljši, ker je do njih prijaznejši. 



Prijazneje do brezposelnih
Odprt sistem dela s strankami je novost zavoda za zaposlovanje – 
Brezposelni pridejo po informacije, ko jih potrebujejo, in ne čakajo, 
da so vabljeni

Zaposlitveni kotiček je ločen od prostorov zavoda. Pri nekaterih to zmanjša zadrego. Neža 
Deželak, Sanja Jazbinšek in Robert Rajšter.

Čez noč ob zaposlitveno 
rehabilitacijo 

Velenje, 2. novembra – Blizu 50 brezposelnih invalidov z območja 
v pristojnosti Območne službe Zavoda Republike Slovenije za zapo-
slovanje Velenje je dobesedno čez noč zaradi pomanjkanja finančnih 
sredstev ostalo brez zaposlitvene rehabilitacije.

Z zavoda so jim sporočili, da je zaradi pomanjkanja finančnih 
sredstev začasno ustavljeno napotovanje v storitve zaposlitvene re-
habilitacije in da bo pravica do teh storitev mirovala tudi tistim, ki 
so vanjo že vključeni. Nad tako odločitvijo so presenečeni številni, 
ne samo v zaposlitveno rehabilitacijo vključeni invalidi, ampak tudi 
invalidska podjetja in centri.

Zaposlitvena rehabilitacija invalidov naj bi bila ustavljena do prido-
bitve novih sredstev ministrstva za delo, družino in socialne zadeve, 
predvidoma do konca leta.

 mkp

20%
popust

Na redno ceno fiksnega

ali mobilnega telefona

in dodatne opreme le v

času super ugodnih dni.

Super ugodna dneva v
Telekomovem centru Velenje
11. in 12. novembra
Ob nakupu mobitela Panasonic KX-TU301 že za 1 €*
prejmete darilo - fiksni telefon Panasonic.

Preverite še ostalo akcijsko ponudbo in ugodnosti. Vabljeni!
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*Akcijska cena v Splošni akciji in Paketih A, B, C velja ob sklenitvi/podaljšanju naročniškega razmerja za storitve Mobitel za 24 mesecev (aneks GSM št. 16/2009). Velja za vse, ki nimate veljavnega aneksa GSM št. 8/2005 oz. GSM št. 8/2005 Povezani (12 mesecev)
ali aneksa UMTS št. 14/2005 oz. UMTS št. 14/2005 Povezani (24 mesecev) ali samostojnih aneksov GSM št. 16/2009 oz. GSM št. 16/2009 Povezani (24 mesecev) ali UMTS št. 17/2010 (24 mesecev) ali UMTS št. 18/2011 (24 mesecev), in izpolnjujete ostale pogoje.
Velja za vse naročniške pakete, razen za osnovni SOS paket, Podatkovni bonus, pakete Instant Internet, Enotni paket, Telemetrija in za izbrani paket na podrejeni številki v storitvi Avtotelefon. Ponudba velja do odprodaje zalog. Cene vsebujejo DDV. Slike so simbolične.
Telekom Slovenije, d. d. si pridržuje pravico do sprememb cen in pogojev. Za dodatne informacije in ostale pogoje nakupa v naročniških paketih obiščite Telekomov center, www.mobitel.si, www.telekom.si ali pokličite na 041 700 700 ali 080 8000.

Brezžične širokopasovne 
povezave

Pred časom smo poročali, da na območju občine obstaja možnost ure-
ditve brezžične širokopasovne povezave. V teh dneh so v vaške skupnosti 
že razdelili vprašalnike z osnovnimi informacijami za prijavo na omenjeni 
sistem. Po za zdaj znanih podatkih priključitev na internetno ter telefonsko 
povezavo naj ne bi presegala stroškov priključitve kabelskih ponudnikov. 

Prijavnice ter informacije so na voljo tudi na občinski upravi. Kot je 
znano, naj bi ponudnik začel izvedbo projekta ob vsaj 100 prijavljenih.


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	 10. novembra 2011NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, Lokovica – Prebivalci Lokovice 
so zdaj, ko imajo zagotovila, da bodo vno-
vično cestno povezavo s Šoštanjem dobili 
takoj, ko bo zgrajen hladilni stolp za šesti 
blok, pomirjeni. Gre za težavo, ki se vleče 
že tretje leto. 

Krajanom Lokovice so pred kakšnimi 
tremi leti tako v TEŠ kot Občini Šoštanj 
zagotavljali, da bo cesta vsaj do neke me-
re prevozna, zato so krajani potrpeli, ko so 
se vozili po njej, čeprav je bila v obupnem 
stanju. Potem se je zgodil manjši plaz ozi-
roma udor ceste in občina je izdala odloč-
bo o začasni zapori ceste, ta pa je postala 
stalna. Tako naj bi bilo, kot zdaj zagota-
vljajo v TEŠ, do izgradnje hladilnega stol-
pa bloka 6. 

»Od krajanov doživljamo velike pritiske. 
V Lokovici živi precej ljudi, ki nima avto-
mobilov. Gre za starejše, ki živijo sami in 
peš hodijo v Šoštanj po opravkih. To jim je 
zdaj onemogočeno, saj morajo iskati pre-
voz, iskati koga, ki jih bo naokoli pripeljal v 
Šoštanj in nazaj domov. Prej so tudi otroci 

hodili peš v šolo in na različne aktivnosti, 
sedaj ne morejo. Čeprav je nejevolja obča-
nov velika, pa razumejo, da je za izgradnjo 
bloka 6 treba potrpeti,« pravi Peter Radoja, 
predsednik sveta krajevne skupnosti. »Ker 
smo v zadnjem času dobili občutek, da nas 

hočejo odgovorni iz TEŠ zaobiti, smo nape-
li vse sile in nekaj sestankov z odgovornimi, 
občino in koordinacijskim odborom dobe-
sedno izsilili. Mislim, da smo si zdaj nalili 
čistega vina. Obljubljeno nam je, da bo ce-
sta po končanju izgradnje hladilnega stol-
pa odprta, kar smo prej že malo dvomili.« 

Krajani pa niso nezadovoljni samo zato, 
ker ne morejo v Šoštanj, ampak tudi zara-
di poškodb na drugi cesti, ki so nastale v 
času gradnje plinovoda za TEŠ. »Ta je prej 
zaradi težkih tovornjakov, ki so vozili po 
njej, zdaj zaradi dveh plazov v zelo slabem 
stanju, skoraj nevozna. Veliki goseničarji so 
povsem uničili asfaltno prevleko, nakar se 
je zgodil še plaz, ki je odnesel del ceste. Te-
ga smo odpravili, naredili dva precej velika 

oporna zida, cesto nasuli z gramozom. Zdaj 
pred zimo je cesta v takem stanju, da bo po-
zimi gotovo kak dan povsem neprevozna.«

Podžupan Šoštanja Viki Drev pravi, da se 
Občina zaveda tega vprašanja. »Prvotno je 
bila za čas gradnje hladilnika predvidena 
stalna obvozna cesta. Lokovičani se bodo 
spomnili, da zaradi težav z zemljiščem do 
tega ni prišlo. Obvoz je bil predviden preko 
gozda in navezava na obstoječo cesto nad 
plinsko postajo. Če bi se to zgodilo, bi TEŠ 
skladno z dogovorom iz lokacijskega načrta 
bloka 6 izpolnila pogoj, da zagotovi stalno 
prevoznost te ceste iz šoštanjske strani do 
hiš, ki so na tem območju.«

Za drugi del ceste pa pravi, da se Občina 
zaveda, da je to cesto dolžna sofinancirati. 

»Iz postavke gradnje plinovoda je občina 
s pogajanji dobila 50.000 evrov odškodni-
ne, v letošnjem proračunu je 45.000 evrov. 
Vedeti je treba, da smo ob tej cesti sanirali 
ogromen plaz in da je do dodatnih poškodb 
na cesti prišlo tudi s to sanacijo. Zdaj je tre-
ba zgraditi še en oporni zid. Za naslednje 
leto je v osnutku proračuna za to cesto pred-
videnih 125.000 evrov. Glede na pripombe, 
ki so jih podali svetniki, proučujemo, kako 
bi ta sredstva povečali. To pomeni, da bo-
mo spomladi, glede na to, da projekti so, 
izvedli razpis in cesto popravili.«

Ob tem podžupan dodaja, da se je treba 
Lokovičanom zahvaliti za potrpežljivost 
in strpnost glede na to, kakšna je ta cesta.

n

Tatjana Podgoršek 

Čeprav smo se z Novakovimi iz 
Rečice ob Paki dogovorili za obisk, 
nas je doma pričakal le gospodar 
Ignac. »Žena Ana in sin Boris sta 
na polju. Spravljata repo, da jo bo-
mo naribali in skisali,« je pojasnil in 
dodal, da je treba pospraviti, kar je 
še ostalo na njivah. Zaradi bolezni 
je ostal doma in luščil fižol. 

Ljudje že bolj 
osveščeni

V Rečico ob Paki so Novakovi 
prišli pred nekaj leti iz Šmartnega 
v Rožni dolini, kjer so se že prej 
ukvarjali z integriranim kmetova-
njem. »Bi skoraj lahko rekel, da kar 
ekološkim, saj so pravila pri tovrstni 

pridelavi stroga, vseskozi imamo 
kontrole in vsako leto je potrebno 
poskrbeti za pridobitev certifikata. 
Smo člani Sip&Eko – Slovenskega 
združenja za integrirano in ekolo-
ško pridelavo Maribor.« Zakaj so 
se odločili za kmetovanje, pri kate-
rem je potrebno kolobarjenje, zati-
ranje škodljivcev s pripravki iz ze-
lišč in zdravilnih rastlin, nenazadnje 
za več dela in skromnejšo proizvo-
dnjo? »Vseskozi sem hrepenel po 
ohranjanju narave, po sožitju z njo. 
Že škropljenje z umetnimi priprav-
ki je zame strup, kaj šele konvenci-
onalno pridelana hrana.« 

Novakovi se ukvarjajo s pridelavo 
poljščin in zelenjave. Od marca do 
novembra gojijo na polju ali v rastli-
njakih solato, motovilec, paradižnik, 

kumare, krompir, korenje, fižol …, v 
tem času in pozimi pa kisajo zelje in 
repo. Letos je Boris opravil potreb-
no izobraževanje in pridobil certifi-
kat za predelavo mesa, tako da bodo 
lahko uvrstili v ponudbo na kmetiji 
in na stojnicah na kmečkih tržni-
cah še domače mesne izdelke. So 
časi naklonjeni ekološkemu in inte-
griranemu kmetovanju? »Kaže na 
bolje in bi pozval tudi druge kmete, 

ki imajo malo obdelovalne zemlje 
in razmišljajo o tem, da se tega loti-
jo. Po mojem mnenju ima tovrstna 
pridelava in predelava hrane večjo 
prihodnost kot konvencionalna.« 
Potrošniki, dodaja, so vse bolj osve-
ščeni. Verjame da jih bo v prihodnje 
še več spoznalo, da je tako pridela-
na hrana boljša, bolj zdrava, da ima 
manj odpadkov, ker je praktično vse 
dobro. Tista, kupljena v trgovini, je 

uvožena, pa še bolj industrijskega 
okusa. »Motijo se tisti, ki trdijo, da 
je hrana, pridelana ekološko in inte-
grirano, dražja. Če dajo na tehtnico 
še kaj drugega kot le ceno, potem … 
Se pa pozna kriza. Tudi 'na kredo' 
damo včasih komu kaj.« 

Ignac je še povedal, da drugače, 
kot je, pravzaprav ne more biti, saj 
se država prepočasi odziva, več daje 
na besede kot na dejanja. Trditev je 

podkrepil z naslednjo zgodbo: »Letos 
je bila letina paradižnika zelo dobro. 
500 do 600 kilogramov smo ga imeli 
na dan, vendar ga nismo niti zastonj 
mogli ponuditi vrtcu, ker nismo v 
njihovem programu. Meni se otroci 
smilijo, ker jedo uvožen paradižnik, 
za katerega vsi vemo, da je škropljen, 
nezdrav.« Ponudba v trgovini, pravi, 
je velikokrat zavajanje kupcev. Če bi 
sledljivost hrane bolj dosledno ugota-
vljali, kot jo, bi marsikateri potrošnik 
pustil solato, paradižnik, papriko, če-
bulo ... na trgovski polici.

Veliko prej, ne na 
stara leta

Če bi bili Novakovi še enkrat pred 
odločitvijo o ekološkem oziroma in-
tegriranem kmetovanju, bi se brez 
pomisleka odločili zanj. Vendar veli-
ko prej, kot so se, ne na stara leta. Ta 
ima kljub temu, da se morajo izobra-
ževati, držati navodil in podobno, več 
prednosti kot pomanjkljivosti. Ker, 
pravi Ignac, poti nazaj ni, bomo po-
skušali v prihodnje dopolniti ponud-
bo kmetije še z vloženo zelenjavo, že 
danes gospodinja Ana peče kruh, tu-
di kakšno potico. »Povračilo za trud, 
za sožitje z naravo ni le denar. Veliko 
je vredno tudi zadovoljstvo strank,« 
je sklenil pogovor Ignac Novak.

n

V ospredju 
botanična pot
Zeliščarska sekcija pri 
Turističnem društvu Šmartno ob 
Paki deluje leto dni

Tatjana Podgoršek

Pod okriljem Turističnega društva Šmartno ob Paki 
so pred letom dni ustanovili zeliščarsko sekcijo. Člani-
ce sekcije so predstavile njeno dejavnost na nedavni 
kmečki tržnici pri Hiši mladih v Šmartnem ob Paki.

Predsednica sekcije Boža Polak, ki je hkrati predsedni-
ca šmarškega turističnega društva, je ob tej priložnosti 
med drugim dejala, da so sekcijo ustanovili predvsem na 

željo nekaterih članic. »Začetek je spodbuden, ukvarja-
mo pa se z vsem mogočim. V prvem letu delovanja smo 
pozornost namenile predvsem spoznavanju zdravilnih 
rastlin, kar je prvi pogoj za njihovo uporabo, za izdelova-
nje tinktur, čajev in podobno. V ospredju je bilo torej iz-
obraževanje.« Med naloge so si zadale tudi spoznavanje 
domačega terena z zdravilnimi zelišči. Zaradi pomanj-
kanja časa so spoznavale predvsem zdravilna zelišča, 
ki rastejo na vrtovih članic. Večji del predvidenih aktiv-
nosti, povezanih s tem, so prestavile v prihodnje leto.

Njihova želja je ureditev zeliščnega vrta. Ker za zdaj 
zanj na območju spodnjega toka reke Pake še niso našle 
primernega prostora, so se odločile, da bodo oblikovale 
botanično pot, na kateri bi predstavile zelišča, ki rastejo 
na domačem terenu. »Za začetek smo se dogovorile, 
da bo vsaka članica sekcije na svojem vrtu ali na ustre-
znem prostoru posadila določena zelišča, nato se bomo 
dogovorile za dan za »izlet« po teh nasadih.« Sicer pa 
ostaja njihova prednostna naloga skrb za pridobitev čim 
več potrebnega znanja in pridobivanje novih članov.

n

Novakovi že več kot 10 let pridelujejo poljščine in zelenjavo na okolju in človeku prijazen 
način.

Poti nazaj ni
Novakovi iz Rečice ob Paki vztrajajo pri 
hrani, pridelani na naravi in človeku 
prijazen način – Prihodnost marsikaterega 
slovenskega kmeta sožitje z naravo - Država 
se prepočasi odziva

Šmarške zeliščarice so na stojnici postavile »na ogled« širši javnosti rezultate dela v letu 
delovanja. 

Okoli, naokoli do mesta
Čeprav krajani Lokovice razumejo, da je treba zaradi 
gradnje bloka 6 potrpeti, terjajo čim prejšnjo povezavo 
s Šoštanjem – Peš ne gre

Oba, Peter Radoja in Viki Drev, priznavata, da so Lokovičani v tem 
primeru zelo strpni. Zna se zgoditi, da bo pozimi kakšen dan tudi ta cesta neprevozna. 
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Opravičilo
V prejšnji številki Našega časa smo v članku Tudi 'naprešali' so ga napač-

no zapisali, da je prireditev organiziralo Športno-turistično društvo Lipje, 
pravilno pa je Športno-kulturno društvo Lipje. Za napako se opravičujemo.

Vojne delajo, povzročajo in zače-
njajo samo določena ekonomska 
nasprotja, vodijo pa jih svinje, ki se 
hočejo z njimi okoristiti, je zapisal 
Ernest Hemingway v knjigi Zbo-
gom orožje. To je le delček predgo-
vora k omenjeni knjigi, ki smo ga 
prebrali v razredu kot iztočnico za 
pogovor o vojni.

Septembra pri pouku zgodovine 

v devetih razredih spoznavamo do-
godke na začetku 20. stoletja, ki jih 
je zaznamovala predvsem 1. sve-
tovna vojna, v zgodovini človeštva 
najbolj kruta vojna do takrat. Ome-
njena tema učence vedno zelo pri-
tegne, z zanimanjem poslušajo raz-
lago in ob tem dobesedno »padejo 
notri«. Ob spoznavanju osnovnih 
zgodovinskih dejstev, z uporabo 

zgodovinskih virov, kot so pisma, 
dnevniki, avtobiografije, romani, 
razglednice, postane zgodovina ve-
liko bolj osebna in zanimiva, saj se 
zgodovinsko dogajanje poveže z 
osebno izkušnjo posameznega člo-
veka. 

Za Slovence je zlasti zanimivo do-
gajanje na soški fronti, zato smo te-
mu posvetili manjši projekt. Učen-

ci so po skupinah proučevali dnev-
nike vojakov na fronti, nekateri so 
prebrali vojni roman slovenskega 
naroda Doberdob, tretji pa so pro-
učili slovenske vojne razglednice. 
Učno snov smo dopolnili še z obi-
skom muzeja v Kobaridu, saj je bilo 
mesto skozi vso 1. svetovno vojno 
v središču dogajanja soške fronte. 
V kobariškem muzeju so v ospred-
je  Pod močnimi vtisi so učenci pri-
pravili v okviru samostojnega dela 
različne predstavitve, s katerimi so 
prikazali razumevanje dogodkov ob 
Soči. Vsi pa so razmišljali o smisel-
nosti oz. nesmiselnosti vojne, ki ne 
rešuje nasprotij, temveč jih le pogla-
blja. Njihove sklepne misli so bile 
zelo globoke in iskrene. Opozarjali 
so, da se z vojno nič ne doseže, da 
vojna terja veliko življenj, veliko kr-
vi in veliko solza. Ob spoznavanju 
posameznih življenjskih usod so 
ugotovili, da so ubogi tisti, ki se v 
vojni rodijo, še bolj pa tisti, ki v njej 
življenje zgubijo. Ugotavljali so in 
se spraševali: »Vojna je posledica 
spora. Posledica česa je mir, da ga 
je tako malo? Če bi vsi ljudje zares 
hoteli mir, potem bi mir tudi bil.« 

 Andreja Šifer

OŠ Šoštanj 
ekološko 
usmerjena

Zadnji dan pouka pred jesenskimi 
počitnicami smo na OŠ Šoštanj pre-
živeli malo drugače. Skupaj s Kme-
tijsko zadrugo Šaleška dolina smo 
organizirali košarkarski turnir za po-
kal EKODAR. S KZ Šaleška dolina 
naša šola že dolgo sodeluje, saj že 
nekaj let učence vsak dan čaka jabol-
ko za dobro jutro, letos septembra 
pa smo skupaj izvedli ekodan s slo-
ganom Imejmo zabavo, jejmo zdra-
vo, na njem pa smo se poučili o bio-

loški pridelavi hrane, se ozaveščali o 
varni in zdravi prehrani, spoznavali 
bonton prehranjevanja, likovno ali 
besedno ustvarjali na temo varna in 
zdrava prehrana, pripravljali jedilni-

ke za malico in kosilo s poudarkom 
na slovenskih jedeh. Učenci so se 
udeležili tudi degustacije domačih 
izdelkov pridelovalcev iz Šaleške do-
line, ta je bila pripravljena v avli šo-

le. Okušali so različne vrste kruha, 
namazov, napitkov, pa tudi klobas. 
Takrat je nastala tudi ideja, da bi 
zdravo prehrano skušali popularizi-
rati še s športom, tokrat s košarkar-

skim turnirjem.
Na 1. košarkarskem turnirju so 

sodelovale naslednje ekipe: OŠ Li-
vada Velenje, OŠ Nazarje, OŠ Ša-
lek Velenje in OŠ Šoštanj. Zmagala 

je ekipa OŠ Livada, za njo pa so se 
uvrstile OŠ Šoštanj, OŠ Nazarje in 
OŠ Šalek. Vse štiri ekipe so prejele 
pokale EKODAR.

To srečanje smo izkoristili še za 
en dogodek, ki pa je vsebinsko po-
vezan z naslovom turnirja EKO-
DAR. Slovesno smo podpisali Eko-
listino, saj je naša šola uspešno za-
ključila vseh sedem korakov, kot 
jih določa t. i. metodologija sedmih 
korakov programa Ekošola. Ob tem 
smo podpisali prisego, ki je sestav-
ni del Ekolistine, in se zavezali, da 
bomo sledili smernicam projekta 
Ekošola kot način življenja: 

Kupuj eko, 
pij domače kravje mleko, 
ohrani vsaj eno smreko, 
očisti bližnjo reko 
in tvoje življenje bo bolj lepo.   

 Jožica Andrejc

Čarovnici Gertruda in Genovefa 
sta zopet strašili po Paškem Kozja-
ku. Medvedki in čebelice, taborniki 
iz Pesja, Topolšice in Škal, smo se 
odločili, da ju preženemo in prepre-
čimo njune čarovniške uroke. 

Skupaj smo se v petek, 28. oktobra, 
odpeljali z avtobusom do Planinske-
ga doma na Paškem Kozjaku. Pot 
nas je vodila po čarovniških potnih 
znakih do šole. Potni znaki so bili 
začarani in to je bilo delo hudobnih 

čarovnic. V šoli smo se pripravili na 
nočni lov na čarovnice. Izdelali smo 
si čarovniške klobuke in kače strupe-
njače ter čarovniške palice, se nauči-
li nekaj čarovniških urokov in šli na 
nočni lov na čarovnici. Seveda smo 

ju našli in sedaj ne bosta več strašili 
otrok na Paškem Kozjaku. Pripra-
vili smo zanimiv čarovniški večerni 
program, v katerem smo dobro spo-
znali Gertrudo in Genovefo, potem 
pa skočili v spalne vreče in zaspali. 

Zjutraj smo zgodaj vstali in gosta 
megla se kar ni hotela dvigniti. Mi 
pa smo seveda čakali sonce. Dopol-
dne smo ustvarjali v različnih delav-
nicah: izdelovali smo ropotuljice in 
tudi zapeli kakšno pesmico, izdelali 
zastavice, spoznali taborniške ognje 
in vozle, zgibali iz papirja in skuha-
li zeliščni čaj. Popoldan smo se od-
pravili na pohod do Špika, od koder 
zaradi megle nismo imeli lepega raz-
gleda. Dan smo zaključili s šaljivimi 
igrami in lokostrelstvom. 

Druženje je prehitro minilo, na-
logo smo opravili in uspešno ujeli 
čarovnici, drugo leto pa upamo, da 
se bomo zopet družili vsi skupaj, 
taborniki iz treh različnih koncev 
naše Šaleške doline.  

 Nika in Petra

Zavodnje imajo talent
Kulturno društvo Ivana Napotnika Zavodnje je v soboto, 5. novembra, v 

novem domu krajanov Zavodnje priredilo zabaven večer z naslovom Za-
vodnje imajo talent. Nastopilo je kar šestnajst domačih talentov v različnih 
zvrsteh nastopa. Številne gledalce, preko dvesto, so nastopajoči zabavali 
kar poldrugo uro, za kar so poželi velik aplavz.

Bilo je veliko smeha, zabave in presenečenj, kar pa je bil tudi namen 
prireditve.

Po prireditvi je organizator z domačim ansamblom poskrbel za zabavo 
do jutranjih ur. Vsem nastopajočim in sodelujočim se odbor kulturnega 
društva Ivana Napotnika lepo zahvaljuje za izvrstno predstavo.



Ker ni lahko biti starš
Velenje, 7. novembra - »Za vsak poklic se je 

potrebno izobraževati, za nekatere zelo dolgo. 
Tudi starševstvo je poklic, o katerem izvemo ne-
koliko v času šolanja. Vedno pa je vprašanje, ali 
je to dovolj,« pravi Tinca Kovač iz Medobčinske 
zveze prijateljev mladine. S tem nagovarja starše 
odraščajočih otrok, da pridejo na letošnja preda-
vanja v okviru Šole za starše, ki se bodo pričela 
ta ponedeljek ob 17. uri v prostorih vile Mojca.

»Ob vsem lepem, kar prinaša poklic staršev, 
se vpleta v času otroštva in mladostništva naših 
otrok zahteven šolski sistem, preobremenjenost 
staršev, stresi, neomejena ponudba … Starši se 
morda še bolj kot pred leti čutijo odgovorni, išče-
jo nasvete v želji, da bi naši otroci brez večjih te-
žav zrasli v zadovoljne in odgovorne osebnosti. 
Zato bomo tudi letos pripravljali brezplačna pre-
davanja na temo Otroci so naše največje boga-
stvo. Prvo bo zaradi počitnic drugi ponedeljek v 
mesecu novembru, naprej pa se bodo držali tega, 

da bodo prvi ponedeljek v mesecu. Nič torej še 
ni zamujeno, saj bodo srečanja potekala enkrat 
mesečno,« pravi Kovačeva. Na brezplačnih pre-
davanjih in srečanjih s strokovnjaki bodo lahko 
starši izvedeli mnogo koristnih informacij in iz-
menjali izkušnje. Prvo predavanje bo potekalo 
na temo »Dober zgled je najboljši zgled«. Tudi 
letos bodo v šolo za starše vabili strokovnjake iz 
domačega in širšega okolja.

 bš

Čarovniško jesenovanje

Priznanje velenjskemu 
iluzionistu

Na nedavme mednarodnem festivalu čarodejnih umetnikov v Mariboru 
je Velenjčan Bojan Glavač dobil posebno priznanje za izjemne zasluge na 
področju moderne magije in iluzionozma. Priznanje so mu izročili na gala 
predstavi v Narodnem domu pred množico čarodejev, ki so večinoma prišli 
iz številnih evropskih držav. Prejel ga je za edinstveno pesniško zbirko »Pe-
smi klobuka«. Opremljena za DVD-jem je izšla pri Velenjski Knjižnici.      

Vladimir Mikek, organizator festivala, izroča priznanje 
Bojanu Glavaču.

»Ta prekleta vojna!«
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Narodnjaki
Matjaž Šalej

Že prejšnji mesec sem te vrstice namenil narodnozabavni glasbi, 
enkratni Slakovi glasbeni zapuščini. Tokrat želim usmeriti (kritični) 
pogled k problemu, ki narodni melos izkorišča v glasbenem življenju 
v takšni (s)meri, da preoblikuje prav to glasbo v hibrid, ki ga lahko 
imenujemo tudi turbo-folk glasba v najširšem smislu, pa naj bo to 
v duhu skupin Atomik Harmonik, Turbo Angels ali z naprezanjem 
za novim ritmično-plesnim zvokom frajtonarja Boštjana Konečnika. 
Tovrstna glasba se močno oddaljuje od slovenskega »mainstream« 
narodnozabavnega melosa, da o pravem ljudskem glasbenem izrazu 
niti ne govorim. Pobrala je samo osnovne značilnosti izvirne ljudske 
glasbe, v svojem bistvu pa težko preživi nekaj let, kaj šele na dolgi rok. 
Zlije se in stopi s kakšno od izčiščenih sorodnih glasbenih zvrsti, ki 
ima vsaj priznano estetsko ali (vsaj) ljubiteljsko vrednost. Ta problem 
se kaže še bolj jasno in transparentno v »balkanski turbo-folk glasbi 
od Makedonije do Bosne, močno pa je z vplivi prisotna tudi pri nas. 
Na Hrvaškem se kot posebnost z močno razvito glasbeno pop kulturo 
že jasneje zarisujejo pojavne oblike, hitreje se kristalizira popularen 
popevkarski žanr, ki se ločuje od tistega, kar ima atribute ljudske 
glasbe.

V Sloveniji se je pod vplivom etnične zavesti priseljencev iz preteklosti 
(ekonomskih migrantov) oblikovala specifična glasbena potrošniška 
kultura sodržavljanov, na katero vpliva splošna dostopnost do različ-
nih muzik preko sodobnih medijev (TV, svetovni splet …). To pušča 
v kulturni vzgoji doma - ob pomanjkanju kvalitete izbora - tisto, kar 
je najmanj dobrodošlo, a promocijsko na trgu najbolj agresivno – 
kvaliteto. S tem poskuša zadostiti ohranjanju svoje etnične zavesti 
ob neizogibni asimilaciji in akulturaciji državljanov (naših bratskih 
narodov). Ta drugoten nacionalizem se kaže glasbeno v večji popu-
larizaciji narodnega instrumenta – frajtonerice na eni strani kot tudi 
pojavu »trubačkih« orkestrov na drugi strani. Slednji so element, ki 
je v balkanskem prostoru srbske in romske kulture močno prepozna-
ven, predvsem v prevladujočem pravoslavnem kulturnem prostoru. 
Celo v našem mestu imamo takšen band, ki sicer odstopa od meril, 
zasedbe in tipa, a glasbo posreduje na soroden način, kot jo izvajajo 
trubaški orkestri, le da v njem igrajo skoraj sami »domači fantje«. 
Glasbeni repertoar, instrumentalna zasedba je sicer podrugotena, ruši 
meje glasbenih slogov, dobrega okusa in slovesa »trubačke muzike«, 
a je v svojem populizmu, tržni naravnanosti presenetljivo uspešna 
in agresivna. V domačem primeru gre z roko v roki s specifičnim 
multikulturnim okoljem, ki se v primeru drugih in tretjih generacij 
zliva v poseben socialni organizem in hkrati z disfunkcijami, ki jih 
takšno okolje (in sprevržena glasba) prinaša. Kljub temu da omenjeni 
»zabavni band« premore nekaj odličnih glasbenikov, v zasedbi prevla-
da glasbena neavtentičnost, ki se ne sramuje tehnične nedovršenosti, 
celo distoniranja in žanrskosti, ki izvisi nekje med trubaštvom in »adi-
om Veseljak«, da o brezobličnem (megafon) vokalu ne razpredam. 
Vse to daje jasen signal simpatiziranja s turbo-folk usmerjenostjo in 
pomanjkanjem glasbene kritičnosti in samokritičnosti glasbenikov 
samih. Resnični pomen 7/8 takta se v takšni glasbeni zasedbi in 
zasnovi spremeni in izgubi, izvajanje polke ali valčka s takšno zased-
bo pa prebija meje ostrega okusa.

Žalostno pri vsem tem je, da se okoli takšne glasbe ustvarja »fama« 
zabavnosti in odličnosti, ki daje 'na prvo žogo' res popularen občutek, 
na dolgi rok pa ji je z glasbenega stališča usojeno smetišče zgodovine 
in kvalitetna neprepoznavnost. Prostor Šaleške doline je dal za razliko 
od Fešta benda mnogo izjemnih in kvalitetnih glasbenih skupin in 
posameznikov, ki še danes presegajo okvir nacionalnega prostora. 
Pihalni orkester Premogovnika, Slovenski tolkalni projekt, Šaleški 
APZ, Res Nullius, VS Bit, pa tudi posamezniki kot Sevšek, Pukl, 
Jukič, Goter, 6-pack, Housemouse … in nekateri drugi glasbeniki 
predstavljajo presežnike, vsak na svojem glasbenem področju. Vsi 
imajo vsak svoj glasbeni miljé, v svoji glasbi so vsaj za drobec pre-
maknili glasbene meje, jih na lasten način predrugačili. Ali če se za 
konec izrazim z (ne)glasbenimi prispodobami: banane ne rastejo v 
Sloveniji, tudi mango ne, prav tako v Šumadiji (Dragačevo) ne plešejo 
kolo na 3/4 takt. In še malo domače, v starovelenjskem Konaku ne 
moreš naročiti štrukljev in bograča, kot pri »Milanu« v Zavodnjah ne 
»leskovačke mučkalice«. Dobiš pa v srbski restavraciji Konak v Sta-
rem Velenju dobro vešalico in pleskavico, povrhu pa še Žuto oso.

n

Po bogatem glasbenem septembru, 
ko so se v proslavo šestdesetletnice de-
lovanja velenjske glasbene šole zvrstili 
koncerti učencev in dijakov, različnih 
orkestrov, gostovanja glasbenikov iz 
partnerskih glasbenih šol iz Srbije in 
Poljske ter koncert orkestra Slovenske 
filharmonije, je v mesecu oktobru pihal-
ni kvintet Slowind s svojim koncertom 
začel letošnji abonma Klasika. Člani 
ansambla - Aleš Kacjan (flavta, pikolo), 
Matej Šarc (oboa), Jurij Jenko (klari-
net), Metod Tomac (rog) in Paolo Calli-
garis (fagot) so virtuozi na svojih instru-
mentih, eminentni solisti orkestra Slo-
venske filharmonije, ki se intenzivno 
ukvarjajo tudi s to komorno disciplino 
in s svojim kvintetom pogosto uspešno 

nastopajo doma in v tujini. V zanimivi reperto-
arni pahljači od priredbe dveh sonat za čembalo 
Domenica Scarlattija, pa Mozarta, glasbe za film 
Dariusa Milhauda ter skladbe mlade slovenske 
ustvarjalke Nine Šenk, do čudovitih Šest bagatel 
G. Ligetija. Umetniki so dosegli popoln uspeh 
in navdušili publiko hvaležne velike dvorane ve-
lenjske glasbene šole. Razen svojih individualnih 
glasbenotehničnih sposobnosti so člani kvinteta 
pokazali smisel za usklajen skupni zvok, potreb-
ne barve, intonančno čistost, rafinirano dinamič-
no valovanje ter predvsem prefinjen okus glede 
na karakter, ki ga določena skladba narekuje. 

Muzikalna fraza je potekala sproščeno, ležerno, 
logično in iskreno. Takšno muziciranje vedno 
najde partnerja, odgovor pri poslušalcu, ki ga ta-
kšna izvedba navdihne, oplemeniti, začara. Scar-
lattijeva glasba je delovala duhovito, šarmantno, 
Mozartov Adagio in allegro v f-molu, KV 594 “ari-
stokratsko” resno, potem pa razigrano, virtuozno 
v hitrem stavku. Skladba Kamin kralja Reneja 
D. Milhauda je izzvenela poetično, elegantno, 
z izrazitim smislom za zvok v srednjeveškem 
stilu. Skladba Trenutki Nine Šenk je impresivno 
delo. Nekakšna “borba” med posameznikom in 
okolico. Opazna je bila velikanska gradacija, ki 
je pripeljala do ekstremnega fortissima, v kate-
rem so znova glasbeniki kvinteta demonstrirali 

svoje velike izvajalske zmožnosti. Mirni, apatič-
ni konec skladbe, kot da bi naznanil pomiritev z 
usodo. Ligetijevih Šest bagatel, od katerih je ena 
posvečena njegovemu velikemu rojaku B. Bar-
tóku, nas je odpeljalo v panonske nižine. Izrazi-
ta ljudska tematika je mojstrsko obdelana tako, 
da je tudi svetovljanska in sprejemljiva za poslu-
šalce našega časa.

Kvintet se je hvaležni publiki, ki je burno poz-
dravljala izvedbe naštetih skladb, oddolžil z do-
datkom. Letošnji abonma Klasika se je začel 
več kot uspešno, ansambel Slowind je pokazal, 
da “sedi” visoko na nebu slovenske glasbene po-
ustvarjalnosti.

n Nikolaj Žličar

Nastop pihalnega kvintet Slowind 
očaral velenjsko publiko
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Velenjčan Milan 
Marič letos beleži 
30-letnico filmskega 
ustvarjanja – Vesel, 
da se je na njegovih 
posnetkih ohranilo 
veliko zgodovine 
doline in mesta, ki 
ga ima neizmerno 
rad – S pomočjo 
interneta posnetke 
pošilja v svet

Bojana Špegel

Velenje – Ni prav veliko Velenjča-
nov, za katere lahko zatrdimo, da so 
pravi domačini, da so v mestu roje-
ni in da tudi njihove korenine sega-
jo v to okolje. Za Milana Mariča, ki 
ga poznamo kot odličnega filmarja 
in domoznanskega dokumentari-
sta šaleškega prostora,  lahko. Nje-
gova ljubezen do mesta in vsega, 
kar se dogaja v njem, je skrita na 
neštetih nosilcih zvoka in slike, saj 
letos mineva 30 let, odkar se je za-
čel ukvarjati s snemanjem in »dela-
njem« filmov. Pred kratkim je filme 
in videospote, ki so njemu najbližji, 
zavrtel na večeru, ki ga je Lirikofest 
pripravil prav obletnici njegovega 
ustvarjanja v čast. Mi pa smo Mila-
na povabili na klepet.

Rodil se je v nekdanjih »provizo-
rijih«, v takrat sodobnem naselju 
rudarskih vrstnih hiš ob Sončnem 
parku. Še danes mu je žal, da so jih 
porušili: »O tem naselju sem posnel 
kratek film, ki je dobil precej nagrad 
na festivalih. Vem, da se danes mlaj-
ši tega naselja ne spomnijo več, je 
pa ostalo vsaj na filmu. Res je ško-
da, da niso vsaj dela naselja ohrani-
li kot kulturno-arhitekturni spome-
nik, ki bi prikazal, kako so včasih 
skrbeli za rudarje. Če so že v službi 

pod zemljo, naj imajo lepa, svetla 
stanovanja, je bila filozofija Nestla 
Žganka. In prav provizoriji so bili 
med prvimi sodobnimi naselji za ru-
darje. Otroštvo je bilo tam prelepo, 
danes pa bi lahko v njih uredili lo-
kalčke, trgovinice. Pravo turistično 
atrakcijo. Žal je prepozno,« doda. 

Ekolog po naključju
Milan se je, tako kot oče in ded, 

odločil, da bo rudar. »Bilo je najlaž-
je. Ostal sem doma, starši so imeli 
z mano manj stroškov. In nikoli mi 
ni bilo žal.« Delal je v jamomerstvu, 
kar je težko povezati z njegovo naj-
večjo strastjo, kamero in filmom. 

»Celo življenje sem rad risal, rad 
sem imel glasbo, kmalu sem začel 
tudi fotografirati. Vse to gre skupaj 
s snemanjem in delanjem filmov. 
Risanje je pomembno za kompo-
zicijo, brez glasbe ni zgodbe. Leta 
1978 sem si od prijatelja sposodil 
kamero, da sem posnel hčerin roj-
stni dan. Takoj me je prevzelo, zato 
sem se priključil Kino klubu Gore-
nje, kjer sem dobil osnovno znanje. 
Po nekaj letih smo ustanovili tudi 
Kino klub 16. Takrat so začeli po-
dirati nekdanjo restavracijo Jezero 
ob Škalskem jezeru. Dve leti sem 
snemal in sledil spremembam, ki jih 
je tam povzročalo rudarjenje. Želel 
sem le arhivirati takratno dogajanje. 

Potem sem naredil dokumentarec z 
naslovom »Nekoč je bilo …«. Zani-
mivo, da takrat še nihče ni govoril o 
ekologiji. Pošiljal sem ga na festiva-
le, pa ni bil deležen pozornosti. Ko 
se je začelo več govoriti o ekologiji, 
nekaj let po nastanku, pa je ta isti 
film začel dobivati nagrade.« 

Tudi na rudniku je posnel števil-
ne, danes za zgodovino pomembne 
kadre. »Šefi so vedeli, da se ukvar-
jam s snemanjem. Če je bilo treba, 
so rekli: »Milan, vzemi kamero in 
posnemi.« Iz posnetkov je slej kot 
prej ustvaril filmsko zgodbo. »Kino 
klub mi je financiral filmsko šolo v 
Ljubljani, po tem pa sem se začel 

resno ukvarjati s snemanjem in de-
lanjem filmov. Nikoli nisem hotel 
tega početi profesionalno, čeprav 
sem imel veliko ponudb. Želel sem 
ostati amater, ker sem prepričan, da 
sem tako delal bolj s srcem, kot če 
bi moral snemati za denar.« Doda, 
da se je tehnologija v zadnjih dese-
tletjih nenehno spreminjala. Kar 
po njegovem ni vedno le pozitiv-
no. »Včasih si moral res misliti, ko 
si vključil kamero, saj si imel ome-
jeno dolžino traka, ki je bil izjemno 
drag. Danes vstaviš kartico in sne-
maš, neomejeno. Je pa dejstvo, da 
ko začneš z montažo, lahko znoriš. 
Ker je vsega preveč. Včasih pa smo 
morali še pred snemanjem prispe-

vek ustvariti v glavi. Zato si naredil 
kvalitetne posnetke. Danes je teh-
nologija dobra, tehnika pa ne, saj 
dela ljudi lenobne, ker jim ni treba 
več toliko razmišljati o kadrih. Bolj 
je tehnika moderna, bolj so ljudje 
»komot«,« je prepričan. 

»Snemam zato, da 
pokažem«

Glavne teme Milanovih filmov, 
tudi videospotov, so domoznanske. 
Govorijo o njegovem mestu, dolini, 
tukajšnjih ljudeh. Tudi videospote 
je snemal le za »velenjske« in rudar-
ske skladbe. »Bolj star, kot je posne-
tek, več je vreden. To je tako kot pri 
vinu. Nostalgija pa vedno ostane,« 
pove med smehom. 

V treh desetletjih je Milan ustvaril 
okoli 50 kratkih filmov in videospo-
tov. Na mnoge je ponosen. »Težko 
izberem tiste, ki so meni najbližji. 
Morda izpostavim spot za pesem 
»Mesto s sanjami«, pa film »V zi-
belki mojega življenja«, ki je nastal 
po literarni predlogi Iva Stropnika. 
Nazadnje sem naredil spot za ve-
lenjsko himno »Graditeljem Vele-
nja«, prav pred kratkim. Odziv na 
youtubu je velik, kar me res veseli. 
Včasih smo enkrat letno pripravili 
filmski večer, na katerem smo zavr-
teli, kar smo ustvarili. Nanj je prišlo 
okoli 40 ljudi. Danes pa nam inter-
net omogoča, da posnetke takoj na-
ložiš in pokažeš. Na youtubu imam 
43 kratkih filmčkov, ki si jih je ogle-
dalo več kot 43 tisoč ljudi. Super 
je, da tako moji posnetki prihajajo 
med ljudi.« 

Milan sledi vsem tehnološkim tren-
dom. Snema zato, da pokaže. Po-
hvalna sporočila kot odziv na njego-
ve filme dobiva tudi iz ZDA, evrop-
skih držav. Ob koncu pogovora do-
da:  »Človek mora nekaj početi. Ru-
darji gremo hitro v penzijo. Eni ima-
jo ribiško palico, drugi puško. Jaz 
pa imam kamero. Popelje med ljudi, 
širi mi obzorja. Ne počutim se kot 
penzionist, saj sem še vedno aktiven. 
In dokler bom lahko, bom snemal.«

n

»Milan, vzemi kamero in posnemi …«

Milan Marič v »akciji«, ki traja že tri desetletja. In bo še, saj v 
snemanju in delanju filmov iskreno uživa.



11

Naš  čas, 10. 11. 2011, bar ve:  CMYK,  stran 11

10. novembra 2011  107,8 MHz

Posmrtni album Amy 
Winehouse

Založba Island Records bo izda-
la posmrtni album pevke Amy Wi-
nehouse. Na albumu z naslovom 
Amy Winehouse Lioness: Hidden 
Treasures bo dvanajst skladb, med 
njimi tri priredbe, dva dueta in pet 

še nikoli izdanih pesmi. Britanska 
pevka je sicer v karieri izdala dva al-
buma, material, ki je ostal nedokon-
čan, pa sta v roke vzela producenta 
Mark Ronson in Sallam Remi, ki 
sta z njo sodelovala že v preteklo-
sti. Na albumu bodo med drugim 
skladbe, kot sta Halftime in The 
Girl From Ipanema, skladba, ki je 
nastala v sodelovanju z ameriškim 
raperjem Nasom (Like Smoke), in 
že znani duet s Tonyjem Benettom 
(Body & Soul). Na posthumno iz-
dani plošči bodo tudi alternativne 
različice pesmi Valerie in Tears Dry 
On Their Own.

Trianglov večer v Vili 
Bianci

Regionalna kulturna naveza Tri-
angel, ki je v lanskem letu povezala 
Festival Velenje, Zavod za kultu-
ro, šport in turizem Žalec ter Hišo 
kulture Celje, po uspešnih poletnih 
večerih nadaljuje svoje sezonsko 
sodelovanje z jesenskimi Martino-
vimi večeri. Prvič že v sredo 16. no-

vembra, ob 19.30 uri, v dvorani Vile 
Biance v Velenju. Kot se za ta čas 
spodobi, bodo v glasbo, barve in 
besedo odeli bogato ljudsko izro-
čilo praznika sv. Martina, tokrat v 
sodelovanju z velenjskim harmoni-
karjem Zmagom Štihom in skupi-
no Tristan. Zanimiv trio ustvarja 
avtorsko glasbo, preigrava pa tudi 
večno zelene melodije, opremljene 
z lastnimi slovenskimi besedili ter 
folk, bluegrass in blues. Na njiho-
vem repertoarju so tudi slovenske, 

irske in makedonske ljudske sklad-
be. Bili so tudi polfinalisti oddaje 
Slovenija ima talent 2011.

Spet metal trojček v 
eMCeju

25. novembra se po uspešnem 
metal večeru s konca oktobra v 
eMCe placu obeta še en zanimiv 
koncertni dogodek. Tokrat v goste 
prihajajo bendi iz Kanade, Avstra-
lije in Nizozemske. LIFERUINER 
je bend iz Toronta, ki je nastal leta 
2004. Igrajo agresivni metal core in 

so doslej izdali dva albuma, No Sa-
ints in Taking Back The Nightlife. 
Po nekaj časa trajajočem premoru 
se vračajo polni energije in malen-
kost manj surovi. 

BURIED IN VERONA je avstral-
ska zasedba, ki se uvršča nekje med 
metalcore in death metal. Doslej so 
izdali dva albuma, Circle The Dead 
in Saturday Night Fever, za seboj pa 
imajo že precej koncertne kilometri-
ne. Med drugim so bili na ameriški 
turneji predskupina Whitechapel. 
AS ENEMIES ARISE je metalco-
re zasedba, ki je do danes izdala EP 
leta 2009 in v začetku letošnjega leta 
prvi album Chapters. Za sabo imajo 
več kot sto koncertov po Nizozem-
ski in Evropi. Kot predskupina pa so 
nastopili tudi z bolj znanimi imeni, 
kot so Avanged Sevenfold, Cancer 
Bats in Architects.

V Velenje prihaja 
Tabu

Priljubljena skupina Tabu bo tudi 
letos, podobno kot lani, nastopila 
v velenjski Rdeči dvorani. Tudi le-
tos se bo Max klub razširil v Rdečo 
dvorano, kjer bodo v soboto, 19. no-
vembra, nastopili Tabujevci z gosti 
Big Addiction, Voyage in Legalo 
kriminalo.

Izjemno uspešen album 42 je sku-
pina Tabu v okviru istoimenske tur-
neje predstavila na številnih koncer-
tih po vsej Sloveniji in na vseh je 
bilo ozračje odlično. Občinstvo je 
nove skladbe izjemno dobro spreje-
lo, zna jih na pamet in jih skupaj s 
tabujevci prepeva na njihovih nasto-
pih. Lani je bilo razpoloženje v Rde-
či dvorani enkratno in ni razloga, da 
ne bi bilo tako tudi letos. Koncert se 
bo z nastopom predskupin začel ob 
20. uri, vstopnice pa so že v pred-
prodaji. Več informacij najdete na 
spletni strani www.max-klub.com.

Lady Gaga slavila 
na podelitvi MTV 
glasbenih nagrad

Na podelitvi evropskih glasbenih 
nagrad MTV (MTV Europe Music 
Awards) v Belfastu je v nedeljo sla-
vila Lady Gaga, ki je prejela kar šti-
ri nagrade. Lady Gaga je bil razgla-
šena za najboljšo žensko izvajalko, 
njena Born This Way je bila nagra-
jena za najboljšo pesem in najbolj-
ši video, pevka pa se ponaša tudi z 
nagrado za največjo podporo obo-

ževalcev. Justin Bieber se je ob bok 
Lady Gaga postavil kot najboljši 
moški izvajalec, razglašen pa je bil 
tudi za najboljšega pop zvezdnika. 
Bruno Mars in Katy Perry sta bila 
nominirana v petih kategorijah, a 
sta jo slabo odnesla. Mars je prejel 
nagrado za najobetavnejšega no-
vinca in nagrado za najboljšo push 
gesto, Perryjeva pa je domov odne-
sla zgolj kipec za najboljši nastop 
v živo. Na podelitvi nagrad MTV 
v Belfastu so se z videom poklo-
nili letos preminuli britanski pevki 
Amy Winehouse. Posebno pozor-
nost so izkazali skupini Queen in ji 
za ustvarjalne dosežke v več dese-
tletjih podelili nagrado za globalno 
glasbeno ikono. 

Jesen je že običajno pestra. Pri-
prave na zimo, spravilo pridelkov, 
skrb za ozimnico in še in še. V 
podjetjih pa zaradi zadnje tretji-
ne leta, v kateri je potrebno poleg 
tekočih izzivov postoriti še marsi-
kaj od tistega, kar smo predvideli 
v začetku leta.

Za kolektiv Našega časa in Ra-
dia Velenje je jesen pestra že zara-
di tradicionalnih projektov, med 
katerimi izstopata brošura Zim-
ska pravljica in Almanah. Pripra-
ve za izid obeh so že stekle in upa-
mo, da bodo kljub krizi in njenim 
posledicam zanju našli razumeva-
nje pri tistih, ki jih nagovarjamo 
k sodelovanju v obliki reklamnih 
sporočil. Pred nami so seveda še 
predčasne državnozborske voli-
tev, takšne in drugačne predvolil-
ne aktivnosti kandidatov.

Priložnosti za sprostitev, za po-
govor o čem drugem kot le o služ-
benih obveznostih je zelo malo. 
A jih najdemo.Tako so pred ne-
davnim propagandistka Bernar-

da, tonski tehnik Dragan, radijska 
urednica Mira in računovodkinja 
Suzana, ki praznujejo rojstni dan 
avgusta in oktobra, povabili osta-
le sodelavce na grajsko pojedino 
v Nazarje. Tako smo okusili del 
grajskega življenja izpred 100 let, 
ko se je jedlo z roko, ob soju sveč, 
brez prtov na mizi … Ob tej pri-
ložnosti je bilo potrebno izbrati 

grofa in grofico. Za grofa ni bilo 
izbire, ker je bil Dragan edini mo-
ški slavljenec, grofičino krono pa 
si je dovolila »postaviti« na glavo 
slavljenka Bernarda. Ko sta zapu-
ščala lokal, sta seveda morala kro-
ni vrniti. Za naslednje goste, ki jih 
zanima grajska pojedina.

 Tp

Glasbene novičke

RES NULLIUS
V soboto, 12. novembra, ob 18. 

uri, bo V eMCe placu v Velenju 

potekalo javno snemanje radijske 

oddaje za Val 202 s skupino Res 

Nullius. Posneli bodo intervju 

člani skupine, ki bo zaigrala nekaj 

skladb. Fani skupine ste vsekakor 

vabljeni na dogodek, vstopnine ni.

SIDDHARTA
23. novembra bosta uradno izšla 

CD in DVD z živimi posnetki njiho-

vega junijskega koncerta na sta-

dionu v Stožicah. VI je Siddhartin 

šesti album in vsebuje dva ploščka 

z vsemi uspešnicami, odigranimi 

na triurnem koncertu in dodatni 

dokumentarec. 

DAVID GUETTA
David Guetta se vrača v Slovenijo. 

15. decembra bo ponovno nastopil 

v ljubljanski dvorani Stožice. Poleg 

superzvezdnika bodo nastopili 

še Afrojack, Steve Edwards, Jaz 

Von D in Sunnery James & Ryan 

Marciano.

STANE VIDMAR
Stane Vidmar je izdal svojo novo, 

že sedmo zgoščenko, ki jo je 

naslovil Pijan od ljubezni. Na njej 

je enajst skladb, večinoma tujih 

avtorjev, ki jim je Stane z novimi 

besedili dodal nove zgodbe.

SPEV
V petek, 18. novembra, ob 19. 

uri, pripravljajo koncert v večna-

menski dvorani v Vinski gori. Kot 

gostje bodo nastopili tudi njihovi 

glasbeni prijatelji klapa Maslina iz 

Šibenika in Tanja Žagar. 

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE

Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite 
v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poro-
čilih ob 18.30. 

1. ROK KOSMAČ - Le prijatelja
2. LUCENZO - Baila morena
3. MILOW - Little In The Middle

Rok Kosmač je imel letos zelo 
delovno poletje, veliko časa je pre-
živel v studiu, kjer je s svojo ekipo 
posnel novo skladbo z naslovom 
Le prijatelja. Tudi tokrat je Rok 
avtor melodije in besedila, pod aranžma pa se je podpisal Aleš Zibelnik. Gre 
za energično, sproščeno in ponovno zelo melodično kombinacijo zvokov, ki 
je v sobotnem izboru pesmi tedna prepričala tudi poslušalce Radia Velenje.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje 

in vsak četrtek v tedniku Naš čas.

1. Minutka - Naj dež skrije moje solze 
2. Ansambel Erazem - Tvoja ljubezen 
3. Unikat - Čeprav sem enkrat se opekla 
4. Ansambel Vrh - Nežen valček 
5. Nemir - Pesem zate 
6. Prleški kvintet - Dobra misel 
7. Slovenski pozdravi - Šopek skrivnosti 
8. Andrej Rak in njegovi harmonikarji - When the saints go marching in 
9. Gorski cvet - Opera 
10. Jurčki - Vrni se

www.radiovelenje.com

Grofica Bernarda in grof Dragan

Grofica Bernarda in grof Dragan
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Stari, novi, lepi …
Med kandidati za poslan-
ska mesta tudi na našem 
območju opažamo resnič-
no različne ljudi. Načel-
nika upravne enote, di-
rektorico občinske upra-
ve, podžupana, »utečene« 
poslance. Nove, stare in 
lepe obraze.

Zavidanje in 
enakost
Trgovci zavidajo drža-
vi. Ta ima toliko novih 
strank. Res pa je, da sle-
dnje še bolj tarnajo, da 
nimajo denarja.

Preverjanje 
sposobnosti
Poligon za trening varne 
vožnje na Vranskem voz-
niki mnogo premalo upo-
rabljajo. Raje preizkušajo 
svoje vozniške sposobno-
sti kar na cestah.

Vsi za enega
Stranke in liste nam 
predstavljajo svoje pred-
volilne programe. Neka-
teri menijo, da bi iz vseh 
morda le lahko naredili 
en dober program. Torej 
po viteškem načelu – vsi 
za enega. Saj enega za 
vse med vsemi ni.

Šoštanjsko 
vprašanje
Potem ko naj bi bilo ja-
sno, da pod šoštanjskim 
občinskim šotorom ne 
bo moč gostiti vseh de-
lavcev, ki bodo prišli 
graditi blok 6, nekateri 
sprašujejo, za kaj vse bi 
ga lahko uporabili. Vse-
ga, kar je tudi v tej ob-
čini še potrebno spraviti 
pod streho, sicer menda 
ne manjka.

Težko se izide
Nekatere zanima, če se 
da z negativno predvolil-
no kampanjo doseči po-
zitiven rezultat. Taka ra-
čunica se težko izide.

Čudno je, čudno
Res se sliši čudno: bolj 
ko s strankami in listami 
delimo Slovenijo, večjo 
enotnost želimo doseči.

Neenakost
Naravna klima je bila le-
tos vsaj pri nas dokaj 
ugodna. Tudi zadnji čas. 
Gospodarska, pravijo go-
spodarstveniki, obupna.

Le zakaj
Mnoge goske morajo pla-
čati z življenji, da imajo 
mnogi moški ob marti-
novanjih mačka. Pa ne 
zaradi gosk, zaradi zali-
vanja gosk.

 Tem, o katerih bi lahko razpravljali šmarški svetniki (z leve proti desni) Maja Ažman 
(SLS), Rajko Pirnat (SD) in Damijan Ločičnik (SLS), je najbrž veliko. Glede na vneto raz-
pravo Pirnata in poslušnost Ločičnika bi lahko Čvek ocenil, da gre za kakšno razsvetljevanje 
tudi glede vodnih zajetjih in vodovarstvenih pasov, saj je Pirnat energetski menedžer leta.  

 V Vinski Gori zagotovo ni krajana, ki ne bi poznal dolgo-
letnega župnika Antona Krašovca. Mnoge je krstil, jim pode-
lil zakramente, tudi poročne, zato lahko rečemo, da ima zelo 
veliko družino. In ni dogodka, da ga ne bi povabili nanj. Le-
tos ima veliko dela z blagoslovi obnovljenih odsekov cest. V 
Prelski je ob tem povedal: »Bog je režiser naših življenj. Zato 
bo poskrbel tudi, da bo ta cesta varna.« In amen. To v slo-
venščini pomeni »tako je«, je še dodal. Ste vedeli?

 Gašper Koprivnikar je tisti, ki ve za vse luknje na velenj-
skih lokalnih cestah, saj se z njimi dnevno ukvarja. Janez 
Herodež, direktor PUP-a, pa že dobri dve leti skupaj s svo-
jimi ekipami skrbi, da je lukenj na cestah manj. Ko se sre-
čata in imata resne obraze, smo prepričani, da se pogovarja-
ta o cestah. Morda tudi o krpanju luknjic tam, kjer bo letos 
zmanjkalo denarja za korenite posege. Zato je Gašper pripo-
ročal: »Pa dajte v vsako luknjo raje dve lopati asfalta, ne le 
eno. Da bo zdržalo vsaj čez zimo.«

Tik pred poroko 
izvedela, da sta brat 
in sestra

Južnoafriška zaročenca je po sre-
čanju njunih družin šokirala novica, 
da sta v resnici brat in sestra. Tik 
pred poroko sta se namreč odloči-
la, da bosta organizirala družinsko 
srečanje. Nanj sta povabila oba svo-
ja samohranilska starša, na srečanju 
pa so ugotovili, da sta ju starša loči-
la še kot mlada otroka. »Ločila sta 
se, ko je bila deklica stara osem me-
secev, njen bratec pa dve leti. Oče 
je povedal, da je svojo ženo pustil 

leta 1983, saj ga je varala. Deklico 
je vzgajala mati, brata pa oče,« po-
ročajo viri, ki poudarjajo, da nihče 
od otrok ni mogel vedeti za druge-
ga. Leta 2007 sta se brat in sestra 
srečala na univerzi in se zaljubila; 
nesojena nevesta pa čez mesec dni 
pričakuje njunega otroka. »Bila je 
ljubezen na prvi pogled. Ko sem ga 
prvič ugledala, sva se povezala. Za-
ljubljena sva od prvega dne dalje,« 
je povedala zaročenka in dodala, da 
je bilo vse, kar sta si želela, družina 
in veliko otrok, »zato si lahko pred-
stavljate, kako naju je novica šoki-
rala«. »Trenutno ne moreva razmi-
šljati trezno,« je zaključil zaročenec.

Ovce v Madridu
Minule dni je ulice Madrida pre-

plavilo skoraj pet tisoč ovac, ki jih 
je v špansko prestolnico pripeljala 
skupina pastirjev in s tem skušala 
opozoriti na svojo starodavno pra-
vico do paše in selitve čred, ki jo 
ogroža širjenje mest. Po besedah 
Jesusa Garzona, predsednika pa-
stirskega združenja, skušajo s tem 
uveljaviti pravico do uporabe čre-
dnih poti, ki so obstajale, še preden 
je Madrid zrasel v današnjo metro-
polo. Madrid prečkata kar dve poti, 
po katerih naj bi se živina selila od 
severa proti jugu. Ena od njiju izvira 

celo iz leta 1372. Mesto je namreč 
postalo prestolnica španske države 
šele po tem, ko je kralj Filip II. leta 
1561 tja preselil svoj dvor in tako 
se danes eden osrednjih madridskih 
trgov Puerta del Sol prekriva z eno 
glavnih pastirskih poti.

Za dobro pomnenje 
je potreben spanec

Nemški znanstveniki so ugotovi-
li, da je najboljši način, da si zapo-
mnite novo pesem, matematično 
formulo ali na novo naučeno snov, 
kratek dremež. Njihova raziskava 

je namreč pokazala, da si možgani 
med spanjem bolje uredijo podatke 
kot med budnostjo. Doslej je bilo si-
cer znano, da se sveži spomini za-
časno shranijo v predel možganov, 
imenovan hipokampus, in da se 
ne vtisnejo takoj v dolgoročni spo-
min ter da reaktivacija teh spomi-
nov kmalu po učenju igra ključno 
vlogo pri njihovem dolgoročnem 
zapisu na možganski »trdi disk«, 
neokorteks. Z omenjeno raziska-
vo pa so znanstveniki dokazali, da 
so sveže pridobljeni podatki precej 
ranljivi ob ponovni uporabi, če so 
možgani povsem budni. Tako je de-
nimo za možgane dosti težje, da se 

prva pesmica vtisne v dolgoročnejši 
spomin, če se hkrati učite še drugo.

V raziskavi je sodelovalo 24 pro-
stovoljcev, ki so si morali zapomni-
ti 15 parov kartic s slikami živali in 
vsakodnevnih predmetov. Pri tem 
so jih izpostavili tudi neprijetnemu 
vonju. Petnajst minut pozneje so 
polovici sodelujočih naložili no-
vo, podobno nalogo, tokrat z ma-
lo drugačnim vzorcem kartic. Tik 
pred tem so jih znova izpostavili 
enakemu smradu, kar naj bi sproži-
lo spomin na prvo vajo. Preostalih 
12 sodelujočih v raziskavi je po pr-
vi vaji rahlo zadremalo, nato so jim 

še med dremežem spustili pod nos 
smrad, potem so morali opraviti 
drugo vajo. Zatem so znanstveniki 
v obeh skupinah preverili, kaj so si 
zapomnili. Na presenečenje znan-
stvenikov se je »dremajoča« skupi-
na izkazala precej bolje od tistih, 
ki so bili ves čas budni. Speči so 
v povprečju ohranili 85 odstotkov 
vzorcev, medtem ko so jih budni le 
60 odstotkov.

Znanstveniki zato sklepajo, da je 
že 40 minut spanca dovolj, da se bi-
stveni podatki shranijo tako, da jih 
ni mogoče več zmotiti. 

Človek z največ 
pirsingi

Računalničar Rolf Bucholz iz 
Nemčije se je v Guinnessovo knji-
go rekordov vpisal kot človek z naj-
večjim številom pirsingov na sve-
tu: na svojem telesu nosi kar 453 
kosov okrasnega nakita. 52-letni 
Rolf je sicer svet pirsingov odkril 
pred enajstimi leti, od takrat pa do 

danes pa si je dal svoje telo prebo-
sti že 453-krat. 94 pirsingov ima v 
ustih in okoli ustnic, 25 v obrveh, 8 
v nosu, na območju svojih genitalij 
pa rekordnih 278 kosov okrasnega 

nakita. A Rolfova strast niso samo 
pirsingi; skoraj celotno telo ima na-
mreč poslikano tudi s tetovažami. 
Ponaša se tudi s silikonskimi im-
plantanti na čelu, s precepljenim je-
zikom ter s številnimi brazgotinami.

Super brokoli
Britanski znanstveniki iz Inštitu-

ta za raziskavo hrane v angleškem 
Norwichu so razvili novo vrsto bro-
kolija, ki ima izjemno visoko hran-
ljivo vrednost. Nova vrsta vsebuje 
kar dva do trikrat več snovi, ki je 
koristna v boju s številnimi bolezni-
mi, t. i. glukoraphanina. Omenjena 

sestavina, ki jo je v obilici mogoče 
najti le v brokoliju, igra pomembno 
vlogo pri razgradnji telesnih ma-
ščob in učinkovito preprečuje ma-
šenje arterij. Da so ustvarili t. i. su-
per brokoli, so znanstveniki križali 
tradicionalno britansko vrsto bro-
kolija z divjo različico sicilijanske-
ga brokolija, ki ne razvije glave, pri 
tem pa niso uporabili genskih mo-
difikacij. »Ko zaužijete ta brokoli, 
se vam v krvnem sistemu zmanjša 
nivo holesterola,« je povedal vodja 
raziskovalne skupine Richard Mi-
then. Super brokoli je že na razpo-
lago v nekaterih izbranih trgovinah 
v ZDA in Veliki Britaniji.
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Velenje, 5. novembra - Festival 
Velenje je lani svojo sejemsko 
dejavnost dopolnil z mednarodnim 
srečanjem Numifil, ki je že prvo 
leto v Velenje priva-
bil 35 razstavljalcev, 
ki se ukvarjajo z 
numizmatiko, filate-
listiko in kartofilijo. 
Prireditev je bila tudi 
množično obiskana. 
Uspeh jih je spod-
budil, da so minulo 
soboto pripravili že 
drugo mednarodno 
srečanje Numifil. 
Tokrat je bilo raz-
stavljalcev nekaj 
manj, a več kot 20, 
kar je verjetno tudi 
posledica tega, da 
so prvotni termin 
prestavili za 14 dni 
in da se je srečanje 
zgodilo med jesen-
skimi počitnicami. 
Kljub temu je bilo srečanje prijetno 
in spet dobro obiskano. 

Eni so prišli le gledat, drugi so 
tudi kupovali, izmenjevali. Vsi, ki 
so resni zbiratelji, so imeli kaj videti, 

saj so razstavljalci v Velenje prinesli 
tudi zelo redke primerke. 

Matjaž Šalej, organizator priredi-
tev v Festivalu Velenje, nam je - ko 

se je srečanje že iztekalo - povedal: 
»Z obiskom smo zadovoljni, kar 
velja tako za razstavljalce kot obi-
skovalce. Tudi odzivi so dobri. Tudi 
letos so se nam pridružili zbiralci in 

razstavljalci iz vse Slovenije, obi-
skovalci pa so prišli tudi iz širše 
okolice, ne le iz Šaleške doline. 
Tovrstnih dogodkov namreč ni 

prav veliko, zato je interes, da sre-
čanje ostane tradicionalno, velik. 
Zagotovo ga bomo pripravili tudi 
jeseni 2012. razstavljavci in obisko-
valci so že v soboto spraševali, kdaj 

se v Velenju dobijo prihodnje leto.«
Šalej nam je še povedal, da je pri-

ložnostna osebna znamka s podobo 
Šaleškega gradu hitro pošla. Gre 
namreč za posebno vejo filatelije, 
ki je vse bolj razširjena.  Poštni žig 
pa so lahko obiskovalci dobili čisto 
do konca sejma. »Numizmatika se 
zelo širi in razvija. Zadnja leta mno-
gi zbirajo plemenite kovine, kar je 
bilo vidno tudi na našem sejmu. 
Veliko je bilo pravih srebrnikov, 
nekaj tudi zlatnikov. Mnogi numiz-
matiki to razumejo kot kapitalski 
vložek, naložbo. Zato je tovrstna 
ponudba vse bolj prisotna na tovr-
stnih sejmih,« nam je še povedal 
naš sogovornik. 

Vedno več jih je
Vito Čop, sekretar numizmatične-

ga društva Slovenije, je imel v Vele-
nju veliko sogovornikov. Nekateri 

so se pri njem oglašali iz radove-
dnosti, drugi so z njim poklepeta-
li o zelo strokovnih zbirateljskih 
zadevah. Nam pa je povedal: »Naše 
društvo deluje že 70 let. Trenutno 
imamo okoli 400 članov, nekaj tudi 
iz tujine. Večina je pravih numizma-
tikov, nekaj je občasnih zbiralcev. 
Smo največje tovrstno društvo v 
Sloveniji. Na velenjskem srečanju 
smo gostje, sicer pa štirikrat letno 
podobna srečanja pripravljamo 
sami, vedno v Ljubljani. Člani se 
tedensko srečujemo v Ljubljani; 
tako zaradi pogovora o numizmati-
ki kot izmenjave primerkov za naše 
zbirke.« 

In kako se človek sploh začne 
ukvarjati z numizmatiko, filatelijo? 
Brez zanimanja ne gre. Sedaj so, 
recimo,  aktualni evri, vsaka država 
v uniji ima svoje izdaje. Morda je 
prav to priložnost za nove numiz-
matike, da postanejo navdušeni zbi-

ralci. Vito Čop nam pove, da se je 
tako začela njegova numizmatična 
zgodba, a še z dinarji. In da danes 
res uživa v tem, kar počne. Rad se 
druži z ljudmi, ki imajo podoben 
hobi kot on, zato gre rad tudi na 
sejme po svetu. »Vedno je najbolj 
dragocen tisti kot, ki ti manjka za 
dopolnitev zbirke,« mi odgovori na 
vprašanje, kaj je trenutno med zbi-
ratelji najbolj aktualno. 

Če ste letošnji Numifil zamudili, 
ga obiščite prihodnjo jesen. Tudi če 
niste zbiratelj, je sejem res zanimiv. 
Prav razveseljivo je, da so ga tokrat 
obiskovale tudi cele družine, saj je 
zbirateljstvo nekaterim položeno 
že v zibel. Tudi tisti, ki se z njim ne 
ukvarjamo, smo med razstavljenimi 
predmeti našli veliko zanimivega. 

n Bojana Špegel

Zanimivo za zbiratelje in 
radovedneže
Na sobotnem drugem srečanju numizmatikov, filatelistov in kartofilov 
veliko zanimivih zbirk – nemalo primerkov zamenjalo lastnike 

Matjaž Šalej: »Razstavljavci in obiskovalci 
že sprašujejo, kdaj se dobimo v letu 

2012. Enkrat jeseni.«

Vito Čop: »Tovrstni 
dogodki so dobrodošli, ker 

popularizirajo zbirateljstvo.«

Sejem bil je živ, to lahko zatrdimo. Tudi priložnostna poštna znamka s podobo Šaleškega 
gradu je hitro pošla. 

Akcija Bodi (previden) je potekala v Veleja parku.

Naravovarstvena zveza Smreko-
vec je v mednarodnem letu gozdov 
2011 izdala lično zloženko »Gozd 
moj dom«, s katero želi obisko-
valce Smrekovškega pogorja 
kulturno opozoriti na škodljive 
vplive čezmernega nabiranja 
gozdnih sadežev na prosto 
živeče rastline in živali. 

Avtor zloženke je Peter 
Silovšek, član vodstva zveze, 
lovec in gobar, med drugim 
tudi determinator in član Sve-
ta za izobraževanje pri Miko-
loški zvezi Slovenije. Obliko-
vala jo je Ana Glinšek, diplo-
mantka arhihekture iz Škal. 
Zloženka je bila v poletnem 
času na voljo v planinskih 
domovih na območju Smrekovške-
ga pogorja, drugi javnosti pa je bila 
predstavljena 18. oktobra v Gale-
riji v Šoštanju z uvodnim predava-

njem avtorja z naslovom »Nekaj 
o gobah«. Peter Silovšek je svoje 
predavanje popestril s prikazom 

zgovornih fotografij, ob številnih 
zanimivih informacijah o gobah 
je opozoril tudi na nekaj osnovnih 
pravil za nabiranje, kot so uporaba 

košare, izogibanje nabiranju gob, 
ki so manjše od 5 cm, puščanje sta-
rih in nepoškodovanih tam, kjer so 

zrastle, spoštovanje največje 
dovoljene količine 2 kg nabra-
nih gob … Zelo pomembno 
pa je tudi gibanje v gozdu, s 
katerim naj bi čim manj motili 
prostoživeče živali. Za zaklju-
ček je o gobah spregovoril še 
Anton Polar, znan gobarski 
strokovnjak iz Ptuja, ki je 
predstavil tako njihove zdra-
vilne lastnosti kot nevarnost 
nabiranja strupenih gob, in 
ob tem poudaril pomen nji-
hovega poznavanja. Dogodek 
je minil v prijetnem ozračju ... 
Udeleženci so izrazili prepri-

čanje, da koristnih napotkov do 
prihodnje »nabiralske sezone« ne 
bodo pozabili.

n Irena Brložnik

Predstavitev zloženke »Gozd moj dom"

Se dobimo na 
Kožlju!
Drage članice in člani! Čeprav ste rosno 
mladi, si kdaj zamrmrate kakšno slo-
vensko iz 60-ih, 70-ih ali 80-ih let? Iz 
tistih časov, ko so naši starši v poletnih 
nočeh prebolevali prvega mačka, po lju-
bljanskih ulicah lovili Ljubljančanke, ko 
se jim je zdelo, da zemlja pleše po tem, 
ko so jih na Metelkovi zavedli klici neke 
deklice: »Pridi, dala ti bom cvet!«. Ja, to 
so bili časi, ko so naše mame na vsak 
način skušale priti na Bled, kjer naj bi 
jih z besedo ujel pravi slovenski ribič. 

Druge, bolj romantične, so na ljubezni 
dan nabirale zvončke in trobentice za 
svoje fante. Vsekakor so to bili zlati 
časi slovenske popevke, ki jih kar ne 
moremo pozabiti, saj se še vedno radi 
zibamo v njihovih ritmih. Zato, dragi 
ŠŠK-jevec, povabi svojo ŠŠK-jevko na 
večer slovenskih zimzelenih! Pripelji jo 
jutri ob 21.00 v eMCe plac, kupi ji kokto 
in jo zasuči!
V soboto pa jo lahko pripelješ še na 
rock žur. Tokrat ne boš imel težav z 
njenim očetom, saj jo boš gotovo lah-
ko pravočasno pripeljal domov, pa še 
časa za stiskanje bo dovolj. Koncert 
velenjskih rock legend Res Nullius se 
bo v soboto, 11. novembra, v eMCe 
placu začel že ob 18.00, saj bomo v 
klubu gostili radio VAL 202. Ustvarjalci 
oddaje Generator bodo pri nas posneli 
terensko oddajo. Tokrat ni strahu, da 
se koncert ne bo začel točno!
Če boš dobil dovoljenje, da svojo spre-
mljevalko pripelješ domov nekoliko 
kasneje, jo po koncertu Res Nullius 

povabi še na pohod na Veliki Koželj nad 
Velenjem. ŠŠK-jevke in ŠŠK-jevci se 
bodo pred eMCe placem zbrali v soboto, 
11. novembra, ob 20.00 in krenili na 
peti tradicionalni nočni pohod z bakla-
mi. Romantike torej ne bo manjkalo. Pa 
tudi preveč naporno ne bo, saj pohod 
traja eno uro, na vrhu pa se bosta sku-
paj z drugimi tudi okrepčala. Nazaj v 
dolino jo boš lahko pripeljal ob 23.00.
Če se nikakor ne bosta mogla posloviti, 
vama tudi v eMCe placu ne bo dolgčas, 
saj se bosta lahko zavrtela na gojzar 
tancu, ki ga bodo ŠŠK-jevci pripravili 
za vse, ki pohodnih gojzarjev ne bodo 
zamenjali za plesne čeveljčke.
Ta vikend se ti in tvoja spremljevalka 
gotovo ne bosta dolgočasila. Če vama 
še vedno ne bo dovolj druženja in 
zabave, bosta na spletni strani www.
ssk-klub.si našla še mnogo namigov 
za prijetno preživljanje prostega časa!
Pričakujemo vaju!

n tf

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 5. novembra – Pešci sodi-
jo med najbolj ogrožene skupine 
v cestnem prometu. Zlasti jeseni 
in pozimi, ko so dnevi krajši in je 
megla pogostejša. V mraku, temi 
ali slabši vidljivosti vozniki pešce ob 
cesti le stežka opazijo in kaj hitro 
lahko pride do prometne nesreče. 

Pešcem (pa tudi voznikom) je 
bila namenjena sobotna preventiv-
na akcija, ki je potekala v Veleja 
parku, pripravila pa sta jo Svet za 
preventivo in vzgojo v cestnem pro-

metu in policijska postaja. Akcija 
Pešec s sloganom Bodi (pre)viden 
se vsako leto začenja v oktobru, 
teče pa v vseh jesenskih in zimskih 
mesecih. V okviru nacionalnega 
programa varnosti v cestnem pro-
metu jo koordinira Javna agencija 
za varnost prometa.

Žiga Miščevič iz javne agencije 
je povedal, da je med obiskovalci 
veliko zanimanja za prenosljiv napi-
hljiv šotor, ki so mu dali ime Vidko. 
»V njem nazorno prikažemo, zakaj 
je potrebno ponoči uporabljati kre-
sničko ali odsevne trakove. Veliko 

ljudi se jeseni in pozimi sprehaja 
ob petih, šestih popoldne, ko je že 
tema. Veliko jih ne uporablja kre-
sničke in so zato lahko ogroženi.«

n

Žiga Miščevič: »V šotoru je 
bila prikazana simulacija 

ceste ponoči.«

Bodi (pre)viden!
Pešci lahko v mraku in temi z odsevniki in 
svetlimi oblačili poskrbimo, da nas bodo 
vozniki ob cesti lažje videli
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Projekt B.M.P. je nastal pred-
vsem zaradi lažje priprave na 
maturantski ples in same pope-
stritve svečanega dogodka. Sku-
paj z vsemi velenjskimi srednjimi 
šolami in pod vzpodbudnim vod-
stvom ravnateljice Šole za storitve-
ne dejavnosti Mateje Klemenčič 
ter Našim časom bova tudi letos 
organizirali  Modni klepet, ki se 
bo tokrat odvijal 29. novembra ob 
17. uri v kulturnem domu Velenje. 
Namenjen bo dijakom in staršem 
ter vsem vam, ki vas zanimajo 
modne novosti. Skupaj s kreator-
ji, vizažisti, frizerji in cvetličarji 
se bova potrudili, da boste dobili 
čim več svežih in kreativnih idej 
za oblačila, frizure, ličenje, šopke 
... Predstavili  se vam bodo mladi 

inovativni oblikovalci, s katerimi 
boste po zaključeni modni reviji 
lahko tudi poklepetali, izmenjali 
mnenja in si pričarali svoj videz 
na maturantskem plesu. Še vedno 
vabimo k sodelovanju tudi mlade 
inovativne modne kreatorje, ki bi 
želeli sodelovati na Modnem kle-
petu s svojimi kreacijami maturant-
skih oblek. Prijavijo se lahko na  
jelena.stevancevic@telemach.net.  
Pričakujemo pa, da bodo priložili 
tudi fotografije ali skenirane skice 
modelov oblek.

Prihodnjič vam bova predstavili 
modne zapovedi prihajajoče sezo-
ne, predstavljen pa bo tudi zanimiv 
prispevek - maturantski ples skozi 
objektiv fotografa ter prispevek o 
ličenju in lepoti telesa, nohtov ter 

svečanih frizur.
 Na samem matu-

rantskem plesu bo 
petčlanska strokovna 
komisija izbrala kan-
didate za BISERE 
maturantskega plesa. 
Izbirali bomo med 
najizvirnejšimi, atrak-
tivnimi, zanimivimi 
in drugačnimi matu-
rantskimi oblekami, 
ki bodo seveda stilsko 
usklajene z dodatki. 
Vse bisere  bosta pro-
fesionalno poslikala 
Studio-f4 in Foto 
izziv.

Med kand ida t i 
bomo tudi tokrat 
izbrali 10 moških fina-
listov in 10 ženskih 
finalistk, ki bodo tudi 
predstavljeni v Našem 

času. Preko kuponov boste zopet 
lahko glasovali za svojega favorita. 
Svečana razglasitev zmagovalcev 
in podelitev nagrad bo potekala v 
maju 2012. Podelitev bomo pope-
strili s plesnimi in pevskimi točka-
mi ŠCV ter modno revijo obliko-
valke Jelene Stevančević Volonte, 
d. o. o., in Petre Meh.

n Jelena Stevančević  
in Petra Meh

Minilo je  
50 let …

Nekdanji 8. a razred, ki se je raz-
šel leta 1961 v stavbi »nemške šole«, 
sedanje vile Mojce v Velenju, se je 
po petdesetih letih zopet zbral v 
gostilni Pri Kavčiču v Šaleku. Pri-
šlo nas je petnajst. Po pozdravih 
in objemih smo zapeli Zdravljico 
osmošolcem v upanju, da bomo 
vedno mladi, če se bomo imeli 
radi. Trenutek molka smo posve-
tili štirim preminulim sošolcem in 
razredničarki Rozi Kugonič. Večer 
smo popestrili z ugibanjem, kaj je 
v zajetnem zavoju, s pripovedova-
njem šolskih dogodivščin, z dvema 
tortama v spomin na dni, ko smo 
gulili šolske klopi, z govorjenjem s 
palčko iz trsa v ustih, z nazdravlja-
njem, z nepričakovanim nastopom 
rudarskega okteta, ki je čudovito 
zapel o sladkem zlatem vincu, sla-

vljencem današnjim, o nosu in čez 
šuštarski most. Zadovoljni in hvale-

žni organizatoricama srečanja Rozi-
ki in Ernici ter sponzorjem smo se 

poslovili z željo, da se čez deset let 
zopet dobimo.        Marija Jelen

Odšla je Heda 
Silovšek 
(8. 10. 1917 -  19. 10. 2011)
Marsikateremu Škalčanu, ki ga je sredi oktobra dosegla vest, da se 
je le nekaj dni po dopolnjenem 94. letu ustavilo srce Hede Silovšek, 
je zastal korak. Čeprav je zadnjih 25 let preživela v hiši v starem 
Velenju, je za nas do konca 
ostala Škalčanka. Življenje ji 
ni prizanašalo: vsak režim ji 
je nekaj vzel, izgubila  je sina 
in moža, veliko težav je imela 
tudi s svojim zdravjem. 

Rojena je bila na Tašlerjevi 
domačiji v Škalah (takrat 
Aristovnik, danes Hudournik). 
Že takoj po zaključku meščan-
ske šole v Šoštanju  je kot 
brhko mlado dekle zapustila 
dom, da bi se v Šentjerneju na 
Dolenjskem izučila za trgovko.  
Zaposlila se je pri Strmeckem 
v Celju, a ljubezen jo je še 
pred začetkom 2. svetovne 
vojne pripeljala nazaj v Škale. 
Točneje: njen bodoči mož Jože Silovšek jo je pripeljal na Škalski 
hrib, kjer sta skupaj odprla »trgovino z mešanim blagom«. Najprej 
pri Plazlu, po domače pri Brlizgu, nato pa »pri Cirilu«, kot se je reklo 
stavbi ob cerkvi svetega Jurija na vrhu Škalskega hriba. Vojna leta so 
bila težka, saj so jima Nemci zasegli premoženje, v strahu za življenje 
pa se je Heda leta 1944 s takrat enoletnim sinom zatekla na Ljubelo. 
Družina se je skrivala pred Nemci pri Okolaju in pri Lipaču. Mesece  
do osvoboditve je preživela v za ta namen izdelanem bunkerju v kleti 
Lipačeve hiše.

Po vojni je bilo težko začeti znova. Za nameček jima je nova oblast 
leta 1948 zasegla trgovino in gostilno in naslednjih 10 let sta se pre-
življala s kmetovanjem in furmanstvom. Leta 1950 sta se z dvema 
sinovoma vselila v takrat še nedograjeno hišo na Brezovem v Škalah. 
Takoj ko se je pokazala možnost za odprtje trgovine s pavšalnim 
obračunom, sta preuredila otroško spalnico v svoji hiši in decembra 
1958 je trgovina že začela obratovati. Leta 1964 pa sta jo razširila v 
novozgrajen prizidek. Ta trgovina je Škalčanom in okoličanom četrt 
stoletja nudila vse nujne potrebščine. Heda jo je uspešno vodila vse do 
svoje upokojitve leta 1968. Zatem je trgovina menjala kader, pa tudi 
napise nad vhodom. A za nas Škalčane je ne glede na napis ostalo 
»pri Silovšku« ali kar »pri Hedi«.

Sredi osemdesetih let so se na trgovini in hiši, tako kot na bližnji šoli 
in še nekaterih drugih stavbah, začele kazati razpoke. Stavbo sta 
nekaj časa objemala dva železna obroča, ki naj bi preprečila propad, 
a na koncu ji ni bilo več pomoči. Leta 1986 se je Heda z možem pre-
selila v hišo v staro Velenje, objekti v Škalah pa so se porušili.

Redno pa je prihaja na tradicionalna srečanja preseljenih Škalča-
nov, ki se dobivajo vsako drugo leto na prvo soboto v juliju. Žal je 
naslednje leto, ko mineva okroglih 30 let od prvega srečanja, ne bo 
več med nami. Pridružila se je tistim, ki so dali našemu kraju pečat 
in, žal, odšli. 

n Vera Pogačar 

Za svojih 90 
let je še vedno 
'korajžna'!

Tako je z nasmeškom na obrazu o svoji mami 
povedala Gelika, ena od štirih otrok Katarine 
Končnik, ki je bila 2. novembra stara točno 90 
let. Katarina, ki se je rodila v Novi Cerkvi pri 
Lembergu in so jo že s petimi leti dali za rejenko 
na Pohorje, je svojo sorodno dušo našla v Melhi-
jorju Končniku, s katerim se je poročila pri svojih 
24 letih. Dom sta imela najprej v Gaberkah, nato 
v Pesju in nazadnje v Velenju. Slavljenka je tam 
živela do konca leta 2004, ko ji je na življenjsko 
pot stopila bolezen – kap. Ko je okrevala, so jo 
tri leta oskrbovali njeni otroci – tri hčere in sin, 
nato pa se je odločila za bivanje v domu. In tam 
je aktivna še danes. Menda še vedno z veseljem 

skuha kavo, splete kakšne nogavice ali pa sešije 
kužka. Poleg tega pravi, da je rada v dobri družbi, 
najbolj pa se razveseli obiska svojih najbližjih. In 
za častnih 90 let je tako zares še vedno izjemno 

'korajžna', kar nam govori tudi fotografija, ki je 
nastala na njenem praznovanju konec tedna.

n vg

Lana na Miss 
World v kreaciji 
Maje Ferme

Velenjčanka Maja Ferme, katere 
kolekcijo za pomlad-poletje 2012 
smo si še pred kratkim lahko ogle-
dali na prvem Slovenskem Fashion 
weeku v Ljubljani, od koder so jo 
predstavniki Beograjskega fashion 
weeka  povabili kot častno gostjo na 
predstavitev z modno revijo, niza 

uspeh 
z a 

uspehe. 
Tako se je letos v odrski kreaciji 

Maje Ferme na svetovnem izboru 
Miss World v Londonu predstavila 
Lana Mahnič Jekoš, Miss Slovenije 
2011.

Maja se je na svetovnih odrih 
predstavila s svojimi zmagovalni-
mi kreacijami že večkrat, tokrat pa 
je za Lano izdelala obleko v biser-
ni barvi, sestavljeno iz posebnega 
korzeta z večslojnim plisejem in iz 
nežnih tančic. Obleko pa je dopol-
nila z biserno ogrlico in bisernimi 
uhani iz lastne kolekcije s 100 mili-

jonov let starim Slovenskim dra-
guljem.

Maja nam je pri tem zaupala: »          
Želela sem izdelati obleko, ki bo 
kljub zakonitostim, ki vladajo tovr-
stnim odrskim nastopom, drugačna 
in bo izstopala po dizajnu, obenem 
pa se bo Lana v njej dobro počutila 
in ji bo pomagala h kakovostnejši  
predstavitvi Slovenije v svetu, kar ji 
je na koncu odlično uspelo.«

Na sliki: Miss Slovenije Lana 
Mahnič Jekoš v kreaciji Maje 

Ferme.

Biseri maturantskega plesa
Lansko leto sva prvič organizirali projekt »Biseri 
maturantskega plesa«. Uspešno smo ga zaključili 
v mesecu maju 2011. Dobili smo zmagovalca, ki 
ste ju izbrali bralci tednika Naš čas. To sta bila 
Maša Denonik  in Žan Dolc.
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Vprašanja, 
prosim, 
pošljite na 
naslov: 
Deseo, 
Cesta 1/5, 
3320 Velenje ali na email 
naslov: petra.tekavec@
deseosvetovanje.com

Pozdravljeni,
Moja težava se lahko zdi eno-

stavna, vendar zame ni in ne 
vem, kako jo naj rešim, zato vam 
pišem, da mi pomagate. Zadnje 
leto sem se med vikendi dodatno 
izobraževala, ker imam cilj, da 
se dolgoročno prekvalificiram. 
Sem na polovici poti in vsak 
petek popoldne in soboto se tako 
izobražujem. Po eni strani sem 
vesela za sebe, da grem naprej 
in delam zase, po drugi strani pa 
mi je hudo za hčer in sina, ker 
me toliko ni zdoma. Stara sta 8 
in 13 in še posebej hči mi veliko-
krat reče, da me pogreša. Imam 
obdobja hudo slabe vesti in zdi se 
mi, kot da ju izgubljam. Ni mi 
potrebno hoditi na vsa predava-
nja in izpite, lahko bi podaljšala, 
vendar sem jima in sebi oblju-
bila, da čimprej končam in bo 
potem mir. Potrebovala bi tudi 
kakšno telesno vadbo, pa ne vem, 
kdaj naj še to uvrstim na urnik. 
Vrtim se v krogu, se potolažim 
in si rečem, saj bo kmalu mimo, 
potem pa me zopet začne »gri-
sti« in velikokrat mi te misli še 
ponoči ne dajo miru. Naj povem 
še to, da se z njima ukvarja mož, 
da nista prepuščena sama sebi. 
Vendar pa sta name najbolj 
navezana in tudi jaz nanju, tudi 
odgovornost čutim, da bi morala 
biti čimveč z njima. Kako naj 
spremenim svoje razmišljanje, da 
mi ne bo več tako hudo. Hvala.

Nisem dovolj  
z otrokoma

Najprej vam bom rekla, da 
niste sami v tem. Veliko mamic 
nas čuti, da bi morale biti več 
na razpolago otrokom, da smo 
odgovorne zanje, da jim je brez 
nas hudo in ne bi »preživeli«. 
Takšna prepričanja bodo vpliva-
la na slabo počutje, na občutek, 
da jim nikoli ne damo dovolj, da 
smo samo me odgovorne zanje, 
in tako se sklene peklenski krog. 
Vaša otroka sta že kar velika in 
otrok lahko brez težav kompen-
zira in izpolni potrebe tudi pri 
očetu, starih starših ipd. S tem 
gradi tudi  svojo samostojnost, 
razvijanje socialnih in čustvenih 
veščin, ki jih bo v življenju bolj 
potreboval , kot pa odvisnost in 
pretirano navezanost na mater. 
Nedvomno čutita, da ju imate 
radi, da ste jima v oporo in da se 
lahko na vas obrneta, kadarkoli 
to potrebujeta. Lahko razbe-
rem, da ste poleg predavanj še 
vedno veliko prisotni z njima. 
Pomislite torej, kaj je res dobro 
zanju, in spremenite te misli, 
ki vplivajo na vašo čustveno 
razjedanje sebe. Ste v notra-
njem konfliktu zaradi na videz 
nasprotujočih si ciljev. Vendar 
menim, da delate dobro za sebe 
in s tem, ko boste vi zadovoljni, 
boste to oddajali tudi v odnos z 
otrokoma. Trenutno pa odda-
jate mešane signale in otroka 
to čutita in se vas zato želita 
še bolj okleniti. Pomirite sebe 
in pokažite jima zaupanje, da 
zmoreta in je dobro tudi zanju, 
da preživita čas z drugimi. 

PsihologOsteoporoza
Osteoporoza je poleg artritisa 

najpogostejši vzrok skeletno-mišič-
ne obolevnosti v starosti. Preden 
se pojavijo klinični simptomi in 
komplikacije, opažamo dolgo spe-
če - latentno obdobje. Za normal-
no rast kosti telo poleg mineralov 
potrebuje tudi ustrezne hormone 
ter zadostno količino vitamina D, 
da ga lahko kalcij posrka iz hrane in 
ga vgradi v kost. Od otroštva kostna 
gostota neprestano raste in doseže 
vrh pri 30 letih.  Uravnotežena tvor-
ba in razgradnja kostne mase nam 
v kasnejšem obdobju zagotavlja sta-
bilno stanje, ob morebitni  motnji 
pa se pojavi bolezen. Vzrokov je 
več, prisotni pa so na obeh straneh 
- pri tvorbi in razgradnji. 

Pomenopavzalno osteoporozo 
opazujemo pri ženskah med 50. 
in 75. letom starosti. Bolezen je 
posledica pomanjkanja ženskih 
spolnih hormonov, ki uravnavajo 
vgradnjo kalcija v kosti. Starostna 
osteoporoza je posledica pomanj-
kanja kalcija zaradi manjvredne 
prehrane ter neravnovesja med 

tvorbo in razgradnjo kostnine. Pri-
zadene ljudi po 70. letu starosti. 
Pri ženskah, ki imajo obe obliki 
bolezni, je kar dvakrat pogostejša. 
Idiopatska junenilna osteoporo-
za je redka oblika bolezni, ki ji ne 
poznamo vzroka. Pojavlja se pri 
otrocih in mladostnikih. Sekun-
darna osteoporoza se pojavi pri 
manj kot 5 % bolnikov z osteopo-
rozo. Vzrok je lahko kronična led-
vična odpoved, bolezen ščitnice, 
obščitnice ali nadledvičnih žlez ter 
uporaba nekaterih zdravil. Bolezen 
poslabša tudi kajenje ter pretirano 
uživanje alkohola. Praviloma spre-
mlja tudi nekatere neoplastične 
procese, kot sta mielom in limfom. 
Hitro napredovalo osteoporozo so 
ugotavljali tudi pri osebah, ki so 
dalj časa potovale po vesolju.

Bolezen se razvije počasi, še pose-
bej pri starostni obliki. Latentno 
obdobje je dolgo. Z napredovanjem 
postajajo kosti vse redkejše, počasi 
se pričnejo sesedati in lomiti. Bol-
niki tožijo za pogostimi bolečina-
mi. Javljajo se prve deformacije in 
zmanjšanje telesne višine. Povsem 
spontano ali že ob manjši nena-
dni obremenitvi se lahko močno 
spremenjena vretenca sesedejo. 
Pogosto se lahko zlomijo tudi dru-
ge kosti - najpogosteje stegnenica, 
nadlahtnica, rebra in koželjnica tik 
nad zapestjem.

Diagnozo osteoporoze postavi-
mo na podlagi kliničnega pregleda, 
bolezenskih znakov in določenih 
preiskav (rentgen, denzitometrija, 
scintigrafija). Za merjenje kostne 
gostote in opredelitev osteoporoze 
še pred nastankom komplikacij naj-
pogosteje uporabljamo rentgensko 
ter ultrazvočno denzitometrijo. 

Poskrbeti moramo, da se bole-
zen ne razvije. Vzdrževati moramo 
ustrezno kostno gostoto, ki jo lahko 
celo zvečamo, če smo dovolj tele-
sno aktivni in ob tem uživamo tudi 
dovolj kalcija. Včasih potrebujemo 
še nadomestno hormonsko zdra-

vljenje.
Kalcij ima največji učinek v obdo-

bju, ko se kostna masa tvori, uživa-
nje pa je koristno in potrebno tudi 
kasneje, ko se kostna masa obna-
vlja. Za zdrave ženske v srednjih 
letih sta dovolj dva kozarca mleka 
dnevno ob dodatku vitamina D, 
večina pa bo morala za prepreče-
vanje osteoporoze jemati dodatni 
kalcij v obliki tablet. Priporočajo 
1,5 grama kalcija dnevno. Sicer pa 
je dnevna potreba po kalciju zelo 
različna. Otroci ga potrebujejo 400 
do 700 mg, mladostniki 1 do 1,5 g, 
odrasli 750 mg do 1 g, nosečnice 
1,5 g in mlade mamice v času doje-

nja 2 g. Zelo pomembna je telesna 
aktivnost, ki mora biti redna ter  
ustrezna. Priporočene so vaje za 
premagovanje teže – hoja, počepi 
ali vzpenjanje po stopnicah. Pla-
vanje, pri katerem učinek telesne 
teže razvrednotimo, je v preventivi 
osteoporoze neučinkovito. 

Pri ohranjanju kostne mase so 
udeleženi hormoni. Kadar jih tele-
su primanjkuje, jih moramo dodati. 
Hormonsko nadomestno zdravlje-
nje z estrogeni je najbolj učinkovito, 
če ženska z njim začne 4 do 6 let 
po menopavzi. Zaradi neugodnih 
stranskih učinkov so potrebne 
redne kontrole pri ginekologu.

Ženske z blago obliko osteoporo-
ze potrebujejo le kalcij z dodatkom 
vitamin D. Pri hudi ali napredujoči 
obliki bolezni najpogosteje izbere-
mo hormone (estrogeni). Moške 
z osteoporozo zdravimo z dodatki 
kalcija in vitamina D, lahko pa jim 
pomagamo z dodajanjem moškega 
spolnega hormona. Uporabljamo 
tudi zdravila, ki upočasnijo redče-
nje kosti. 

Velikokrat je potrebno zaradi zlo-
mov poiskati tudi pomoč kirurga 
oziroma ortopeda. Številnim bol-
nikom svetujejo nošenje steznikov 
in opornikov za hrbtenico, sred-
stva proti bolečinam ter ustrezno 
ciljano fizioterapijo. Prav slednja 
pa je ob zavesti in spoznanju, da 
je telo ustvarjeno za gibanje in da  
moramo zanj skrbeti, ga negovati 
in ustrezno obremenjavati, tudi 
najpomembnejša. Ohranja nas 
aktivne, prožne ter komunikativ-
ne – brez bolečin in brez zlomov. 
Preživimo dan brez avtomobila. 
Do bližnje trgovine stopimo peš. 
Namesto dvigala uporabimo sto-
pnice. Sicer pa telovadimo in hodi-
mo, hodimo … Zase, za hrbtenico, 
za zdravje.

n Janez Poles

zdravnik svetuje

Vokalna skupina BIT v našem mestu ni neznanka, saj 
smo jih prvič lahko slišali že leta 2003, ko so se zbrali 
skupaj pevci, ki so želeli prepevati v malce drugačni 
zasedbi. Tako se je osnovala »a capella« jazz in pop 
skupina BIT, ki je že kmalu pokazala svoje kvalitete. 
Kasneje se je zasedba malce preoblikovala in danes v 
njej pojejo Sanja Mlinar Marin, Katarina Habe, Jerneja 
Srebernjak, Matej Jevnišek in Miha Rojko. Do danes so 
nanizali že precej uspehov – zlata in srebrna priznanja 
na tekmovanjih doma in v tujini. Zadnji dve leti se 
BIT-ovci intenzivneje preizkušajo tudi na koncertnih 
odrih zunaj meja Slovenije in pred dvema tednoma so 
se vrnili iz koncertne turneje po Južni Koreji. Tja so 
odpotovali na povabilo glasbene agencije Joongangart 
Music J&A. 

V Južni Koreji so se v malce več kot tednu dni pred-
stavili na štirih koncertih po celi državi, kjer so koncer-
tirali skupaj z nizozemsko zasedbo HiFive. Koncerti so 
bili v Seulu, Daeguju, Jeon – Namu in Gyeong – Juju. 
Tako so prepotovali državo od severa proti jugoza-
hodu, jugovzhodu in nazaj, kar je zahtevalo večurne 

vožnje z avtobusom. Nič kaj enostavno nalogo je imela 
tudi organizatorka koncertne turneje Matilda Lee, 
ki je vedno znova poskrbela za zanimive kulinarič-
ne eksperimente in brezhibno organizacijo. Izkušnja 
je bila seveda neverjetna, saj imajo BIT-ovci doma 
le redko priložnost peti pred osemstoglavo množico 
poslušalcev. Občinstvo je bilo nad koncertih izjemno 
navdušeno, saj so ob koncu vedno sproščeno plesali 
skupaj s skupino, kar je za Korejce sicer nenavadno. 
BIT-ovci so se domov vrnili navdušeni in bogati za še 
eno neprecenljivo koncertno izkušnjo. Spoznali pa so 
tudi, kako je biti popularen sredi Azije, deliti avtograme 
in se fotografirati s poslušalci vseh starosti. Kaj si bodo 
pevci zapomnili – vsekakor izjemno publiko, čudo-
vite koncertne dvorane, korejsko brezkompromisno 
doslednost, neobvladljivost visokotehnološkega Seula, 
marljivost ljudi, ki zaradi preobilice dela med vožnjo 
malce zadremajo, in pozlačena riževa polja. Sploh pa 
ne smemo pozabiti edinstvene kulture in nenazadnje 
zelo posebne kulinarike.

n

BIT-ovci po Južni Koreji

Jeseni se narava 
odene v paleto živih 
barv, ki nas še pose-
bej privabljajo. Zato 
smo planinci Vinske 
Gore v naš plan za 
mesec oktober zapi-
sali Čaven – Golaki, 
ki se nahajata v osrčju 
Trnovskega gozda. Od 
njega smo pričakovali 
pisano paleto jesenskih 
odtenkov barv, doživeli 

pa povsem zimsko idilo, na debelo 
prekrito s snežno odejo.

V času pred načrtovanim izle-
tom se je sneg spustil dokaj nizko 

in pobelil tudi bližnje vrhove naše 
Šaleške doline, kar je za ta čas nena-
vadno. Izletu se nismo odpoveda-
li, saj je bila njegova smer preveč 
vabljiva. Prebujajoč se iz dremeža 
ob prebujanju tudi jutra se je že 
takoj za izvozom Vrhnika pojavi-
la snežna odeja, ki nas je bolj ali 
manj spremljala vse do izstopa na 
področju Korenine za Predmejo, 
ki se nahaja nad Vipavsko dolino. 
Sprva smo se peljali po cesti nato 

pa v gozd, ki nas je očaral z zim-
sko podobo. Iz dimnika hišice na 
robu jase se je že prijetno kadilo, 
saj nas je Iztokova koča s prijaznim 
oskrbnikom in veščim kuharjem 
že pričakovala. Rade volje smo se 
okrepčali s toplim čajem, nato pa 
nas je večina odložila nahrbtnike, 
saj nas je čakal vzpon na bližnji 
Mali Golak (1495 m). Pot je bila 
povsem zimsko idilična in z desne 
strani je prihajalo tudi sonce, ki 
je podilo megle iz doline in zlato 
obarvalo sneg, ki je skrbno oblekel 
prav vsako vejico nizkega ruševja, 
ki se nahaja proti vrhu zadnjega od 
treh soimenjakov. Naužili smo se 

lepot razgledov in se vrnili v kočo, 
kjer nas je objel prijeten vonj sveže 
kuhanega jelenovega golaža z oku-
sno polento, da smo ob použitju 
le-teh dobesedno »predli«.   

Po slovesu smo se podali na Slo-
vensko planinsko pot, ki vodi v 
smeri Čavna. Pred sabo smo imeli 
še dokajšen del poti s ciljem - kočo 
Antona Bavčerja. Zaverovani in 
pazljivi zaradi spolzkih tal, ki so 
jih ustvarila traktorska kolesa, spr-

va nismo opazili odcepa v gozd, 
zato smo opravili »popravni izpit«. 
Sčasoma smo vedno bolj prehajali 
v področje, kjer je sneg pustil svo-
je sledi, saj listje v tem času še ni 
odpadlo. Odločili smo se, da pot 
do koče nadaljujemo po cesti. Trud 
je bil ob prihodu v topel objem 
prostorov in užitju kulinaričnih 
dobrot pozabljen, cilj pa dosežen. 
Po počitku nas je čakal še spust 
do Predmeje, kjer nas je v nepo-
sredni bližini spomenika Jožefu 
Resslu, izumitelju ladijskega vija-
ka in naprednemu gozdarskemu 
inženirju, ki si je prizadeval tudi za 
pogozdovanje Krasa, čakal avtobus 

s šoferjem. Prijetno utrujeni smo se 
predali dremanju, saj se je zanimivo 
preživet dan spet prevesil v noč.  

n Marija Lesjak

Oktobrska zima v Trnovskem gozdu

Sredi oktobrske zime na vrhu Malega Golaka. (foto: T. Kumer)

Kam na izlet?
Petek, 11. nov.:   Po Sloven-

ski planinski poti (KU Gore-
nje),  pohod mesečnikov (PD 
Vinska Gora); -sobota, 12. 
nov.: po poti gradov v občini 
Velenje (sekc. Dobrač – Kono-
vo PD Velenje),  Izlet v nezna-
no (sekcija Premogovnik PD 
Velenje).
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Rokometašice Veplasa so si z odlično 
predstavo zasluženo prigarale novi dve 
točki na težkem gostovanju v Sežani. 
Zmagale so z 28 : 22. Prvi polčas je bil 
zelo izenačen. Velenjčanke so delovale 
enotno in niso dovolile Sežankam, da bi 
se razigrale. V zadnjih minutah pa so si 
rokometašice Veplasa vendarle z dobro 
igro v obrambi in realiziranimi akcijami 
v napadu ustvarile minimalno prednost 
in dobile polčas z 2 zadetkoma predno-
sti.  Uvodne minute drugega polčasa so 

pripadle domačinkam, ki so hitro ize-
načile na 12 : 12, nato pa je ponovno 
potekal pravi boj 'gol za gol'. Gostje niso 
popustile pritisku,  zaigrale so še bolje v 
obrambi in izvedle nekaj hitrih protina-
padov ter si v 44. minuti prvič priigrale 3 
zadetke prednosti (16 : 19). Prednost so 
z borbeno, disciplinirano  ter kolektivno 
igro do konca samo povečevale ter mirno 
pripeljale tekmo do konca in zasluženo 
slavile. Najbolj razpoložena strelka na 
tekmi je bila Katja Sivka, ki je za Velenj-
čanke dosegla 9 zadetkov, Branka Zec pa 
se je izkazala z 18 obrambami. V 8. krogu 
(jutri,) odhajajo Velenjčanke na sosedski 
derbi v Celje, kjer bo še kako ''vroče''.   n

Pomembno srečanje za neprepri-
čljive Šmarčane v jesenskem delu 2. 
SNL je na igrišče privabilo solidno 
števili ljubiteljev nogometa. Tokrat 
je štela le zmaga, če so se domači 
hoteli izogniti lanski agoniji. Začeli 
so odločno in kmalu dosegli pre-
vlado na igrišču. Po začetnem »oti-

pavanju« je v 14. minuti Akamba  
Hyacinte ob kotni črti lepo izigral 
gostujoče branilce, dober predlo-
žek pa je z glavo Luka Prašnikar 
za las spravil mimo vrat. Šmarča-
ni so imeli več od igre, več žoge v 
nogah. Razpoloženi Alem Mujako-
vić je dobro gradil igro, Jaka Bizjak 
pa je pomenil stalno nevarnost za 
Krčane. V 22. minuti so domači 
povedli. Odličen predložek z leve 
strani je spretni Marko Kolsi ob 
pomoči branilcev spravil za hrbet 
vratarja Branka Bučarja - in 1 : 0. 

Veselje domačih ni dolgo trajalo, 
saj je ngostujoči igralec Jure Špiler  
po odločnem predložku z glavo 
izenačil.

Drugi del je se je začel po doma-
čih željah. Dobra akcija Akambe 
Hyacinta in Jake Bizjaka je pome-
nila vnovično domače vodstvo, 2 : 

1. Po tem zadetku so gostje nizali  
nevarne akcije. Izenačenje je prišlo 
v 66. minuti, ko domači branilci 
niso uspeli izbiti žoge iz svojega 
kazenskega prostora, kar je izko-
ristil napadalec gostov Klemen 
Slivšek in preko Tadeja Pusovnika 
izenačil. Povedati je treba, da so v 
tem delu prevladovali gostje, ki so 
bili dokaj konkretni. So pa domači 
na tem srečanju igrali res mnogo 
bolje kot na nekaterih predhodnih 
srečanjih. Več je bilo kombinacij in 
smiselnih poizkusov. V enem takih 

je hitri in neugodni Jaka Bizjak 
dobro izkoristil svoji hitrost in okre-
tnost ter na veselje domačih zadel 
za 3 : 2. Končno je igra domačih 
le stekla in znebili so se krča, ki je 
bil prisoten skoraj celo jesen. V 81. 
minuti se je zgodil najlepši trenu-
tek sicer zanimivega srečanja, ko je 

odlični Alem Mujaković s silovitim 
strelom s kakšnih 25 m zadel desni 
zgornji kot vratarja gostov in potrdil 
zasluženo zmago.

Šmarčani so končno le vrnili 
nasmeh na lica dokaj številnih 
zvestih navijačev ter vodstva klu-
ba. Upamo, da bodo dobro formo 
pokazali tudi na naslednjem gosto-
vanju v Črnomlju.

n AP

Nogometašem Šoštanja bo pre-
mor, do katerega predstavnike 
Štajerske lige loči še ena tekma, 
prišel še kako prav. V soboto so se 
z gostovanja v Črni na Koroškem 
pri ekipi Pece vrnili sklonjenih glav, 
saj so domačini slavili kar s 4 : 1. 

Mrežo Šoštanjčanov je že v drugi 
minuti načel Jure Lesjak, izid pol-
časa pa je tri minute pred koncem 
postavil Denis Jezeršek, ki je nato v 
61. minuti zadel še za 3 : 0. Častni 
zadetek za Šoštanjčane je dvajset 
minut kasneje dosegel Nikola Bula-

jič, končni izid srečanja pa je v 87. 
minuti postavil Luka Račnik.

Jesenski del prvenstva bodo 
šoštanjski nogometaši zaključili 
doma, ko se bodo ob 14. uri pome-
rili s tretjeuvrščeno ekipo Tehnotim 
Pesnica.                                     n tr

1. SNL, 17. kroga 
Hit Gorica - Rudar 
Velenje 2:2, 1:1),
Rudar: Savić, Ihbeisheh, Berko, 
Dedič, Klinar, Amel Mujaković 
(od 89. Tolimir), Trifković, 
Podlogar (od 56. Bratanović), 
Rotman, Črnčič (od 73. Purišić).
Drugi izidi: 

Nafta Lendava - 
Domžale 2:1 (0:1), 
Luka Koper - Triglav  
3:0
(3:0), CM Celje - Maribor 2:3 
(1:1), Olimpija Ljubljana - Mura 
05 3:1 (2:1).
Vrstni red:  1. Maribor (37:20)  
34,  2. Olimpija Ljubljana  
(30:22)  30,  3. Hit Gorica 
(28:19)  28,  4. Rudar Velenje 
(25:21) 24,  5. Domžale (24:23)  
24,  6. CM Celje (25:24) 21, 
7. Luka Koper (21:23 ) 21,  8. 
Mura 05  (18:25) 20,  9. Nafta 
Lendava (20:25) 17, 10. Triglav 
(6:29 ) 11.

2. SNL, 12. krog
Šmartno 1928 : 
Krško 4:2 (1:1)
Strelci: 1:0  Kolsi (22), 1:1 
Špiler v(27), 2:1  Bizjak (51), 
2:2 Slivšek, 3:2 Bizjak (76), 4:2 
Mujaković (81).
Šmartno 1928: Pusovnik, 
Omerović, Kolsi, Jahić, Jelen, 
Alem Mujaković, Obu (od 77. 
Babič), Akamba, Bizjak (od 89. 
Ramšak), Prašnikar, Čirić (od 
69. Hajdari).
Dravinja Kostroj : Kalcer Rado-

mlje 1:0 (0:0), Roltek Dob : 
Šampion Celje 4:1 (1:1), Garmin 
Šenčur : Aluminij 1:1 (0:1), 
Bela krajina : Bravo 1 Interblock 
0:1 (0:0). 
Vrstni red: 1. Aluminij (29:6) 
29, 2. Roltek Dob (15:13) 20, 3. 
Krško (13:9) 19,   
4. Bravo 1 Interblock (15:12) 
19, 5. Garmin Šenčur (19:16) 
18, 6. Šampion Celje (23:19) 
15, 7. Bela krajina (16:15) 15, 
8. Šmartno 1928 (14:25) 13, 9. 
Kalcer Radomlje (9:19) 8, 10. 
Dravinja Kostroj  (3:22) 6 .

Štajerska NL, 
11. krog
Peca – Šoštanj  
4 : 1 (2 : 0)
Šoštanj: Mušič, Mahmutovič, 
Koca, Bulajič, Lubej, Gajič (od 
73. Husanovič), Mešič Mežnar 
(od 46. Gegič), Pavič (od 46. 
Šmon), Muratovič, Ibrahimovič.
Strelci: 1 : 0 Lesjak (2), 2 : 0 
Jezeršek (42'), 3 : 0 Jerzešek 
(61), 3 : 1 Bulajič (81), 4 : 1 
Račnik (87). Vrstni red: 1. Šmar-
je pri Jelšah 30, 2. Tehnotim 
Pesnica 27, 3. Podvinci Beto-
narna Kuhar 25, 4. Drava Ptuj 
24, 5. Pohorje, 6. Marles hiše 
oba 21, 7. Peca 16, 8. Šoštanj, 
9. Koroške gradnje, 10. Tezno 
Maribor, 11. MU Šentjur vsi 13, 
12. Krško B 10 …

SŽNL, 9. krog
Rudar Škale : 
Velesovo Kamen 
Jerič 3:0 (2:0)

Strelke: 1:0 Anja Levačič (32), 
2:0 Polona Govek (42), 3:0 
Polona Govek (59);
ŽNK Rudar Škale: Kač, Bric, 
Nagy, Gomboc, Sadikaj, Žganec 
(od 87. Tevž), Sevšek (od 71. 
Dervič), Marolt (od 67. Zalo-
žnik), Levačič, Murič (od 79. 
Tič), Govek.
Drugi izidi:
Slovenj Gradec : ŽNK Maribor 
1:1 (1:0),  Krka : ŽNK Jevnica 
0:2 (0:1), Teleing Pomurje : 
ŽNK Dornava 14:2 (5:1).
Vrstni red: 1. Slovenj Gradec 
(37:10) 20, 2. Teleing Pomurje  
(51:20) 19, 3.Krka (24:7) 18, 
4. Rudar Škale  (32:10) 17, 5. 
Jevnica  (32:14) 17, 6. Maribor  
(15:29) 7, 7. Velesovo (12:64) 
3, 8. Dornava (8:57) 1.   

1. A državna liga, 
ženske, 7. krog
Antrum Sežana - 
Veplas Velenje  
22:28 (10:12).
Veplas Velenje: Zec (18 
obramb), Vajdl 3, Naglič 5, 
Nakić -, Hrnčič 3, Fatkić 2 (1), 
Sivka 9, Halilović 6, Lakić -, 
Hofinger -, Čater -, Perše -, Oblak 
-, Sešel, Simić.
Trener: Snežana Rodić.
Sedemmetrovke: Sežana 1 (3), 
Veplas Velenje 1 (1).
Izključitve: Sežana 8 minut, 
Veplas Velenje 12 minut.
Drugi izidi: Krim Mercator - Celje 
Celjske mesnine  46:23 (23:8), 
Mercator Tenzor Ptuj - Krka 
28:26 (13:17), Mlinotest Ajdo-
vščina - GEN-I Zagorje 23:28 

(13:13), Burja Škofije - Piran 
27:47 (14:25).
Vrstni red: 1. Krim Mercator 12 
(tekma manj),  2. Zagorje GEN-I 
12,  3. Mercator Tenzor Ptuj 
12,  4. Krka 8,  5. Celje Celjske 
mesnine 8,  6. Piran 8,  7. Mli-
notest Ajdovščina 6,  8. Veplas 
Velenje 6,  9. Antrum Sežana 
4, 10. Olimpija 2 (tekma manj), 
11. Burja Škofij 2, 12. Naklo 
Tržič 0 (dve tekmi manj).

Liga Telemach,  
4. krog
Elektra Šoštanj – 
Helios Domžale  
63 : 65 (50 : 41, 32 : 
24, 21 : 9)
Elektra Šoštanj: Rizman, Zagorc 
5 (1-1), Julevič 13 (5-8), Lelič 9 
(3-7), Lekič 10 (4-5), Nuhanovič 
10 (4-7), Bajramlič 4 (1-2), 
Bukovič, Pajevič, Horvat 12 
(1-1).
Vrstni red: 1. Elektra Šoštanj, 2. 
Šentjur oba 7, 3. Zlatorog (-1), 
4. Helios (-1), 5. Geoplin Slovan, 
6. Hopsi Polzela, 7. Rogaška 
Crystal vsi po 6, 8. Maribor 
Messer 5, 9. LTC Castings, 10. 
Parklji oba 4

Kegljanje, 2 liga- 
vzhod 7. krog 
Miklavž : Šoštanj  
5 : 3   ( 3156 : 3092 )
Šoštanj: Hasičič 564 (1), Fidej  
503 (0), Križovnik- 489 (0), 
Sečki 483 (0), Petrovič 526- 
(1), Arnuš 527 (1).

Rudarjev trener Milan Djuričić 
je tudi tokrat nekoliko spremenil 
začetno enajsterico. Zaradi karto-
nov sta manjkala Aleš Jeseničnik 
in Nenad Novaković. Boštjan Jele-
čević še vedno okreva po operaciji 
kolena, Petar Stojnič po obolenju, 
v prvi enajsterici ni bilo Luke Majc-
na in Elvisa Bratanovića. Slednji je 
priložnost dobil v nadaljevanju 
tekme, Majcen, trenutno najboljši 
Rudarjev strelec, pa je tekmo tokrat 
spremljal do konca s klopi. Prvič 
pa je od prve minute zaigral mladi 
Denis Klinar in v 20. minuti pope-
ljal rudarje v začetno vodstvo po 
natančni podaji Rajka Rotmana. 
Domači so dokaj hitro izenačili, že 
po nekaj minutah igre v nadaljeva-
nju pa poskrbeli z vodstvom z 2 : 1 
za popoln preobrat. Ko je že kazalo, 
da se bodo Velenjčanom delno le 
oddolžili za izločitev iz pokalnega 
tekmovanja ter za poraz ob jezeru 
v prvi tekmi, je tri minute pred kon-
cem rednega dela tekme Damjan 
Trifkovič izenačil, znova pa je bil 
podajalec Rotman. Z žogo je pri-
šel povsem v bližino kotne črte in 
jo nato zavrnil v sredino, kjer jo je 
sijajno zadel Trifković in jo ob vra-
tarju in njegovi levi vratnici poslal 
v mrežo. Drugi Rudarjev zadetek je 

'visel' v zraku že nekaj minut pred 
tem. Preprečila ga je vratnica, ki jo 
je zadel Amel Mujaković. Za točko 
so rudarji trepetali vse do konca 
tekme, ki jo je sodnik podaljšal 
za tri minute. Na velenjsko srečo 
pa tokratni podaljšek zanje ni bil 
usoden kot na nekaterih prejšnjih 
tekmah. V njegovi zadnji minuti je 
najbrž večina domačih gledalce in 
igralcev že videla  žogo v domači 
mreži. Po prostem udarcu z desne 
strani je žoga priletela v bližino 
bele točke, kjer jo je ob neodločni 
gostujoči obrambi z glavo dobro 
zadel Miha Gregorić, strelec dru-
gega domačega gola. Žoga je letela 
v skrajno desno stran velenjskega 
vratarja Bobana Savića, ta pa jo je 
s panterskim skokom izbil v kot. 

Spet četrti
S to točko so si velenjski nogo-

metaši izboljšali  položaj na prven-
stveni lestvici za eno mesto. Na 
četrtem so zamenjali Domžalčane, 
ki so izgubili v Lendavi.

Zadovoljni so bili tudi v taboru 
Olimpije z zmago s 3 : 1 proti Muri, 
s katero so se povzpeli na drugo 
mesto. Znova pa so razočarali igral-
ci Triglava, ki so v Kopru izgubili 

kar z 0 : 3. To je bila že tretja zapo-
redna zmaga nogometašev z Obale, 
Gorenjci pa po dvanajstem porazu 
na zadnjem mestu za predzadnjimi 
Lendavčani sedaj zaostajajo že za 
šest točk. Ne glede na to, da je do 
konca še veliko, veliko krogov, so 
glavni kandidat za selitev v 2. ligo. 

V soboto zaostala 
tekma z Mariborom

Zaradi torkove tekme sloven-
ske izbrane vrste z reprezentanco 
ZDA ta konec tedna ne bo rednega 
prvenstvenega kroga. Počitka pa ne 
bo za nogometaše Rudarja in vodil-
nega Maribora, saj bodo v soboto 
(začetek ob 16. uri) na mestnem 
stadionu ob jezeru odigrali zaostalo 
tekmo 12. prvenstvenega kroga. 

To bo prva v nizu štirih tekem, ki 
jih bodo rudarji odigrali ob jezeru. 
Do konca prvenstva bodo namreč 
poleg nogometašev iz štajerske 
prestolnice gostili še Nafto, Dom-
žale in Triglav, v zadnji jesenski 
tekmi pa bodo v 21. krogu prvi 
konec tedna v decembru gostovali 
v Mariboru.

n vos

Postali goriški urok
Velenjski nogometaši povedli, nato lovili točko – V soboto ob jezeru 
v zaostali tekmi 12. kroga z Mariborom - Nato še trikrat zapored 
gostitelji - Slovo od jesenskega dela v Mariboru

Dočakali pomebno zmago

Znova slaba predstava Šoštanjčanov

Tako so igrali

V zadnjim domači jesenskega 
dela prvenstva so igralke Rudarja 
Škale gostile Velesovo in se od svo-
jih gledalcev poslovile z zmago s 3 
: 0. Manj uspešne pa so bile vodil-

ne Slovenjgradčanke, ki so doma 
igrale z Mariborčankami le neod-
ločeno, igralke Krke pa so doživele 
prvi poraz v novem prvenstvu. Na 
njihovem igrišču jih je premagala 
Jevnica. 

Tokratno tekmo je trener Dušan 
Uršnik začel z malo drugačno 
postavo. Na vrata je postavil zane-
sljivo Mašo Kač, ki je svojo kvalite-
to izkazala z odličnimi obrambami. 

Ob začetku tekme sta se obe ekipi 
malo lovili, kljub poskusom na 
obeh straneh pa se mreža do 32. 
minute ni zatresla. Tedaj pa se je na 
desni strani lepo odkrila Anja Leva-
čič, sprejela odbito žogo in z zane-

sljivim strelom popeljala domače 
v vodstvo z 1:0. V 42. minuti je po 
podaji v prazen prostor žogo našla 
Polona Govek in v dvoboju ena na 
ena povišala na 2:0. V 59. minuti 

pa se je še drugič na tekmi najbolje 
znašla Polona Govek in zadela za 
končnih 3:0.

V nedeljskem zadnjem jesenskem 
krogu bodo gostovale v Dornavi. 

n

Gladka zmaga za slovo od svojih gledalcev

Prigarana zmaga 
Velenjčank

Foto: vos

Foto: vos
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Poraz s prvo ekipo Keme
Igralci namiznoteniškega kluba Tempo so v soboto doma igrali 5. krog 

1. SNT lige in izgubili proti prvi ekipi KEME 1 iz Puconcev. Z rezultatom 
5 : 1 so gostje dosegli tretjo zmago sezone in domov odnesli dve točki. 

Edino zmago za Tempo je dosegel Jure Slatinšek, ki je zelo tesno prema-
gal Dominika Škrabana s 3 : 2. Patrika Rosc se je dobro boril in celo dobil 
prvi niz proti Horvatu, a je v nadaljevanju dvoboja ta pokazal svojo kakovost 
in zmagal s 3 : 1. Miha Kljajič proti Bojanu Ropoši nikakor ni našel pravega 
odgovora predvsem na njegov zelo dober prvi udarec, s katerim je bil premo-
čan tudi za Rosca. Slatinšek, ki je v naslednjem dvoboju igral s Horvatom, je 
v vsakem nizu dobro začel, povedel z nekaj uvodnimi točkami, a na koncu 
popustil in Horvat je dvoboj dobil s 3 : 0. V zadnjem odločilnem dvoboju 
tekme sta se pomerila Kljajič in Škraban. Slednji je dobil uvodni niz, a v 
drugem popustil in Kljajič je izenačil na ena proti ena. V naslednjem nizu 
se je tekma lomila, ko je Kljajič vodil že 9 proti sedem, a na koncu izgubil 
tretji niz. V zadnjem nizu pa je Kljajič popustil in izgubil z 1 : 3. 

Velenjčani trenutno s šestimi točkami zasedajo četrto mesto in imajo 
enako število točk kot NTK Ptuj na tretjem mestu. Prav s slednjimi se 
bodo na gostovanju pomerili v naslednjem 6. krogu v sredo, 16. novembra. 
Naslednja domača tekma bo v 7. krogu proti ekipi KEMA 2 iz Puconcev, 
26. novembra na OŠ Gustava Šiliha ob 17. 00.  

Tempo Velenje :  Ntk Kema 1 Puconci 1 : 5
Jure Slatinšek : Dominik Škraban 3 : 0, Patrik Rosc : Mitja Horvat 1 : 

3, Miha Kljajič : Bojan Ropoša 0 : 3, Jure Slatinšek : Mitja Horvat 0 : 3, 
Patrik Rosc : Bojan Ropoša 0 : 3, Miha Kljajič : Dominik Škraban 1 : 3.

Domačini poraz spremenili v zmago
 Mariborčani se tokrat lahko za zmago zahvalijo le igralcem Šoštanja. 

Nezbranost gostujočih igralcev je pripomogla domačinom da minimalne 
zmage. Šoštanjčani so srečanje pričeli zelo previdno, vendar so domačini 
kljub temu povedli z 2 : 1. V drugi igri so gostje imeli izredno priložnost 
rezultat spremeniti v svojo korist, vendar je minimalna zbranost Šoštanj-
čanov uspeh prinesla domačim igralcem. Kljub temu je potrebno pohvaliti 
igralce iz Šoštanja za borbeno in disciplinirano igro, ki so si jo zadali pred 
začetkom srečanja. Po tem porazu je ekipa Šoštanja na lestvici zdrknila za 
mesto in so sedaj peti. To mesto lahko že v soboto izboljšajo, saj bodo na 
domačih stezah gostili trenutno drugo uvrščeno ekipo, Pivovarno Laško, 
ki so jo v pretekli sezoni v boju za obstanek premagali s 6 : 2. Tekma se 
bo začela ob 16. 30. 

Tekmovanje so začeli tudi člani druge ekipe, in sicer v OTS ligi. Po 2. 
krogu so prepričljivo v vodstvu Šoštanjčani z dvema zmagama. Najprej so v 
Celju s 6 : 2 premagali drugo ekipo Pivovarne Laško, nato pa z 8 : 0  tretjo 
ekipo Slovenskih Konjic. 

Dobri nastopi v močni mednarodni 
konkurenci

Člani Taekwondo kluba Skala Velenje so se minulo nedeljo v Kuli na 
XV. prvenstvu Srbije pomerili s taekvondoisti iz Rusije, Grčije, Bolgarije, 
Hrvaške, BIH, Srbije in Slovenije.

Na najvišjo stopničko so se povzpeli kar štirikrat: Teja Rakuša (deklice, 
rdeči pas), Matej Rezar (člani, zeleni pas) in Nejc Rupreht (dečki, - 40 kg) 
v formah ter Renato Vogler (dečki, -30 kg) v borbah.

Srebrne medalje so osvojili Jerneja Jenšterle (deklice, forme, modri pas 
in borbe +50 kg), Nejc Rakuša (dečki, borbe –30 kg in forme, rdeči pas), 
Klemen Vogler (dečki, forme, modri pas) in Tomaž Jenšterle (člani, forme, 
modri pas). 

Na tretjo stopničko pa so se povzpeli Dean Vukančič (dečki, forme, 
modri pas in borbe –35 kg), Teja Rakuša (deklice, borbe +50 kg), Domen 
Zabukovnik (dečki, forme, rdeči pas), Luka Krel (dečki, forme, zeleni pas) 
in Matej Rezar (člani, borbe +85 kg).

Judoisti uspešni na turnirju v Bosni
Pretekli teden so se judoisti Judo kluba Velenje udeležili več turnirjev.
Prvič do sedaj so sodelovali na velikem mednarodnem turnirju BIH in 

NIPPON v Sarajevu. 
Med mlajšimi deklicami je bila prva Veronika Mohorič, prav tako je prvo 

mesto osvojil Aljaž Stropnik med starejšimi dečki. V isti starostni kategoriji 
je bil Nik Lemež drugi v svoji kategoriji. Med kadeti pa sta se izkazala Aljaž 
Slatnar in Anže Pušnik, ki sta osvojila tretji mesti v svojih kategorijah.

V naslednjih dneh je bila ponovno uspešna Veronika Mohorič,  ki je bila 
prva med mlajšimi deklicami na pokalnem tekmovanju v Novem mestu. 
Aljaž Slatnar je bil drugi v kategoriji kadetov na mednarodni tekmi Pokal 
Iršiča v Mariboru.

Drsališče tudi letos!
Šoštanj – Občina bo tudi letos na rokometnem igrišču v mestu uredila 

drsališče s 300 kvadratnih metrov veliko ploskvijo iz pravega ledu. Ne bo 
pa, kot je bila dana pobuda enega od svetnikov, nad njo postavila šotora. 
Za to je več razlogov, ker je kljub svoji velikosti premajhen, ker ni znano, 
kaj bi za varnost obiskovalcev pomenilo obilno sneženje in debela snežna 
odeja na njegovi strehi, in ker, kot pravi župan Šoštanja Darko Menih, so 
zimske radosti zagotovo najlepše pod milim nebom. A poudarja, da ideja 
ni slaba in da do končne odločitve o tem tudi še ni prišlo.

Drsališče bo postavljeno že decembra, petič zapored, odprto pa bo do 
zadnjega dne februarja. »Analize so pokazale, da se je drsališče prijelo, da ga 
ne obiskujejo samo Šoštanjčani ampak tudi obiskovalci sosednjih krajevnih 
skupnosti naše občine in prebivalci sosednjih občin. Tega smo veseli. Vsak, 
ki pride k nam od drugod, nam s tem pokaže, da imamo pri nas res nekaj 
posebnega. Sicer pa drsališče obišče poprečno 10.000 obiskovalcev letno.«

Led bo na razpolago ves dan, drsalke si bodo lahko obiskovalci sposodili 
za en evro, vse prireditve, ki jih bodo pripravili, pa bodo brezplačne. Seveda  
v Šoštanju upajo, da bodo sponzorji, ki so jim šli pri ureditvi drsališča na 
roko doslej, imeli posluh za to tudi letos.

V prvi rokometni ligi bodo ta 
konec tedna nadaljevali prven-
stvo. Na sporedu bodo tekme 10. 
kroga. Osrednja tekma kroga bo v 
nedeljo v velenjski Rdeči dvorani, 
kjer bo Gorenja gostilo Celje Pivo-
varno Laško. Začetek tekme bo ob 
18.15. Na klopi Velenjčanov bo 
v vlogi prvega trenerja še vedno 

Branko Tamše, saj se je menda 
zapletlo pri podpisu pogodbe z 
Matjažem Tomincem, ki naj bi pri-
šle v klub po nedavnih praznikih. 

Prišel pa je v klub novi igralec. 
Pripeljali so enega najobetavnejših 
slovenskih igralcev, komaj dvaj-
setletnega Mateja Gabra. Mladi 
Škofjeločan je tako v slovenskem 

kot v tujem rokometnem prostoru 
dvigoval apetite, a na koncu se je 
odločil za rumeno-črn dres. Pod-
pisal je triletno pogodbo.

Branko Tamše pa v nedeljo ne 
bo mogel uvrstitvi v moštvo Željka 
Musa in Nikolo Manojlovića, saj 
sta se z reprezentančnih obvezno-
stih vrnila poškodovana. 

Za Iztoka Puca
Pred prvenstveno tekmo bo v 

Rdeči dvorani še eno zanimivo 
dogajanje. Humanitarna priredi-
tev, s katero se bodo Velenjčani 
še enkrat poklonili spominu 

rokometne legende, nedavno 
preminulemu Iztoku Pucu, ki je 
prve rokometne korake začel v 
Šoštanju. Začelo se bo ob 16.30. 
Najprej bo revijalna tekma med 
veterani Gorenja, nato pa bodo 
predstavili dolgo in spoštovanja 
vredno kariere, ki jo je Iztok Puc 
prekmalu končal.

Poseben organizacijski odbor, 
ki ga v glavnem sestavljajo nek-
danji Pucevi soigralci, je odprl 
tudi posebno telefonsko linijo 
(090/500-501), preko katere s 
klicem prispevate 1 evro v sklad 
za Iztokovo družino.                  n

Turnir ob rojstnem dnevu
Pikado klub Strela iz Velenja je ob 15. obletnici konec 

tedna organiziral turnir, ki se ga je udeležilo 31 igral-
cev in igralk iz vse Slovenije. Pri moških posamezno 
je zmagal Sašo Kopše (PK Strela) pred Sebastjanom 
Zadravcem s Ptuja in Karlom Gabrovcem (PK Strela). 
Pri ženskah posamezno je bila najboljša Katarina Gorup 
iz Sežane, druga je bila Branka Špec iz Poljčan, tretja 
pa Rosanda Jelen iz Ormoža. Člani domačega kluba so 
se prav tako odlično odrezali v igranju dvojic, saj sta 
Gabrovec in Vavtar osvojila prvo mesto, Kopše v paru z 
Zadravcem (Ptuj) drugo in Boris Rihtar v paru z Žgav-
cem iz Pivke tretje mesto. V ženski konkurenci dvojic 
je članica PK Strela Štefica Podlogar v paru z Jelenovo 
iz Ormoža osvojila tretje mesto. Prejšnji četrtek pa so 
igralci začeli tudi z državno ligo. V 1. kolu so Velenjčani 
doma premagali ekipo PK Kobra iz Brežic, in sicer z 12 
: 5. Igrali so: Kopše, Pisanec, Gabrovec, Rihtar, Brzelak 
in Medved.                                                                     n

Branko Tamše še naprej prvi trener

Čeprav so bili gostje iz Domžal 
pred srečanjem absolutni favoriti, 
jim Šoštanjčani tega na igrišču niso 
priznavali, še več, večji del sreča-
nja so imeli košarkarji Elektre celo 
pobudo. Ob koncu je bila sreča in 
tudi nekaj izkušenj na strani gostov, 
tako da je Helios iz Šoštanja odne-
sel obe točki. Domžalčani so zma-
gali s 65 : 63.

Začetek pa je bil povsem v zna-

menju domačih. Šoštanjčani so 
srečanje odlično začeli. Julevič, 
Lelič, Lekič, Nuhanovič, Zagorc, 
Horvat, Bajramlič … vsi so bili 
dobro razpoloženi, tako da so 
si ob začetku druge četrtine prii-
grali zavidljivo prednost 14 točk 
(23 : 9). Helios je vrnil z delnim 
izidom 9 : 0, a to gostiteljev ni 
zmedlo, hitro so se zbrali in do 
same končnice držali vajeti igre v 

svojih rokah ter imeli nekaj točk 
naskoka. Prvič na srečanju je Heli-
os uspel izenačiti šele na 59, dobro 
minuto pred koncem srečanja. 
S trojko Besediča in natančnim 
Gayem so gostje, ki jih od letos 
vodi Zmago Sagadin, v zadnjih 
sekundah uspeli preobrniti izid 
sebi v prid.  

Ob koncu so bili v taboru Ele-
ktre zaradi zamujene priložnosti 

nekoliko razočarani, saj so zmago 
praktično že imeli v žepu.

Gašper Potočnik, trener Elektre 
Šoštanja: »Čeprav smo bili večji 
del tekme boljši tekmec, pa v tesni 
končnici tega nismo znali potrditi 
in smo zaradi lastnih napak Heliosu 
sami poklonili zmago. Zmage nas 
je stala predvsem premajhna osre-
dotočenost v skoku in zapiranju. 
Sezona je klub porazu za nas zelo 
dobra, a zdaj ni časa, da gledamo 
nazaj, temveč moramo razmišlja-
ti le o prihodnjih tekmah, najprej 
obračunu Pokala Spar, potem pa 
težki tekmi s Šentjurjem.«

V Šentjurju gostuje Elektra v 
soboto ob 19. uri.

n Tjaša Rehar

V nedeljo gostuje v Velenju Celje Pivovarna 
Laško – Pred tem humanitarno v spomin 
Iztoka Puca

Elektra blizu presenečenja
Košarkarji Elektre so že sredi preteklega tedna odigrali srečanje 4. 
kroga lige Telemach - Domžalski Helios namreč nastopa tudi v ligi 
ABA, zato tekme domačega prvenstva igra med tednom. 

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj – Streha nad Športno dvo-
rano Šoštanj ob nekdanji osnovni 
šoli Biba Roeck, je uporabnikom 
vrsto let povzročala preglavice. 
Občina jo je že nekajkrat delno 

sanirala, kar je za določen čas rešilo 
težave, a so se te pojavljale znova in 
znova. V zadnjem letu je bilo stanje 
nevzdržno.

Zaradi zamakanja strehe se je v 
dvorani nekajkrat tudi dvignil par-
ket. V času obilnejšega deževja so 

morali v njej celo odpovedati trenin-
ge, da ne bi kakšen od športnikov 
na mokrih tleh tvegal poškodbe. 
»V tej dvorani potekajo tudi prven-
stvene tekme odbojkarjev in košar-
karjev in neprijetno je, če sredi take 
tekme začne po igrišču teči voda. 

Seveda to pomeni prekinitev, pre-
stavitev tekme, morda celo kazen, 
izguba tekme za zeleno mizo ...,« 
pravi župan Darko Menih. Ko je 
govoril o tem, kaj se je v dežju vse 
dogajalo v dvorani, je pohvalil vod-
stva klubov, da so strpno sprejemali 
stanje, kakršno je bilo, in hišnika 
gospoda Rizmala, ki je skrbel, da je 
bila dvorana varna, enkrat pa so na 
pomoč s folijo priskočili tudi gasilci. 

Zdaj je na obstoječo streho doda-
tno položena tricentimetrska kri-
tina, vmes je zračni most. To bo 
preprečevalo točenje, pripomoglo 
pa k boljši izolaciji dvorane, kar bo 
pomenilo tudi prihranek pri ogreva-
nju dvorane. 

Čeprav so se v Šoštanju dolgo 
zavedali težave, jim vse do letos 
denarja za celovito konstrukci-
jo strehe ni uspelo najti. Zdaj so 
15.000 evrov pridobili od Funda-
cije za šport, kar je petina potreb-
nega denarja, preostalo so »rešili« 
s pomočjo razpisa za sončno elek-
trarno, ki jo bodo gradili na strehi 
Osnovne šole Šoštanj. Izvajalec je 
namreč primaknil nekaj sredstev v 
zameno za sončno elektrarno, ki jo 
bo gradil.                                      n

Po letih krpanja ne toči več
Košarkarjem Elektre in odbojkarjem Šoštanja Topolšice ne bo treba 
več s strahom zreti v nebo

Streha zdaj ne bi smela puščati.
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Sodobno 
kmetovanje in 
dobičkonosna 
kultura
Kmetje so letos izkoristili prijazno jesen za 
kmečka opravila in so z njiv pospravili, kar je 
bilo treba pospraviti. A letos so dobro želi in še 
žanjejo tudi policisti, le da se slednji osredotoča-
jo le na eno dobičkonosno kulturo – konopljo. 
Tisti pridelovalci, ki jo gojijo na zunanjih površinah, so jo že pospra-
vili, sodobni pridelovalci, ki imajo za ta namen v zaprtih prostorih 
stanovanjskih hiš ali stanovanj idealne pogoje za gojenje, ne glede 
na letni čas in vremenske razmere, pa svoje nasade še obdelujejo. 
Marihuana oziroma kanabis je produkt konoplje, ki vsebuje psi-
hoaktivno snov delta-9-tetrahidrokanabinol, ki je bolj znana pod 
kratico THC. Od količine THC je odvisna tudi »kvaliteta« robe, kar 
vpliva tako na povpraševanje kot končno ceno. Količina THC je 
najbolj odvisna od sorte, na količino pa pomembno vpliva tudi oko-
lje, v katerem se konoplja goji. Pridelovalci so ugotovili, da gojenje 
konoplje pri hidroponičnem oziroma nadzorovanem gojenju daje 
najboljše pogoje tudi za visoko vsebnost omamnega THC.

Ekonomska kriza, porast nezaposlenosti in pomanjkanje dobro 
plačanih delovnih mest zagotovo vpliva na porast  tovrstne proble-
matike. Prvič zaradi uživanja prepovedanih drog, ki v kombinaciji 
s prekomerno porabo alkohola bolj ali manj narašča s slabšanjem 
stanja v družbi. Drugič pa zaradi dejstva, da nekateri v takšnih 
okoliščinah odkrijejo »tržno nišo« in se lotijo 'biznisa'. Da gre za 
resnično prave ekonomske investicije, so pokazali odkriti primeri, v 
katerih so sodobni kmetovalci vlagali tudi po več deset tisoč evrov. 
V zadnjih treh letih število odkritih posebnih prostorov za hidropo-
nično gojenje konoplje narašča. Tako so policisti predlani odkrili 
osem, lani 41, letos pa že 36 takšnih prostorov. Navkljub dejstvu, da 
so policisti v lanskem letu obravnavali manj kaznivih dejanj organi-
zirane kriminalitete, pri kateri se je zmanjšalo tudi število kaznivih 
dejanj zlorabe prepovedanih drog za 15,5 %, je problematika še 
vedno aktualna in pereča. Nenazadnje to potrjujejo tudi podatki o 
številu obravnavanih prekrškov po Zakonu o proizvodnji in prometu 
s prepovedanimi drogami, ki v zadnjih letih počasi a vztrajno nara-
šča. Pred petimi leti so policisti v Sloveniji obravnavali 2.926, leta 
2007  3.053, leta 2008  3.063, leta 2009  3.208, v lanskem letu pa 
3.328 prekrškov po navedenem zakonu. Porast potrjuje tudi število 
zaseženih rastlin prepovedane konoplje. V letu 2006 so policisti 
zasegli 2.557, v lanskem letu 9.278, v letošnjem letu pa so že zasegli 
11.357 rastlin le v posebej prirejenih prostorih. Problematiko potrju-
jejo tudi podatki o številu smrtnih žrtev zaradi domnevne zastrupitve 
s prepovedanimi drogami, saj je v lanskem letu umrlo 16, v letu 
2009 pa 24 oseb.

Navkljub idealnim pogojem pridelave, dobri kvaliteti »robe« in 
dostopnosti bi to bilo vse brez pomena, če mladi a tudi starejši ne bi 
posegali po marihuani. Njena opojnost, ki uživalca sprosti in mu da 
več sproščenosti, veselja, poguma … ustvarja tudi negativne posledi-
ce, ki se prej ali slej pokažejo pri vseh. Po nekaterih ocenah stane 
kilogram marihuane med 1.500 in 3.000 evrov, kar ni veliko, ni 
pa tudi malo, še posebej v teh časih krize, ko marsikomu vsak evro 
pomeni veliko. Če pravi kmetje naredijo veliko za našo zemljo, da 
ostane rodovitna in da za nas pridelujejo hrano, se sodobni pridelo-
valci prepovedane konoplje in vseh ostalih drog ne morejo pohvaliti 
z dobrimi deli. Marsikateri mladenič ali mladenka se z marihuano 
znajde v opojnem labirintu, iz katerega ne najde izhoda in živi le za 
»zadetek«. Da o številnih družinah, ki se vsakodnevno srečujejo in 
bojujejo z odvisnostjo lastnih otrok, niti ne govorimo. Zato naj orga-
ni pregona čimbolj učinkovito posežejo na to področje, vsi ostali pa 
z vzgojo in učenjem ustvarjajmo okolje, ki bo mlade odvračalo tako 
od gojenja kot uživanja najbolj priljubljene »trave«. Življenje brez 
nje je lahko veliko lepše. 

n Adil Huselja

Z ureditvijo prehoda bodo v občini rešili še eno kritično točko za varnost peščev.

Rezal bo asfalt
Velenje, 3. novembra – V četrtek je bilo vlomljeno v 

ograjeno skladišče zasebnega podjetja na Cesti Simona 
Blatnika. Neznanec je vzel dva rezalnika za asfalt in 
dva agregata.

Ostali brez dveh koles
Velenje, 4. novembra – V petek zjutraj sta izpred 

stanovanjske hiše v Vinski Gori izginili dve kolesi, 
in sicer treking kolo znamke schwin modre barve in 
mladinsko gorsko kolo znamke mangoose tyax elise S.

Vlom na Kunta Kinte
Velenje, 4. novembra – V petek so obravnavali vlom v 

vikend hišico Kunta Kinte. Storilec je odnesel starejšo 
motorno žago in kosilnico na nitko. 

Brez bakrenih žlebov
Šoštanj, 6. novembra – V nedeljo je brez 10 metrov 

bakrenih žlebov ostala stanovanjska hiša v Ravnah.

Vlom v Škalah
Velenje, 6. novembra – V nedeljo ponoči so policisti 

obravnavali vlom v stanovanjsko hišo v Škalah. Ogled 
je opravila ogledna skupina SKP Celje. Vlomilec je 
pregledal notranjost, odnesel pa prenosni računalnik 
in več kosov zlatega nakita. 

Vlomilcu bo toplo
Žalec, 7. novembra – V ponedeljek je bilo vlomljeno 

v skladišče v Založah na območju Žalca. Pogrešajo več 
radiatorjev in večjo količino električnih kablov. Škodo 
ocenjujejo na 2.000 evrov.

Vlomilec odnesel računalniška 
diska

Velenje, 7. novembra – V ponedeljek je bilo vlo-
mljeno v stanovanje na Koželjskega ulici. Vlomilec je 
odnesel dva prenosna računalniška diska in USB ključ.

Neprilagojena hitrost
Velenje, 7. novembra – V ponedeljek v jutranjih urah 

je prišlo do prometne nesreče na glavni cesti Vinska 
Gora–Spodnja Črnova. Voznik osebnega avtomobila 
je zaradi neprilagojene hitrosti trčil v drugega voznika 
osebnega avtomobila. Oba voznika sta se v nesreči 
poškodovala. Z reševalnim vozilom so ju prepeljali v 
Bolnišnico Celje.

Natočil si je nafte
Polzela, 7. novembra – V ponedeljek je storilec iz 

delovnega stroja, parkiranega na gradbišču na Polzeli, 
ukradel okoli 120 litrov nafte.

Vozil po levi
Šoštanj, 7. novembra – V ponedeljek ponoči je voz-

nik osebnega avtomobila na lokalni cesti v Florjanu 
zaradi vožnje po levi trčil v nasproti vozečo voznico 
osebnega avtomobila. V trčenju sta voznica in sopo-
tnica utrpeli lahke telesne poškodbe.

Iz policijske beležke
Preveč na glas
Velenje, 7. novembra – V ponedeljek 
ponoči so policisti zaradi predvajanja gla-
sne glasbe posredovali v stanovanjskem 
bloku na Vojkovi cesti. Stanovalcu, ki je s 
tem motil druge, so napisali plačilni nalog.

En pijan pridržan
Policisti so v zadnjem tednu v posebnih 
prostorih za pridržanje gostili enega 

pijanega voznika, in to v 
soboto.

En avto 
zasežen
V zadnjem tednu so polici-
sti po Zakonu o pravilih v 
cestnem prometu zasegli 
en osebni avto, in sicer v 
soboto.

Zapeljal  
v potok
Namesto v 
pridržanje v 
bolnišnico

Velenje, 2. novembra – V sre-
do ponoči je voznik osebnega 
avtomobila zaradi neprilago-
jene hitrosti zapeljal z lokalne 
ceste Loke–Paka pri Velenju 
v strugo potoka. Voznik je 
vozil vinjen, saj je indikator 
alkohola pokazal več kot 0,52 
mg alkohola v litru izdihanega 
zraka. Ker je med ogledova-
njem svojega avtomobila v 
strugi potoka padel in se pri 
tem poškodoval, ga policisti 
niso pridržali. Z reševalnim 
vozilom je bil prepeljan v celj-
sko bolnišnico.

Potniški vlak zadel avto
Šmartno ob Paki, 3. novembra – Na nezavarovanem železniškem prehodu v Šmartnem ob Paki je v četr-

tek zvečer potniški vlak trčil v osebni avto. V trčenju je voznik osebnega avtomobila utrpel lahke telesne 
poškodbe. Z reševalnim vozilom so ga prepeljali v dežurno ambulanto.

n (foto: T. P.)

»Specialist« 
za ženske 
denarnice
Je v njih več kot v 
moških?

Velenje, 2 novembra – Ali 
gre za istega nepridiprava ali 
je zgolj naključje, se bo poka-
zalo čez čas, a prejšnji teden, 
od srede do sobote, je veliko 
žensk ostalo brez denarnice.

V sredo dopoldne je brez 
denarnice ostala 70-letna 
gospa, ki jo je pozabila v 
Mercator Centru v Velenju, 
njeno nepazljivost pa je nek-
do spretno izkoristil. Zvečer 
istega dne je neznanec vstopil 
skozi odklenjena vhodna vrata 
stanovanjske hiše na Cesti II 
v Velenju in iz ženske torbice 
vzel denarnico. Lastnik ga je 
sicer zalotil, a je storilcu sku-
paj z denarnico uspelo pobe-
gniti.

V petek, 4 novembra, dopol-
dne, je neznanec nakupovalki 
v trgovini KIK v Nakupoval-
nem centru Velenje iz odpr-
te torbice, ki jo je nosila na 
ramenu, smuknil denarnico. 
Nekaj zelo podobnega, skoraj 
enakega, se je zvečer zgodilo 
61-letni nakupovalki v proda-
jalni Le Mans na Kidričevi 
cesti.

V soboto, 5. novembra, pa je 
bilo vlomljeno v osebni avto, 
parkiran pri gradu v Velenju. 
29-letni storilec je s prednjega 
sedeža vzel žensko torbico. 
Čaka ga kazenska ovadba.

Šmartno ob Paki - Občina Šmartno ob Paki je že 
pred časom dobila zahtevek za ureditev železni-
škega prehoda v središču lokalne skupnosti. V teh 
dneh izbrani izvajalci intenzivno urejujejo ta glavni 
železniški prehod. 

Projekt preureditve je občina naročila in plačala 
že pred časom, ustavilo se je pri denarju.Tega so 

uspeli zagotoviti s pomočjo Direktorata za železni-
ce. Vrednost vseh del je nekaj več kot 30 tisoč evrov. 

S spojitvijo pločnika ter ustrezno označenim pre-
hodom bodo v lokalni skupnosti odpravili še eno 
kritično točko za varno šolsko pot.

 n tp

Urejajo železniški prehod 

Vredno pohvale
V nedeljo, 6. novembra, je občan policistom izro-
čil kontaktni ključ vozila znamke renault, ki ga je 
našel na Ljubljanski cesti v Velenju. Lastnik ga 
lahko prevzame pri njih.
V ponedeljek, 7. novembra, zvečer, pa je občan 
policistom izročil moško denarnico z vsebino, 
ki jo je našel na Kardeljevem trgu v Velenju. 
Lastniku iz Kavč, ki se je za svojo denarnico že 
popoldne zanimal pri njih, jo bodo vrnili.
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Oven 21.3.-20.4.
Nimate radi presenečenj. Navadno ste najbolj srečni takrat, ko je vse dogovorjeno 
vnaprej. Zato v teh dneh raje ne delajte prenagljenih načrtov, saj veste, da se morate 
še prej posvetovati z vašimi bližnjimi. Sicer vam znajo zameriti ali pa povsem narobe 
razumeti vaše želje in potrebe. Če boste vse organizirali sami, ni dvakrat za reči, da bo 
ogenj v strehi. Prepirov pa si v teh dneh najmanj želite, saj se vam zadnje čase dogajajo 

stvari, ki vas ne morejo spraviti v dobro voljo. Z malo potrpežljivosti in sodelovanja pa lahko situacijo razrešite 
mirno. Ne pustite se sprovucirati, saj nekdo samo čaka, da reagirate narobe. Da bo lahko to obrnil sebi v prid!

Bik 21.4.-20.5.
Odločiti se morate glede nekega opravka, ki vam sicer ni preveč všeč, vendar veste, 
da ga ne bo mogoče odložiti. Pa nikar ne razmišljajte preveč, saj boste situacijo le 
poslabšali. Raje ravnajte intuitivno in rezultat bo presenetljivo dober. Sploh, če se 
boste tega lotili še pred iztekom prihodnjega tedna, saj vam bodo v tem času zvezde 
neverjetno naklonjene. Glede zdravja se spomnite, da vas vsako pretiravanje ponavadi 

precej drago stane, zato bodite zmerni. Prehlad bo verjetno zaznamoval še nekaj naslednjih dni, lotite pa se 
ga z domačimi zdravili. Vzemite si tudi čas za počitek. A čisto lenobni ne smete postati.

Dvojčka 21.5.-21.6.
Še nekaj dni boste napeti kot struna, prav nič vam ne bo prineslo tako želenega miru. 
V službi se boste verjetno zapletli v resen prepir, vendar pa lahko vse dobro razrešite, 
če boste ravnali mirno in premišljeno. Ukvarjajte se le s svojimi zadevami in pustite 
pri miru drugače misleče. Čeprav imate velikokrat prav, vam bo tokrat vaša trma le 
škodovala. Doma vas čaka prijetno presenečenje, ki ga, resnici na ljubo, ne boste 

pričakovali. Če se boste izkazali, pa lahko pričakujete tudi lepo darilo in to od tistega, ki zelo težko kaj da, ker 
je skop. Če bo tako, se boste počutili več kot dobro.

Rak 22.6.-22.7.
Odnosi s prijatelji in družino bodo boljši kot ponavadi, odlični pa nikakor ne. Zato resno 
premislite o nečem, kar vam je večkrat predlagala tudi vaša prijateljica. Nekajkrat ste jo 
zavrnili ali pa preprosto niste odgovorili. Molk si je zelo verjetno čisto narobe razlagala, 
zato ukrepajte. Zadnje čase ste zaradi neprestane napetosti precej brez energije in volje. 
Postali boste celo zadirčni. Raje se poskusite sprostiti in enkrat za spremembo pustite 

stvari, da se razrešijo same od sebe. Sreča bo v tem tednu namreč na vaši strani in tudi finančne težave se 
bodo končale. A ne prej, kot v začetku drugi polovici novembra. 

Lev 23.7.-23.8.
Že kmalu si boste lahko privoščili tisto, kar si že dolgo želite, zato se ne smilite sami 
sebi. Venomer imate namreč občutek, da ne morete doseči popolne sreče. Morda 
ste trenutno preprosto premalo sproščeni.  Zvezde vam svetujejo, da izkoristite še 
zadnje dneve letos lepe in suhe jesenske dneve in jih, če je le mogoče, preživite na 
svežem zraku. Če imate možnost, si torej vzemite kakšen dan samo za lenarjenje, saj 

se vam zna zgoditi, da boste zaradi napetosti in neprestanega dela še zboleli. Kar se denarja tiče, pa ne 
boste mogli biti zadovoljni. Tudi stiskanje pasu tokrat ne bo pomagalo. Razmislite o kakšnem dodatnem 
delu, da pokrpate primanjkljaj.

Devica 24.8.-23.9.
Čeprav zadnje čase kar prekipevate od energije se vseeno dolgočasite. Pa še sami ne 
veste, zakaj. Poskusite zato nekaj energije usmeriti v tudi v svoje lastno zadovoljstvo 
in počutje, saj tega še vedno ne znate. Drži, da se je včasih treba naučiti tudi razvajati, 
sploh, če vedno na prvo mesto postavljate delo in obveznosti. Nihče vam ne bo postavil 
spomenika, ko se bodo stvari obrnile. Zato nehajte skrbeti za vse okoli vas in delati 

tudi tistega, kar bi morali drugi. Pri zdravju in pri financah vam ta mesec kaže izjemno dobro. Pri delu boste 
deležni tudi številnih, tokrat iskrenih pohval. Kaj bi sploh še hoteli več? 

Tehtnica 24.9.-23.10.
Nekdo, s katerim nista v najboljših odnosih, vas bo iskreno prosil, da mu To vas 
bo sicer precej vznemirilo, saj ne boste točno vedeli, kaj se dogaja. Vse se bo v le 
nekaj dneh dobro izteklo. In to ne glede na to, ali boste kaj ukrepali ali ne. Le molčati 
morate. Če boste tokrat izrabili zaupanje, vam bo namreč še kako žal, saj ga boste 
zelo težko povrnili. Samskim se ob koncu tega tedna obeta avantura ali le konkreten 

flirt. Vsekakor tega, kar vas čaka, še nekaj časa ne boste pozabili. Možno pa je tudi, da se iz vsega skupaj 
razvije še kaj več. Zvezde pravijo, da bo burno tudi na delovnem področju, kjer vam bo krepko primanjkovalo 
časa za vse, kar želite postoriti. 

Škorpijon 24.10-22.11.
Čas proti koncu leta teče še bolj hitro kot med letom. Zato nima smisla, da nenehno 
čakate na spodbudo, da postorite vse tisto, kar ste želeli še pred prihodom novega 
leta. Lotite se dela in nič več ne odlagajte na jutri.  Obrnite nov list in se osredotočite na 
prihodnost. Nobenega smisla nima premlevati, kar se je že zgodilo. Iz zgodbe potegnite 
nauk, ki naj vam bo vodilo za prihodnost. Predvsem pa se zavedajte, da ljudi, ki komaj 

čakajo, da vam spodleti, ne potrebujete v svoji družbi. Pa četudi v njihovi bližini, hočete ali nočete, preživite 
zelo veliko časa. Že jutri si privoščite zabavo, ker jo nujno potrebujete.

Strelec 23.11.-21.12.
Dogajalo se vam bo na polno. En pomemben dogodek je že za vami, izšlo se je tako, kot 
ste želeli. Drugi je pred vami in tudi pri tem vas ni treba skrbeti. Dobro ste pripravljeni, 
zato bo vse teklo kot po maslu. S partnerjem bosta spet povsem usklajena, neka huda 
zamera bo pozabljena. Poskušajte ohraniti to, kar sta zgradila v zadnjem obdobju, saj 
sta ob tem oba ne le bolj srečna, ampak tudi ustvarjalna. In prav to boste potrebovali 

tudi v prihodnje – čim več odličnih idej, ki jih bo mogoče tudi uresničiti. Zdravje vam bo v teh lepih jesenskih 
dneh dobro služilo tudi zato, ker boste veliko vlagali vanj. Vztrajajte pri svojih navadah.

Kozorog 22.12.-20.1.
Vzemite si več časa za premislek in se končno odločite, kaj si sploh želite. Pri delu vas 
motijo vedno tisti, ki se do vas obnašajo neprijazno, ob tem pa delajo bistveno manj 
kot vi. Opogumite se, če imate tega res dovolj in se postavite zase. Tveganje je precej 
veliko, a tokrat drugače ne bo šlo. Sorodniki vam tokrat ne bodo pomagali, prej boste 
zaradi njih in njihovih besed na nepravem mestu imeli še nekaj težav več. Ob koncu 

tedna boste spoznali, da so bila nekatera pričakovanja zgrešena. Čeprav pozno, se zavedajte, da nikoli ni 
prepozno. Tudi zato ne, ker boste v naslednjih tednih še zelo uspešni prav na delovnem področju. 

Vodnar 21.1.-20.2.
Delo in še enkrat delo. To bo vaš vsakdanjik vsaj še dober teden dni. Ker ste se sami 
odločili, da bo tako, sedaj nikar ne tarnajte. In zdržite. Saj dobro veste, zakaj ste si 
ga naložili več kot ponavadi. Denar, ki ga boste zaslužili, ste že v naprej porabili. Za 
prijetne dni, ki vaju s partnerjem čakajo kmalu po novem letu. Oba se jih že veselita, 
saj sta zadnje čase najbolj srečna, ko sta sama. In prav zaradi dela to ni tako pogosto 

kot bi želeli. Zdravje ne bo več tako trdno kot je bilo. Kljub temu, da v fizično pripravljenost vlagate dovolj 
truda in energije, bo stres naredil svoje. Imunski sistem vam bo oslabel. Zadnje čase se premalo smejete. 
Poskrbite, da se boste spet več.

Ribi 21.2.-20.3.
Obkrožajo vas ljudje, ki vam ne želijo nič dobrega. Bodite pozorni in ločite zrno od 
plevela, saj se boste sicer opekli. In to s pomočjo tistega, ki se je zdel najmanj nevaren. 
Tokrat bo tudi partner težko sprejel in razumel, kar se vam bo dogajalo, saj vas potrebuje 
kot že dolgo ne. Vi pa ne boste imeli dovolj časa zanj. Poskrbite, da boste zaužili dovolj 
vitaminov in svežega zraka. Predvsem pa, da se boste vsaj doma sprostili in mislili 

tudi na prijetne stvari, ne le na težave. Bližnji sorodnik vas bo prosil za veliko uslugo. Vseeno premislite, saj 
lahko z njo preveč izpostavite sebe. Je vredno?

- 11. listopada je god sv. Marti-
na. Martinovo je star jesenski 
praznik z obloženo mizo, pita-
no gosjo in mladim vinom, ki 
dozori ravno na god sv. Mar-
tina. Pri nas so zato v vinoro-
dnih krajih s pokušino novega 
vina združene tudi pojedine 
in različni stari običaji. Vse 
šege in navade, ki so se ohra-
nile okoli martinovega, se pač 
ujemajo z ljudskim rekom, da 
je martinovo »jesenski pust«. 
Karkoli se ob martinovanju 
dogaja, je starejšega izvora, 
kot je svetnik sam, tako da je 
priljubljen svetnik, čigar god 
je Cerkev postavila v primeren 
čas, moral prevzeti poganska 
praznovanja in šege, ki jih ni 

bilo mogoče zatreti. Pri nas je 
sv. Martinu posvečeno veliko 
farnih in podružničnih cerkva, 
saj gre zagotovo za enega naj-
bolj priljubljenih in pogostih 
slovenskih svetnikov. V naši 
neposredni bližini sta cerkvi 
posvečeni sv. Martinu v Vele-
nju in v Šmartnem ob Paki, 
kjer danes praznujejo tudi svoj 
občinski praznik, zato velja 
vsem občanom občine Šmar-
tno ob Paki iskrena čestitka;

- na slavnostni seji občinskega 
sveta Šmartnega ob Paki so 
ob občinskem prazniku 11. 
novembra 1998 Ivanu Atel-
šku podelili najvišje občinsko 
priznanje, naziv častni občan 
občine Šmartno ob Paki. Grb 

občine je prejel 
Jožef Polak, plaketo 
občine Nogometno 
društvo Šmartno, 
izredno posmrtno 
plaketo so podelili 
Jožefu Založniku, 
priznanja župana 
pa so prejeli Ana 
Drev, Jože Robida, 
Jože Krajnc, Mija 
Žerjav in Termoe-
lektrarna Šoštanj;

- leta 1998 so 12. novembra v 
Šentilju predstavili »Turistično 
vinsko pot Šentilj pri Velenju«;

- 12. novembra 1999 je na sve-
tovnem balinarskem prvenstvu 
za mladince in mlajše člane v 
Lyonu v Franciji pri članih do 
23 let Velenjčan Zoran Rednak 
v disciplini hitrostno zbijanje 
osvojil zlato kolajno;

- 14. novembra 1992 so v Šošta-
nju praznovali 90. obletnico 
Turističnega društva, Anica 
Oblak iz Velenja pa je postala 

svetovna prvakinja med bar-
mani;

- v noči na 16. november 1944 je 
v Šoštanj vdrla Šercerjeva briga-
da, se tam spopadala z nemški-
mi enotami ter v tovarni usnja 
zaplenila nad 6000 kg usnja;

- 16. novembra1992 je v Domu 
učencev v Velenju steklo izo-
braževanje za 355 begunskih 
otrok iz Bosne in Hercegovine, 
ki so začasno živeli v občinah  
Velenje in Mozirje.
Pripravlja: Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 11. do 17. novembra

Cerkev sveti Martin Šmartno

Pred vami je oglasna rubrika, ki  vam bo goto-
vo olajšala življenje in vaše sanje spremenila v deja-
nje. Dajemo vam namreč ključ do pravih mojstrov.  
Z njim si boste gotovo znali odpreti prava vrata. Koristne in pra-
vočasne informacije so namreč tiste, ki vam bogatijo življenje, 
olajšajo delo in preženejo skrbi. Naj bo zato tale VEDEŽ vaš 
prijatelj in vaš vodnik. Naj vas pripelje do pravih rešitev in ljudi.

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše rubrike VEDEŽ.
Seznanite naše bralce s svojimi uslugami. Info: 03 898 17 50
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06.05	 Kultura
06.10	 Odmevi
07.00	 Zgodbe iz školjke, 10/10
07.20	 Bine, lutk. nan.
07.40	 Studio Kriškraš
08.25	 Ribič Pepe, 7/12
08.45	 Iz popotne torbe: Prijateljstvo
09.05	 Smrkci, ris. nan.
09.30	 Male sive celice, kviz
10.15	 V dotiku z vodo, 9/26
10.40	 Polnočni klub: Koliko življenj 

imamo?
12.00	 Tednik
13.00	 Poročila, šport, vreme
13.25	 Glasbeni spomini z Borisom 

Kopitarjem
14.30	 Vranci, srbski film
16.05	 O živalih in ljudeh, tv Maribor
16.20	 Na vrtu, tv Maribor
17.00	 Poročila, šport, vreme
17.15	 Sobotno popoldne
17.25	 Prenova doma
17.30	 Kdo ima prav?
17.45	 Jermanovo oko
17.50	 Trije na Damjana
18.30	 Ozare
18.40	 Fifi in Cvetličniki, ris.
19.00	 Dnevnik, vreme, šport
19.50	 Voščilo ob kurban bajramu
20.00	 Moji, tvoji, najini, 2/17
20.30	 Zadrži zase, ang. film
22.15	 Zapeljevanje pogleda, 3/4
22.40	 Poročila, šport, vreme
23.15	 Ozemlje na prepihu
23.25	 Sinovi anarhije II., 11/13
00.15	 Ozare, ponov.
00.20	 Dnevnik, ponov.
00.45	 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.10	 Infokanall

08.50	 Skozi čas
09.00	 Pogledi Slovenije
10.20	 Posebna ponudba, potr. odd.
10.45	 Primorski mozaik
11.15	 Slovenci v Italiji
12.00	 Circom regional
12.45	 Knjiga mene briga
13.15	 Športni izziv
13.55	 Formula 1: Velika nagrada Abu 

Dabija, kvalif., prenos
15.05	 Londonski vrtiljak
15.55	 Nogomet, prva liga, Rudar – 

Maribor, prenos iz Velenja
17.55	 Športni magazin
18.20	 Šola vožnje, ang. film
20.00	 Koncert Dunajskih 

filharmonikov in Valerija 
Gergijeva

21.30	 Na lepše
21.55	 Videozid
22.40	 33/45, sobotna glas. noč
00.10	 Brane Rončel izza odra
01.50	 Zabavni infokanal

06.30	 Tv prodaja
07.00	 Nal in Lili, ris. ser.
07.05	 Tobi in njegov lev, ris. ser.
07.10	 Hobonavti, ris. ser.
07.25	 Liza in Pavel, ris. ser.
07.30	 Angelina Balerina, ris. ser.
07.40	 Nal in Lili, ris. ser.
07.45	 Martinov svet, ris. ser.
08.00	 Balonar Oskar, ris. ser.
08.15	 Dežela konjičkov, ris. ser.
08.40	 Florjan, gasilski avto, ris. ser.
08.55	 Profesor Baltazar, ris. ser.
09.05	 Nova generacija, ris. ser.
09.30	 Bakugan, ris. ser.
09.55	 Živalski fenomeni, mlad. ser.
10.15	 Radovedni George, ris. ser.
10.30	 Beverly Hills 90210, nad.
11.25	 Ponovno poročena, am. film
13.20	 Zmenki milijonarjev, res. ser.
14.20	 Dvoboj kuharskih mojstrov, res. 

ser.
15.20	 Kamera teče, dok. ser.
15.55	 Grda račka, nan.
16.50	 Snežna torta, ang. film
18.55	 24ur vreme
19.00	 24ur
20.00	 Kmetija išče lastnika
21.30	 Dvojna igra, am. film
00.20	 Proste sobe, am. film
02.00	 24 ur, ponov.
03.00	 Nočna panorama

09.00	 Miš maš, otroška oddaja - 
bonton v kulturnih ustanovah

09.40	 Vabimo k ogledu
09.45	 Zaključni festival fens 2011
10.55	 Še pomnite prijatelji, glasbena 

oddaja – 1. del
12.05	 Videospot dneva
12.10	 Videostrani, obvestila
17.55	 Vabimo k ogledu	
18.00	 Mojca in medvedek Jaka, 

oddaja za otroke - Bila je huda 
mravljica

18.40	 Modri Jan: poglejmo v vesolje
18.55	 Hrana in vino, svetovalna 

oddaja
19.20	 Videospot dneva	
19.25	 Videostrani, obvestila
19.55	 Vabimo k ogledu
20.00	 1973. VTV magazin, regionalni 

- informativni program 
20.15	 Kultura, informativna oddaja
20.20	 Vabimo k ogledu
20.25	 MediaFest Plitvice 2010, 1. del 
22.10	 Jutranji pogovori
23.40	 Čudesa Kitajske, dokumentarna 

oddaja
00.10	 Vabimo k ogledu
00.15	 Videospot dneva
00.20	 Videostrani, obvestila

06.40	 Ozemlje na prepihu
07.00	 Nina Nana, ris.
07.05	 Želejčki, ris.
07.10	 Dim, Dam, Dum, ris.
07.15	 Mojster Miha, ris.
07.25	 Pokec, ris.
07.30	 Penelopa, ris.
07.35	 Timi gre, ris.
07.45	 Veterinar Joc, ris.
07.55	 Palček Smuk, ris.
08.05	 Franček, ris.
08.15	 Janezek in Samuel, ris.
08.25	 Fifi in cvetličniki, ris.
08.35	 Gregor in dinozavri, ris.
08.45	 Palček David, ris. nan.
09.10	 Mala kraljična, ris.
09.20	 Luka, ris.
09.25	 Smrkci, ris. nan.
09.50	 Bali, ris.
10.00	 Kuhanje?, ris.
10.20	 Šport špas
10.50	 Prisluhnimo tišini
11.20	 Obzorja duha
12.00	 Ljudje in zemlja, tv Maribor
13.00	 Poročila, šport, vreme
13.20	 Na zdravje!
15.15	 Prvi in drugi
15.40	 Slovenski magazin
16.05	 Avstralija, 1/4
17.00	 Poročila, šport, vreme
17.15	 Ugani kdo pride na večerjo?
18.35	 Gregor in dinozavri, ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik, vreme, šport
20.00	 Misija Evrovizija
21.40	 Intervju: Jože Ciuha
22.30	 Poročila, šport, vreme
23.00	 Ars 360
23.10	 Maria Wern, 3/7
00.45	 Slovenski magazin
01.10	 Dnevnik, ponov.
01.35	 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.00	 Infokanal

09.30	 Skozi čas
09.40	 Globus
10.25	 Sozvočja Slovenije, 2/3
11.00	 Dogodivščine Charlotte in 

Henryja, anim. film
12.25	 Turbulenca
13.00	 Univerza
13.30	 Formula 1: velika nagrada Abu 

Dabija, prenos
16.00	 Rad igram nogomet
16.30	 Ep v umet. drsanju, revija, posn.
17.25	 Rokomet, liga prvakinj, Krim 

Merkator – Larvik, prenos
19.00	 Športni magazin
19.50	 Žrebanje lota
20.00	 Mali širni svet (I.), 3/10
20.50	 Kmečka biblija, dok. feljton
21.20	 Temlji potrošništva, dok. odd.
22.35	 Naša demokracija, tv igra agrft
23.30	 Formula 1: velika nagrada Abu 

Dabija, posn.
01.45	 Zabavni infokanal

06.30	 Tv prodaja
07.00	 Nal in Lili, ris. ser.
07.05	 Tobi in njegov lev, ris. ser.
07.10	 Hobonavti, ris. ser.
07.25	 Liza in Pavel, ris. ser.
07.30	 Angelina Balerina, ris. ser.
07.40	 Nal in Lili, ris. ser.
07.45	 Martinov svet, ris. ser.
08.00	 Balonar Oskar, ris. ser.
08.15	 Dežela konjičkov, ris. ser.
08.40	 Forjan, gasilski avto, ris. ser.
08.55	 Profesor Baltazar, ris.
09.05	 Nova generacija, ris. ser.
09.30	 Bakugan, ris. ser.
09.55	 Živalski fenomeni, mlad. ser.
10.10	 Radovedni George, ris. ser.
10.25	 Beverly Hills 90210, nan.
11.20	 Vrtinec izsiljevalcev, am. film
13.00	 Zmenki milijonarjev, res. ser.
14.00	 Dvoboj kuharskih mojstrov, res. 

ser.
15.00	 Kamera teče, dok. ser.
15.35	 Grda račka, nan.
16.00	 Otroštvo na Manhattnu, am. 

film
18.15	 Ljubezen skozi želodec, kuh. 

odd.
18.55	 24ur vreme
19.00	 24ur
20.00	 Kmetija išče lastnika, v živo
21.30	 Samo tu ne, am. film
23.45	 Podvodna deklica, am. film
01.55	 24ur, ponovitev
02.55 Nočna panorama

	 PONOVITEV ODDAJ 
TEDENSKEGA SPOREDA

09.00	 Miš maš, otroška oddaja - 
bonton v kulturnih ustanovah

09.40	 1972. VTV magazin,
09.55	 Kultura, informativna oddaja
10.00	 Športni torek, športna 

informativna oddaja 
10.05	 1973. VTV magazin
10.20	 Kultura, informativna oddaja
10.25	 Županja z vami: Marijana 

Cigala, županja Občine 
Dravograd

11.25	 Vabimo k ogledu
11.30	 Naj viža,ponovitev, ans. Spev, 

ans. Gašperič
12.45	 Hrana in vino, kuharski nasveti 

– tedenski izbor
13.35	 Videostrani, obvestila 
18.00	 Vabimo k ogledu
18.05	 Pikin VTV studio 6
18.45	 Vabimo k ogledu
18.50	 Pop corn, glas. oddaja - Gušti
19.50	 Vabimo k ogledu
19.55	 Koledar narodno-zabavnih 

ansamblov 2012, posnetek 
koncerta iz Vranskega

21.40	 Vabimo k ogledu
21.45	 Zdravljenje z bioenergijo, 

kontaktna oddaja.Gost: dr. 
Drago Smiljanič

22.45	 Jutranji pogovori
00.15	 Vabimo k ogledu
00.20	 Videostrani, obvestila

06.10	 Ars 360
06.25	 Utrip
06.35	 Zrcalo tedna
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Žametek, ris. nan.
10.30	 Bacek Jon, ris.
10.35	 Risanka
10.45	 Iz popotne torbe
11.05	 Šport špas
11.30	 Tone Pavček: Juri Muri v Afriki, 

otr. odd.
12.00	 Poročila
12.05	 Ljudje in  zemlja
13.00	 Poročila, šport, vreme
13.30	 Slovenski magazin
13.55	 Na lepše
14.20	 Obzorja duha: V kaj verujemo 

Slovenci?
15.00	 Poročila
15.10	 Dober dan, Koroška
15.45	 Prvi in drugi
16.05	 Intervju: Jože Ciuha
17.00	 Poročila ob petih
17.30	 Duhovni utrip
17.45	 Pogled na …
17.55	 Vrtičkarji, 6/10
18.35	 Pokec, ris.
18.40	 Kajetan in plavi lisjak, ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik, vreme, šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio city
22.00	 Poročila, šport, vreme
23.00	 Pisave
23.30	 Glasbeni večer
01.20	 Duhovni utrip
01.35	 Dnevnik, ponov.
02.05	 Slovenska kronika
02.15	 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.45	 Infokanall

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški infokanal
08.30	 Zabavni infokanal
11.15	 Dobro jutro
14.00	 Videozid
14.50	 Peti za življenje, dok. odd.
15.45	 Sobotno popoldne
16.55	 Moja družina (X.), 7/9
17.20	 ARS 360
17.35	 Kaj govoriš?=So vakeres?
17.50	 Dober dan, Koroška
18.20	 Firma.tv
19.00	 Peklenski izbor
19.50	 Žrebanje 3x3 plus 6
20.00	 Charlotte Corday, franc. film
21.35	 Na utrip srca
22.35	 Preplah v kontroli poletov, am. 

film
00.05	 Peklenski izbor, ponov.
00.55	 Zabavni infokanal

06.35	 Tv prodaja
07.05	 Ko se zaljubim, nad.
08.00	 Beverly Hills 90210, nan.
08.55	 Tv prodaja
09.10	 Zmenki milijonarjev, res. ser.
10.05	 Tv prodaja
10.35	 Dvoboj kuharskih mojstrov, res. 

ser.
11.30	 Tv prodaja
12.00	 Larina izbira, nad.
13.00	 24ur ob enih
14.00	 Vzgoja po pasje, dok. ser.
14.30	 Ljubezen skozi želodec - recepti
14.35	 Moji dve ljubezni, nad.
15.35	 Tereza, nad.
16.40	 Ko se zaljubim, nad.
17.00	 24ur popoldne
17.10	 Ko se zaljubim, nad.
17.50	 Larina izbira, nad.
18.55	 24ur vreme
19.00	 24ur
20.00	 Trdoglavci, hum. ser.
21.00	 Razočarane gospodinje, nan.
22.00	 24ur zvečer
22.30	 Mesto angelov, am. film
00.45	 Zvezde na sodišču, nan.
01.45	 Šest modelov, nan.
02.15	 24ur, ponovitev
03.15 Nočna panorama

09.00	 Dobro jutro, inf.oddaja
10.30	 Vabimo k ogledu
10.35	 1973. VTV magazin
10.50	 Kultura, informativna oddaja
10.55	 Hrana in vino, kuharski nasveti 

– tedenski izbor 
11.50	 Vabimo k ogledu
12.00	 Videostrani, obvestila
17.55	 Vabimo k ogledu
18.00	 Čas za nas, tabornike! - 

oktobrske dogodivščine RJZ
18.40	 Regionalne novice 2
18.45	 Vabimo k ogledu
18.50	 Hrana in vino, kuharski nasveti 
19.15	 Videospot dneva
19.20	 Videostrani, obvestila
19.55	 Vabimo k ogledu
20.00	 Jesen življenja, oddaja za tretje 

življenjsko obdobje 
20.30	 Predčasne parlamentarne 

volitve 2011- gostja: Andreja 
Katič, kandidatka SD v 8. 
volilnem okraju	

21.00	 Regionalne novice 3
21.05	 Vabimo k ogledu
21.10	 Lokalni utrip	 Zgornje 

Savinjske doline, informativna 
oddaja

22.05	 Iz oddaje Dobro jutro, 
informativna oddaja, ponovitev

23.35	 Vabimo k ogledu
23.40	 Videospot dneva
23.45	 Videostrani, obvestila

06.10	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Kraljica bučk, ris.
10.20	 Pujsa Pepa, ris.
10.25	 Penelopa, ris.
10.30	 Ančine nogice, ris.
10.40	 Studio Kriškraš
11.30	 Zgodbe iz školjke
12.00	 Poročila
12.05	 Prvi in drugi
12.25	 Pisave: Tomaž Šalamun
13.00	 Poročila, vreme, šport
13.35	 Studio city
14.30	 Babilon.tv: Pravjice
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.40	 Knjiga mene briga
16.00	 Jelenk – sveta gora starovercev, 

dok. film
17.00	 Poročila, šport, vreme
17.25	 Ugriznimo znanost: Maščobe v 

naši kuhinji
17.40	 O živalih in ljudeh
17.55	 Vrtičkarji, 7/10
18.30	 Minute za jezik
18.35	 Timi gre, ris.
19.00	 Dnevnik, vreme, šport
20.00	 Volitve 2011: Soočenje
22.00	 Odmevi, šport, vreme
23.00	 Globus
23.30	 Churchilova izdaja Poljske, dok. 

odd.
00.25	 Ugriznimo znanost: Maščobe v 

naši kuhinji
00.40	 O živalih in ljudeh
00.55	 Dnevnik, ponov.
01.25	 Slovenska kronika
01.40	 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.00	 Infokanall

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški infokanal
08.30	 Zabavni infokanal
10.20	 Dobro jutro
13.05	 Peklenski izbor
13.55	 Bleščica, odd. o modi
15.25	 Glasbeni spomini z Borisom 

Kopitarjem
15.20	 Prisluhnimo tišini
15.50	 Zapeljevanje pogleda: Joni 

zakonjšek in Mitja Ficko, 3/4
16.15	 Na vrtu, tv Maribor
16.40	 Mostovi
17.15	 Glasnik
17.45	 Nogomet, prijat. tekma, 

Slovenija –ZDA, prenos iz 
Ljubljane

20.15	 Žrebanje Astra
20.25	 Košarka (M), ep, Krka – Lietuvos 

Rytas, prenos iz Novega Mesta
22.20	 Pri Pearsonovih II., 8/12
22.45	 Akvarij, koprod. film
00.45	 Brane Rončel izza odra
02.15	 Videozid
03.05	 Zabavni infokanal

06.35	 Tv prodaja
07.05	 Ko se zaljubim, nad.
08.00	 Beverly Hills 90210
08.55	 Tv prodaja
09.10	 Zmenki milijonarjev, res. ser.
10.05	 Tv prodaja
10.35	 Dvoboj kuharskih mojstrov, res. 

ser.
11.30	 Tv prodaja
12.00	 Larina izbira, nad.
13.00	 24ur ob enih
14.00	 Vzgoja po pasje, dok. ser.
14.30	 Ljubezen skozi želodec - recepti
14.35	 Moji dve ljubezni, nad.
15.35	 Tereza, nad.
16.40	 Ko se zaljubim, nad.
17.00	 24ur popoldne
17.10	 Ko se zaljubim, nad.
17.50	 Larina izbira, nad.
18.55	 24ur vreme
19.00	 24ur
20.00	 Kmetija išče lastnika
21.00	 Preverjeno
22.00	 24ur zvečer
22.30	 Hčerina smrt, am. film
00.10	 Zvezde na sodišču, nan.
01.10	 Šest modelov, nan.
01.40	 24ur, ponov.
02.40	 Nočna panorama

09.00	 Dobro jutro, inf.  oddaja
10.30	 Vabimo k ogledu
10.35	 Lokalni utrip Zgornje Savinjske 

doline, informativna oddaja
11.30	 Hrana in vino, svetovalna 

oddaja, ponovitev 
11.55	 Videospot dneva
12.00	 Videostrani, obvestila
17.55	 Vabimo k ogledu
18.00	 Energetska samopomoč- gostja: 

dr. Suzana Landripet 
18.30	 Hrana in vino, kuharski nasveti 
18.55	 Videospot dneva
19.00	 Videostrani, obvestila
19.55	 Vabimo k ogledu
20.00	 1974. VTV magazin, regionalni 

- informativni program 
20.15	 Kultura, informativna oddaja
20.20	 Športni torek, športna 

informativna oddaja
20.30	 Vabimo k ogledu	
20.35	 To bo moj poklic: 

Elektroinštalater – 1. del, 
izobraževalna oddaja

21.00	 Vprašajte strokovnjaka, 
kontaktna oddaja - GOST: 
Damijan Justinek, dr. med.

22.00	 Iz oddaje Dobro jutro, ponovitev
23.30	 Zgodbe o volji in moči
23.40	 Vabimo k ogledu
23.45	 Videospot dneva
23.50	 Videostrani, obvestila

07.00	 Dobro jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Marči Hlaček, ris. nan.
10.35	 Fifi in Cvetličniki, ris.
10.45	 Ribič in Pepe, otr. odd.
11.05	 Zlatko Zakladko
11.20	 Pustolovščina, 9/24
12.00	 Poročila
12.05	 Dotik sveta, portret arhitekta 

Janeza Hacina
13.00	 Poročila, šport, vreme
13.30	 Tednik
14.20	 Duhovni utrip
14.35	 Črno beli časi
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Ugriznimo znanost: Maščobe v 

naši kuhinji
16.00	 O živalih in ljudeh
16.20	 Globus
17.00	 Novice, šport, vreme
17.25	 Turbulenca
17.55	 Vrtičkarji, 8/10
18.35	 Penelopa, ris.
18.40	 Kuhanje, ris.
18.45	 Pokukajmo na zemljo, ris.
19.00	 Dnevnik, vreme, šport
20.00	 Iluzionist, am. film
22.00	 Odmevi, šport, vreme
23.00	 Prava ideja, poslov. odd.
23.30	 Turbulanca
00.05	 Usodna nesreča II., 8/13
01.00	 Dnevnik, pon.
01.30	 Slovenska kronika
01.40	 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.05	 Infokanall

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški infokanal
08.30	 Zabavni  infokanal
10.35	 Dobro jutro
13.20	 Videozid
14.10	 Onkraj obzorja: Avstralija, 1/4
15.00	 Ugani, kdo pride na večerjo?
16.20	 Mostovi
16.55	 Rokomet, liga prvakov, St. 

Peterburg – Cimos Koper, 
prenos

18.35	 City folk: Barcelona
19.00	 Videozid
19.50	 Žrebanje lota
20.00	 Londonski vrtiljak
20.30	 Športni izziv
21.00	 Rokomet, liga prvakinj, Krim 

Mercator- Larvik, posn.
22.15	 Bleščica, oddaj o modi
22.45	 Slovenska jazz scena
23.30	 Videozid
00.20	 Zabavni infokanal

06.35	 Tv prodaja
07.05	 Ko se zaljubim, nad.
08.00	 Pola, nad.
08.55	 Tv prodaja
09.10	 Preobrazba doma, dok. ser.
10.05	 Tv prodaja
10.35	 Žena za mojega očka, res. ser.
11.30	 Tv prodaja
12.00	 Larina izbira, nad.
13.00	 24ur ob enih
14.00	 Vzgoja po pasje, dok . ser.
14.30	 Ljubezen skozi želodec - recepti
14.35	 Moji dve ljubezni, nad.
15.35	 Tereza, nad.
16.40	 Ko se zaljubim, nad.
17.00	 24ur popoldne
17.10	 Ko se zaljubim, nad.
17.50	 Larina izbira, nad.
18.55	 24ur vreme
19.00	 24ur
20.00	 Kmetija išče lastnika
21.00	 Zdravnikova vest, nan.
22.00	 24ur zvečer
22.30	 Mreža, am. film
00.45	 Zvezde na sodišču, nan.
01.40	 Šest modelov, nan.
02.15	 24ur, pon.
03.15	 Nočna panorama

09.00	 Dobro jutro, informativna 
oddaja

10.30	 Vabimo k ogledu
10.35	 1974. VTV magazin, regionalni 

- informativni program 
10.55	 Kultura, informativna oddaja
11.00	 Vabimo k ogledu
11.05	 To bo moj poklic: 

Elektroinštalater – 1. del, 
izobraževalna oddaja

11.30	 Hrana in vino, svetovalna 
oddaja 

11.55	 Videospot dneva
12.00	 Videostrani, obvestila
17.55	 Vabimo k ogledu
18.00	 Otroški fens 2011, ponovitev 
19.10	 Regionalne novice 2
19.15	 Hrana in vino, svetovalna 

oddaja
19.40	 Videospot dneva
19.45	 Videostrani, obvestila
19.55	 Vabimo k ogledu
20.00	 Pogovor v studiu
21.00	 Regionalne novice 3
21.05	 Pop corn, kontaktna glasbena 

oddaja - Nina Pušlar
22.05	 Iz oddaje Dobro jutro, 

informativna oddaja, ponovitev
23.35	 Vabimo k ogledu
23.40	 Videospot dneva
23.45	 Videostrani, obvestila

06.10	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Daj, Domen, daj, ris. nan.
10.20	 Luka, ris.
10.25	 Aleks v čudežnem vrtu, ris.
10.30	 Male sive celice, kviz
11.15	 Ko pomaranče dozorijo, igrani 

film
11.30	 Slavna peterica, 18/26
12.00	 Poročila
12.05	 Slovenski vodni krog: Paka
12.35	 Ugriznimo znanost: Kristali
13.00	 Poročila, šport, vreme
13.30	 Odkrito
14.20	 Zadeta od lajfa, dok. portret 

Marte Lamovšek
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Turbulenca, izob. odd.
16.15	 Prava ideja!, poslov. odd.
17.00	 Novice, šport, vreme
17.30	 Babilon.tv: Pravljice
17.50	 Minute za jezik
17.55	 Vrtičkarji: Zelena mafija, 4/10
18.35	 Karli, ris.
18.40	 Mala kraljična, ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik, šport, vreme
20.00	 Pogledi Slovenije
21.30	 Na lepše
22.00	 Odmevi, šport, vreme
23.00	 Osmi dan
23.30	 Tujec v mestu – Slavko Grum, 

dok. film
00.25	 Dnevnik, ponov.
00.50	 Slovenska kronika
01.05	 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.25	 Infokanal

07.45	 Otroški infokanal
08.30	 Zabavni infokanal
10.40	 Dobro jutro
13.25	 Videozid
14.10	 Misija Evrovizija
16.10	 Sozvočja Slovenije, 1/3
16.45	 Mostovi
17.15	 Doktor Martin, 8/8
18.05	 Evropski magazin
18.35	 Univerza
19.00	 Videozid
19.50	 Žrebanje deteljice
20.00	 Tahan, deček z bombo, ind. film
21.35	 Komisar Rex, 1/10
22.25	 George Gently (II.), 1/4
00.00	 Videozid
00.45	 Zabavni infokanal

06.35	 Tv prodaja
07.05	 Ko se zaljubim, nad.
08.00	 Pola, nad.
08.55	 Tv prodaja
09.10	 Preobrazba doma, nad.
10.05	 Tv prodaja
10.35	 Žena za mojega očka, res. ser.
11.30	 Tv prodaja
12.00	 Larina izbira, nad.
13.00	 24ur ob enih
14.00	 Vzgoja po pasje, dok. ser.
14.30	 Ljubezen skozi želodec - recepti
14.35	 Moji dve ljubezni, nad.
15.35	 Tereza, nad. 
16.40	 Ko se zaljubim, nad.
17.00	 24ur popoldne
17.10	 Ko se zaljubim, nad.
17.50	 Larina izbira, nad.
18.50	 Podjetni
18.55	 24ur vreme
19.00	 24ur
20.00	 Kmetija išče lastnika
21.30	 Volitve 2011
23.00	 Rad mora imeti pse, am. film
00.55	 Zvezde na sodišču, nan.
01.50	 Šest modelov, nan.
02.25	 24ur, pon.
03.25	 Nočna panorama

09.00	 Dobro jutro, informativna 
oddaja

10.30	 Vabimo k ogledu
10.35	 Zdravljenje z bioenergijo. Gost: 

dr. Drago Smiljanič
11.35	 Videospot dneva
11.40	 Energetska samopomoč - 

gostja: dr. Suzana Landripet 
12.10	 Pop corn, kontaktna glasbena 

oddaja - Gušti
13.10	 Vabimo k ogledu
13.15	 Hrana in vino, svetovalna 

oddaja
13.40	 Videospot dneva
13.45 Videostrani, obvestila
17.55	 Vabimo k ogledu
18.00	 Mojca in medvedek Jaka, 

oddaja za najmlajše
18.40	 Modri Jan: Poglejmo v vesolje
18.55	 Regionalne novice 2
19.00	 Hrana in vino, svetovalna 

oddaja
19.25	 Videospot dneva
19.30	 Videostrani, obvestila
19.55	 Vabimo k ogledu
20.00	 Naj viža, oddaja z 

narodnozabavno glasbo
- ans. Spev, ans. Gašperič
21.15	 Regionalne novice 3
21.20	 Vabimo k ogledu
21.25	 Jesen življenja, oddaja za tretje 

življenjsko obdobje
22.00	 Vabimo k ogledu
22.05	 Iz oddaje Dobro jutro, 

informativna oddaja, ponovitev 
23.35	 Vabimo k ogledu
23.40	 Videospot dneva
23.45	 Videostrani, obvestila

06.10	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Prihaja Nodi, ris.
10.20	 Kravica Katka, ris.
10.25	 Palček Smuk, ris.
10.35	 Bine: Žehta
10.55	 Profesor Pustolovec, 9/10
11.15	 Vilma, igrani film
11.30	 Pasja patrulja, 10/13
12.00	 Poročila
12.05	 Jelenk – sveta gora 

starovercev, dok. film
13.00	 Poročila, šport, vreme
13.30	 Pogledi Slovenije
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Kaj govoriš?=So vakeres?
16.00	 Slovenci v Italiji
16.30	 Babilon.tv: Pravljice
17.00	 Poročila, šport, vreme
17.20	 Posebna ponudba, potroš. 

odd.
17.55	 Vrtičkarji: Kdo je glavni, 5/10
18.30	 Risanka
18.35	 Bali, ris.
18.45	 Rjavi medvedek, ris.
19.00	 Dnevnik, vreme, šport
20.00	 Na zdravje!
22.00	 Odmevi, šport, vreme
23.00	 Polnočni klub
00.15	 Gandža, 7/13
00.45	 Gandža, 8/13
01.15	 Posebna ponudba, potro. odd.
01.40	 Dnevnik, ponov.
02.05	 Slovenska kronika
02.20	 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.45	 Infokanal

07.45	 Otroški infokanal
08.30	 Zabavni infokanal
10.50	 Dobro jutro
13.40	 Videozid
14.25 Glasnik, tv Maribor
14.55	 Evropski magazin
15.25	 Osmi dan
15.55	 Firma.tv
16.30	 Mostovi
17.00	 Primorski magazin
17.35	 Rad igram nogomet
18.00	 Circom regional
18.30	 Črno beli časi
18.45	 Knjiga mene briga
19.05	 Videozid
20.00	 Peti za življenje, dok. odd.
20.50	 Oglaševalci (II.), 7/13
21.40	 Predor, koprod. film
23.05	 Miss sveta 2011, ponov.
00.55	 Videozid
01.45	 Zabavni infokanal 

06.40	 Tv prodaja
07.10	 Ko se zaljubim, nad.
08.05	 Pola, nad.
09.00	 Tv prodaja
09.15	 Preobrazba doma, dok. ser.
10.10	 Tv prodaja
10.40	 Žena za mojega očka, res. ser.
11.30	 Tv prodaja
12.00	 Larina izbira, nad.
13.00	 24ur ob enih
14.00	 Najboljši domači video 

posnetki, zab. ser.
14.30	 Ljubezen skozi želodec - recepti
14.35	 Moji dve ljubezni, nad.
15.35	 Tereza, nad. 
16.40	 Ko se zaljubim, nad.
17.00	 24ur popoldne
17.10	 Ko se zaljubim, nad.
17.50	 Larina izbira, nad.
18.55	 24ur vreme
19.00	 24ur
20.00	 Kmetija išče lastnika
21.00	 Minuta do zmage
22.00	 24ur zvečer
22.30	 Pasji policist, am. film
00.30	 Zvezde na sodišču, nan.
01.25	 24ur, ponov.
02.25	 Nočna panorama

09.00	 Dobro jutro, informativna 
oddaja

10.30	 Vabimo k ogledu
10.35	 Naj viža, oddaja z 

narodnozabavno glasbo
- ans. Spev, ans. Gašperič
11.50	 Jesen življenja, oddaja za tretje 

življenjsko obdobje
12.25	 Hrana in vino, kuharski nasveti
12.50	 Videospot dneva
12.55	 Videostrani, obvestila
17.55	 Vabimo k ogledu
18.00	 Miš maš, otroška oddaja - 

bonton v kulturnih ustanovah
18.40	 Regionalne novice 2
18.45	 Hrana in vino, kuharski nasveti
19.10	 Vabimo k ogledu
19.15	 Videostrani, obvestila
19.55	 Vabimo k ogledu
20.00	 Lokalni utrip Zgornje Savinjske 

doline, informativna oddaja
20.50	 Regionalne novice 3
20.55	 Vabimo k ogledu
21.00	 Še pomnite prijatelji, glasbena 

oddaja – 1. del
22.10	 Videospot dneva
22.15	 Iz oddaje Dobro jutro, 

informativna oddaja, ponovitev 
23.45	 Mura Raba TV, informativna 

oddaja
00.10	 Vabimo k ogledu
00.15	 Videospot dneva
00.20	 Videostrani, obvestila

Sreda,  
16. novembra

Torek,  
15. novembra

Ponedeljek,  
14. novembra

Nedelja,  
13. novembra

Sobota,  
12. novembra

Petek,  
11. novembra

Četrtek,  
10. novembra
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Tone Ravnikar: 
Zgodovina Šoštanja I

Osem desetletij po prvem in 
doslej edinem zgodovinskem 
opisu Šoštanja, ki je izšel v knji-
gi Franca Hribernika z naslovom 

Mesto Šoštanj, je ta kraj dobil 
novo in tehtnejšo zgodovinsko 
študijo. Izšla je ob zelo primernem 
času, Šoštanj namreč letos praznu-
je stoletnico podelitve mestnih 
pravic, njen avtor pa je domačin 
in profesor zgodovine na maribor-
ski filozofski fakulteti. Knjiga, ki 
jo je izdala tamkajšnja krajevna 
skupnost, obravnava obdobje od 
paleolitika do izteka srednjega 
veka ob koncu 15. stoletja, pri tem 

gre za bele lise v zgodovinopisju, 
ki se jih doslej ni nihče lotil. Avtor 
je med drugim prepričljivo zavrnil 
stereotipe o mračnem srednjem 
veku, kajti to obdobje, ki je v knji-
gi najbolj obsežno obdelano, je 
bilo čas rojstva današnjega sveta, 
krajev, trgov in mest, v katerih še 
danes živimo. Čeprav je v ospred-
ju zgodovina Šoštanja, sama tema 
ni dopuščala omejitve v tako ozek 
okvir. Lokalno mejo je bilo potreb-
no prestopiti že zaradi pestrosti 
rodbinskih vezi tukajšnjih plemi-
čev, pri čemer je avtorja vodila pot 
tudi prek meja današnje Slovenije. 
Po napovedih avtorja bo celotna 
zgodovina Šoštanja izšla v treh 
delih. Količina pregledanega in 
tudi neraziskanega gradiva nare-
kuje namreč izid še drugega in tre-
tjega dela o novoveški zgodovini 
Šoštanja.

n Pripravil: S. G.

Za začetek 
angleški plesi

Velenje, 12. novembra – To 
soboto bo prvi od štirih plesnih 
večerov Plesnega abonmaja sezo-
ne 2011/12. Verena Šulek, medna-
rodna plesna sodnica in nekdanja 
vrhunska plesalka, bo vsako plesno 
srečanje popestrila s tematskim 
uvodom in krajšim nastopom ple-
snega para, ki bo odprl plesišče. 

Plesni abonma bo ob živi glasbi 
potekal ob sobotnih večerih v 
dvorani Centra Nova, prvi bo na 
temo angleških plesov. Na letošnjih 
plesnih večerih bodo navdušenci 
nad plesom spoznali države, iz kate-
rih prihaja ples večera. Po tokrat 
angleško obarvanem bo naslednji 
španski večer. Pripravili ga bodo 21. 
januarja 2012. 11. februarja 2012 
bo slovenski plesni večer, 31. marca 
2012 pa argentinski večer. Ne le 
abonenti, tudi vsi plesa željni bodo 
lahko na plesnem parketu dvorane 

dobro nabrusili pete in se zabavali 
v prijetnem vzdušju. Če bo interes 
za plesne večere dovolj velik, bo 
spomladi organiziran dodaten, 
zaključni plesni večer. Plesni abo-
nma ogreva velenjska plesišča in 
najavlja velik plesni dogodek, ki se 
bo v letu 2012 odvrtel pod blagov-
no znamo Evropske prestolnice 
kulture. Verena Šulek v koproduk-
ciji s Festivalom Velenje pripravlja 
Evropsko tekmovanje za profesi-
onalne pare v standardnih plesih 
Evropa pleše.                                  n

PRIREDITVE

Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 10. nov.
12.00	 Galerija Velenje
	 	 Javno vodstvo po razstavi: 

Pokrajina med piktorializmom in 
abstrakcijo

18.00	 Kopališka 3, Velenje
	 	 Predavanja: Obsmrtna doživetja
18.00	 Dom kulture Velenje
	 	 Prireditev ob 40-letnici osnovne 

šole Antona Aškerca
18.30	 Muzej premogovništva Slovenije, 

Velenje
	 	 Odprtje razstave 
	 	 Prešernovih nagrajencev slikarske 

kolonije Izlake - Zagorje 
19.19	 Knjižnica Velenje, študijska 

čitalnica
	 	 Pogovor z Vito Mavrič
19.30	 Glasbena šola Velenje, v. dvorana
	 	 Koncert
	 	 harmonikarskega orkestra 

Glasbene šole Radovljica	

Petek, 11. nov.
16.00 – 17.30	
	 	 Knjižnica Velenje, pravljična soba
	 	 Igralne urice
18.00	 Knjižnica Velenje, pravljična soba
	 	 Bralni krožek za najstnike: Cool 

knjiga
19.00	 Bianca Gurmanka
	 	 Martinovanje
21.00	 eMCe plac
	 	 Slovenski evergreen night

Sobota, 12. nov.
8.00 – 12.00
	 	 Cankarjeva ulica, Velenje
	 	 Bolšji sejem
9.00 -13.00
	 	 Mercator center Velenje
	 	 Ekološka tržnica
8.00 – 13.00
	 	 Ploščad Centra Nova
	 	 Kmečka tržnica
10.00 Mercator center Velenje – 

Martinovanje, ob glasbi vabljeni 
na Martinov zajtrk in pokušino 
mladega vina.  

12.00	 Mestni stadion ob jezeru
	 	 1. SNL
	 	 NK Rudar Velenje : NK Maribor
18.00	 eMCe plac
	 	 Koncert: Res Nullius & Rock'n'roll 

večer
19.00	 Rdeča dvorana Velenje
	 	 Tekma I. SRL – moški
	 	 RK Gorenje : RK Celje Pivovarna 

Laško
20.00	 Dvorana centra nova

	 	 Plesni abonma (1) in izven	
	 	 Angleški plesni večer
20.00	 Restavracija Jezero
	 	 Martinovanje z ansamblom Katrca

Nedelja, 13. nov.
10.00 -12.00
	 	 Mercator center Velenje 

Lumparije, Svetlobna veriga, 
ustvarjalna delavnica s plesom.

Ponedeljek, 14. nov.
17.00	 Knjižnica Velenje, študijska 

čitalnica
	 	 Delavnice: Ustvarjalnice sveta, 

Grenlandija
18.00	 Glasbena šola Velenje, velika 

dvorana
	 	 Koncert trobilcev Glasbene šole 

Velenje
19.30	 Dom kulture Velenje
	 	 Beli abonma (2) in izven
	 	 Tragedija: Romeo in Julija

Torek, 15. nov.
17.00	 Knjižnica Velenje, pravljična soba
	 	 Ura pravljic v angleščini
18.00	 Velenjski grad
	 	 Klepet pod arkadami: Erika Veršec
18.00	 Vila Bianca Velenje
	 	 Okrogla miza: Kako je in kako 

bo v Velenju poskrbljeno za 
starostnike?

19.19	 Knjižnica Velenje, študijska 
čitalnica

	 	 Srečanje: Rodoslovci

Sreda, 16. novembra
17.00	 Knjižnica Velenje, pravljična soba
	 	 Ura pravljic
19.30	 Vila Bianca Velenje
	 	 Trianglov jesenski dogodek z 

glasbo in vinom

ŠOŠTANJ
Četrtek, 10. nov.
16.00	 Mestna knjižnica Šoštanj
	 	 Ura pravljic

Petek, 11. nov.
18.00	 Mestna galerija Šoštanj
	 	 Avtorska predstavitev knjige

Sobota, 12. nov.
14.00	 Stadion Šoštanj
	 	 NK Šoštanj : NK Tehnotim Pesnica 

(13. krog Štajerske nogometne 
lige)

19.00	 Športna dvorana Šoštanj
	 	 OK Šoštanj Topolšica : Endal 

Vuzenica(4. krog 2. državne 
odbojkarske lige)

Nedelja, 13. nov.
10.00	 Športna dvorana Šoštanj
	 	 Elektra : Šentjur (10. krog 

drugega dela 1. SKL za pionirje 
U14)

18.00	 Športna dvorana Šoštanj
	 	 Elektra : Prebold (8. krog 2. SKL 

za mladince U18)

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 10. nov,
16.30	 Dvorana Marof
	 	 Plesno gibalne delavnice 

(predšolska skupina)

Petek, 11. nov.
16.30   Hiša mladih
	 	 Plesno gibalne delavnice (mlajša 

šolska skupina)
18.00   Hiša mladih
	 	 Plesno gibalne delavnice (starejša 

šolska skupina)
18.00   Dvorana Marof
	 	 Slavnostna seja Sveta Občine 

Šmartno ob Paki s podelitvijo 
priznanj in nagrad

Sobota, 12. nov.
9.00 do 22.00
	 	 Martinova vas
	 	 Vesela Martinova sobota (od 

9.00 do 14.00 - kmečka tržnica, 
planinski pohod, likovna kolonija, 
otroške ustvarjalne delavnice; od 
14.00 do 22.00 – predstavitev 
vaških vozov, vinski krst, licitacija 
Martinove goske, degustacije 
mladega vina, zabava z 
ansamblom Zapeljivke)

Nedelja, 13. nov.
10.00   Cerkev sv. Martina 
	 	 Slovesna sveta maša

Ponedeljek, 14. nov.
16.31	 Dvorana Marof
	 	 Plesno gibalne delavnice 

(predšolska skupina)
18.30	 Dvorana Marof
	 	 Pilates

Torek, 15. novembra
18.00   Dvorana Marof
	 	 Joga 

Sreda, 16. novembra
16.30   Dvorana Marof
	 	 Plesno gibalne delavnice (mlajša 

šolska skupina)
18.00   Dvorana Marof
	 	 Plesno gibalne delavnice (starejša 

šolska skupina)

Koledar imen

Lunine mene

November/listopad

10. Četrtek -   
Andrej

11. Petek -   
Martin

12. Sobota -  
Emil

13. Nedelja -  
Stanislav

14. Ponedeljek  
Nikolaj 

15. Torek -   
Polde 

16. Sreda -   
Jerica

10. novembra,  
            ob 21:16 polna 
            luna (ščip)

Knjižne novosti

KINO VELENJE • SPORED
VELIKA in MALA DVORANA HOTE-
LA PAKA:

SMRKCI
(Smurfs)- sinhroniziran v slovenščino 
Animirani-igrana komedija, 105 minut
Režija: Raja Gosnell
Slovenski glasovi:  Janez Hočevar – 
Rifle, Klemen Slakonja, Kataya Ajster, 
Jure Mastnak, Jernej Kuntner, Aljaž 
Jovanovič, Iztok Valič, Vlado Vlaškalič, 
Tjaša Železnik, idr.

Petek, 11. 11., ob 18.00 
Sobota, 12. 11., ob 18.00 – mala 
dvorana
Nedelja, 13. 11., ob 16.00 – otro-
ška matineja
Režiser filmov o Scooby-Dooju in Čivava 
z Beverly Hillsa je na veliko platno pre-
nesel kultne modre Smrkce. Na begu 
pred zlobnim čarovnikom Gargamelom 
in njegovim mačkom Azraelom Smrkci 
zapustijo svojo pravljično gozdno vasico 
in pristanejo sredi New Yorka. Skrije-

jo se pri nič hudega slutečem paru, ki 
kmalu občuti vso kaotično ustvarjalnost 
zabavnih modrih čudakov. Toda Garga-
mel je odločen, da Smrkce dobi, pa če 
potem takoj umre!

KATERI JE PRAVI?
(What's Your Number) 
Komedija, 106 minut
Režija: Mark Mylod
Igrajo: Anna Faris, Chris Evans, Aziz 
Ansari, Mike Vogel, Martin Freeman, 
Zachary Quinto, idr.

Petek, 11. 11., ob 20.15 
Sobota, 12. 11., ob 20.30 
Nedelja, 13. 11., ob 18.15 
Ko razposajena Ally izgubi službo, jo 
članek v reviji prepriča, da lahko konč-
no srečo v ljubezni pričakuje le, če je 
imela manj kot 20 partnerjev. Ker je 
Ally točno pri tej številki, se odloči pobr-
skati med bivšimi ljubimci, a se eden 
za drugim izkažejo za neprimerne. Ally 
kljub vsemu ne obupa, pri iskanju pa 

ji pomaga zapeljivi sosed Colin. Nepri-
čakovano med njima preskočijo iskre 
ljubezni, toda njuno razmerje nasede 
na čereh nesporazumov in predsodkov.

SKRIVNOST  
NJIHOVIH OČI 
(El secreto de sus ojos)
Romantična krimi-drama, 129 minut 
Režija: Juan José Campanella
Igrajo: Ricardo Darín, Pablo Rago, Guil-
lermo Francella, Soledad Villamil, idr.

Petek, 11. 11., ob 19.00 – mala 
dvorana
Sobota, 12. 11., ob 20.00  – mala 
dvorana
Nedelja, 13. 11., ob 20.15
Benjamín Esposito, ki je levji delež 
svojega življenja preživel na kriminal-
nem sodišču, se po upokojitvi odloči 
napisati roman. Namero sporoči svoji 
nekdanji šefinji Irene, v katero je bil 
dolga leta skrivaj zaljubljen. Esposito 

piše o tragični resnični zgodbi; njegove-
mu sodišču je bila leta 1974 dodeljena 
preiskava primera posilstva in umora 
dekleta. Pri pregledu fotografij umorje-
ne Esposito iz preteklosti zdaj končno 
opazi nenavaden detajl – človeka, ki na 
slikah opazuje umorjeno. Postaja mu 
jasno, da je moški, ki prihaja iz istega 
kraja kot umorjena, do nje gojil posebna 
čustva.  Festivali: Toronto 2009, San 
Sebastian 2009. Nagrade: oskar'10 za 
najboljši tujejezični film, nagrada goya 
za najboljši tuji film v španskem jeziku. 
S podporo Ministrstva za kulturo!

Naslednji vikend, od 
18. 11. do 20. 11. 
napovedujemo: 
animirano akcijsko avanturo TINTIN IN 
NJEGOVE PUSTOLOVŠČINE: SAMORO-
GOVE SKRIVNOSTI, akcijsko ZF dramo 
JEKLENA MOČ, dramo JANE EYRE

Za zaključek 
Magnifico
Šoštanj – Z vrsto prireditev, ki sta jih dru-
žno pripravila Občina Šoštanj  in Krajevna 
skupnost Šoštanj, so letos zaznamovali 
100-letnico pridobitve mestnih pravic. 
Prireditve so začeli v začetku junija, za 
zaključek pa danes (četrtek, 10. novem-
bra) ob 19 h prihaja v Šoštanj Magnifico. 
Zaključili bodo torej tako, kot so začeli, z 
glasbo in druženjem. Koncert bo v kultur-
nem domu, vstopnine pa ni. 

Vila bo odprta pol 
meseca kasneje
Šoštanj – Na fasadi vile Mayer v Šošta-
nju, čeprav še ni dolgo, kar je vila odprla 
vrata, potekajo obnovitvena dela. Bila so 
nujna, ker izvajalec Vegrad del ni opravil 
kakovostno. Čeprav so v Šoštanju načr-
tovali, da bo vila za obiskovalce lahko 
odprla vrata že v začetku tega meseca, so 
morali zaradi slabega vremena v oktobru, 
ki je preprečil nemoteno izvedbo del, ta 
datum prestaviti. Obljubljajo, da bo vila 
znova odprla vrata 15. novembra.

n mkp

CITYCENTER Celje
•	četrtek, 10.11. Biotržnica
•	od četrtka, 17.11. do sobote, 

19.11.  Dnevi zabavne elektro-
nike v BIG BANGU s promocij-
skimi popusti  

•	nedelja, 13.11. ob 11.00 pra-
vljične urice v Džungli

•	CITYCENTROV KARTING na 
vrhnjem parkirišču garažne hiše

Velenje, 27. oktobra - Letošnjo 
110. obletnico Lacanovega rojstva 
in 30. obletnico njegove smrti so v 
svetu zaznamoval z vrsto simpozi-
jev in dogodkov, ki so bili priložnost 
za dialog s še vedno živo mislijo 
tega francoskega filozofa, psihoana-
litika in psihiatra. Zadnji oktobrski 
četrtek je bil pogovor v velenjski 
Mestni knjižnici z dr. Mladenom 
Dolarjem, ki skupaj z dr. Slavojem 

Žižkom sodi v sam vrh svetovno 
odmevne slovenske psihoanalitske 
misli, edini letošnji javni dogodek 
v Sloveniji, posvečen Lacanovemu 
jubileju. Če že ne trajno, pa se je 
vsekakor vsaj tisti večer Velenje 
vpisalo na intelektualni zemljevid 
sveta. 

Pogovor, ki ga je prepričljivo 
vodila Andreja Ažber, je dr. Dolar 
zastavil kot izjemen uvod v obse-
žno in prelomno miselno dediščino 
Lacana, ki velja za najbolj zahtev-
nega misleca 20. stoletja. Čeprav 
je znotraj njegovega celotnega opu-

sa tudi med poznavalci še vedno 
precej neznank in priložnosti za 
vedno nova intelektualna odkri-
tja in presenečenja, je dr. Dolar z 
razvijanjem Lacanovih temeljnih 
konceptov, kot so imaginarno, sim-
bolno in realno ter nezavedno, ki 
je strukturirano kot govorica, in v 
dosledni navezavi na Freuda uspe-
šno odstiral tančice nad Lacanovo 
psihoanalitsko mislijo. Dragoce-
nost tega dogodka je tudi v tem, 
da je dr. Dolar z Lacanom prvič 
nastopil pred laično publiko, temu 
ustrezna je bila poljudna razlaga 
temeljnih pojmov, zato bo posne-
tek pogovora kot odličen uvod v 
Lacana objavljen na spletni strani 
velenjske knjižnice. 

Humanistični večeri, kot so v 
velenjski knjižnici poimenovali 

tovrstne pogovore, so se spomladi 
pričeli prav tako z dr. Dolarjem, ki 
je tedaj predstavil teoretsko dedišči-
no Lacanovega sodobnika Michela 
Foucaulta. Po tokratnem drugem 
večeru z istim gostom lahko ugoto-
vimo, da v velenjski knjižnici uspe-
šno plujejo s polnimi jadri proti 
novim intelektualnim dogodivšči-
nam. Naslednja bo zadnji novembr-
ski večer, ko bo mag. Peter Gabor 
postavil fenomen šamanizma v 
razmerje med religijo in znanostjo. 

n Silvo Grmovšek

Še en prepričljiv 
humanistični večer

Dr. Mladen Dolar in Andreja Ažber med pogovorom.

Lacanov jubilej so 
v velenjski knjižnici 
zaznamovali v 
pogovoru z dr. 
Mladenom Dolarjem
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RADIO VELENJE
ČETRTEK, 10. novembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 11. novembra  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SOBOTA, 12. novembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor 
pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu 
Sove; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 13. novembra   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 
8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na 
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne 
na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 14. novembra   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov;  9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 15. novembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski 
nasveti (svetuje Simon Ogrizek); 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje.

SREDA, 16. novembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne 
informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, 
rešitev je naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 
19.00 Na svidenje..

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 31. okt. 2011 do 6. nov. 2011 niso povprečne dnevne koncen-

tracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju Mestne 
občine Velenje, Občine Šoštanj in Občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale 

mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES d.o.o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 31. okt. 2011 do 6. nov. 2011

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Nagradna križanka Pentlja
Pentlja Šoštanj 

Koroška cesta 2, Šoštanj 
Tel.: 03 5 881 630 

Bogata izbira poslovnih in promo-
cijskih daril, koledarjev, rokovnikov 
ter  daril za vsako priložnost pred pri-
hajajočimi prazničnim decembrom!

Vaše zamisli oblikujemo in jim 
na vašo željo dodamo vašo 

poslovno noto.

Potrudili se bomo, da boste z 
izbiro in postrežbo zadovoljni.

Za veliko srečo so 
potrebne male pozornosti 

– mi jih imamo!

Izrezano geslo, opremljeno z vašim naslo-
vom, pošljite  na Naš čas Kidričeva  2 a, 
Velenje, s pripisom Pentlja, najkasneje 
do 21. novembra. Izžrebali bomo tri 
nagrade:darilo v vrednosti 20,15 in 10 evr.

Nagrajenci križanke 
trgovine Košarica, 
objavljene v tedniku Naš 
čas dne 27.10.2011, so:

- Helena Jezernik Hriberšek, 
Solčava 77, 3335 Solčava (10 
paketov bukovih peletov);

- Peter Lavre, Lokovica, 85 a, 
3325 Šoštanj (5 paketov suhih 
tresk);

- Marija Kužnik, Prod 24, 3342 
Gornji Grad (5 paketov bukovih 
peletov).

Nagrejenci bodo prejeli potrdilo za 
dvig nagrade priporočeno po pošti. 
Čestitamo!
Rešitev gesla: TRDA GORIVA

AVTO CENTER CELEIA
Mariborska 107, Celje
tel.: 03 / 42 54 600
www.ac-celeia.si

AVTO CENTER CELEIA, PE JAKOPEC
Kosovelova 16, Velenje
tel.: 03 / 8971 460
www.ac-celeia.si

Rezultat 3,7 l/100 km povprečne porabe goriva je bil dosežen na tekmovanju l. 2011 za najbolj varčnega 
voznika v sodelovanju z družbo Žurnal Media d.o.o. Več o tem si lahko preberete na www.opel.si.
Povprečna poraba goriva po normi ECE R101: 4,1 - 7,5 l/100 km. Emisije CO2: 109 - 177 g/km. Vse nadaljnje 
informacije o specifični porabi goriva in specifičnih emisijah CO2 iz novih osebnih vozil najdete v priročniku o 
varčni porabi goriva in emisijah CO2, ki ga lahko brezplačno pridobite pri pooblaščenem Opel partnerju in 
na spletni strani www.opel.si. Slika je simbolna.

Zmagovalci
voZijo Z 
le 3,7 l/100 km.

Nova ASTRA dizel

Neverjetno varčna
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IŠČEM
UPOKOJENKA rabi računalnik za 
osnovno rabo. Če ji ga kdo odstopi ali 
proda za simbolično ceno, naj pokliče na 
gsm: 041 563 326 ali tel.: 03 58 90 299

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 040 
465 214.

STIKI-POZNANSTVA
SIMPATIČNA, 34-letna, samska 
ženska, kozmetičarka, urejena, si želi 
spoznati poštenega moškega za resno 
zvezo. Ag. Alan, gsm: 041 248 647
50-LETNI inženir, razočaran v ljubezni, 
z dobro službo, si želi spoznati žensko 
do svojih let. Lahko slovenka ali neslo-
venka. Rezna zveza. Ag. Alan,  
gsm: 041 248 647
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« za 
vse osamljene. Tel.: 03 57 26 319 Gsm: 
031 836 378, 031 505 495, Leopold 
Orešnik s. p., Dolenja vas 85, Prebold
MLAJŠI očka, ki nima sreče v ljubezni, 
išče žensko do 45 let. Skupaj nam je 
lahko lepo. Gsm: 041 859 096, Leopold 
Orešnik s. p., Dolenja vas 85, Prebold

OMOGOČAMO brezplačna spoznava-
nja ženskam do 48. leta, ostale plačajo 
14 evrov. Gsm: 031 505 495, Leopold 
Orešnik s. p., Dolenja vas 85, Prebold
PUNCE in gospe vseh starosti si želijo 
trajnih razmerij. Tel: 090 62 86 (1,99 
evra/min.), Leopold Orešnik s. p., Dole-
nja vas 85, Prebold
PODJETNIKI, upokojenci, delavci, 
kmetje, študentje, intelektualci, vdovci 
vas želijo spoznati. Tel.: 03 57 26 319, 
Leopold Orešnik s. p., Dolenja vas 85, 
Prebold

NEPREMIČNINE
KUPIM hišo ali zazidljivo oz. delno 
zazidljivo parcelo v Šentilju pri Velenju. 
Gsm: 041 726 415

RAZNO
ZIMSKE gume s platišči, dim. 175-
70/13, za suzuki baleno ali golf II. 
prodam. Vožene samo tri mesece.  
Gsm: 041 518 907
ZIMSKE gume s platišči, dim. 195-65/15 
ugodno prodam. Gsm: 031 606 120
KNJIGE in diagrame za kalenje in pobolj-
šanje jekel: cementiranje, poboljšanje, 
ognjeno odporni, ležaje, vročo obdelavo 
– utopna jekla, legirana jekla in novo kova-

ško nakovalo, teža 32 kg, prodam. Cena 
po dogovoru. Jože Brodnik, Tomšičeva 14, 
3320 Velenje

PRIDELKI
DVE klaftri suhih bukovih drvi v Gaber-
kah prodam. Možnost dostave.  
Gsm: 031 404 610
REPO za kisanje, okopana in neškro-
pljena, prodam. Gsm: 031 523 748
ULEŽAN hlevski gnoj, jabolčno vino, 
domači kis, medenovec, borovničevec 
in več vrst žganja prodam.  
Gsm: 041 344 883
RDEČE vino, neškropljene sorte, pro-
dam. Gsm: 031 619 115

ŽIVALI
PRODAJA nesnic v nedeljo, 13. 11. od 
8. do 8.30 v Šaleku. Tel.: 02 87 61 202
PRAŠIČE, težke od 40 do 50 kg, pro-
dam. Tel.: 03 58 93 578
PRAŠIČA za zakol, težkega 170 kg, 
hranjen z domačo kuhano hrano, pro-
dam. Gsm: 041 542 688
JAGENČKA za zakol ali nadaljnjo rejo 
prodam. Gsm: 031 619 115
PRAŠIČA, celega ali polovico, prodam. 
Krmljen z domačo krmo. Cena po dogovo-
ru. Gsm: 051 388 874

mali OGLASI
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE

Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
12. in 13. 11. – JERNEJ DOBELŠEK, 
dr. dent. med. (v dežurni zobni ambu-
lanti, Vodnikova 1, Velenje,  od 8. do 
12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Dež. veterinar – gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.30 
do 18. ure, sobota od 8. do 12. ure.

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje
POROKE
Porok ni bilo.

SMRTI
Marija Brdnik, roj. 1918, Podgorje 7, 
Velenje; Ana Dobnik, roj. 1930, Paška 
vas 32, Šmartno ob Paki; Marija 

Uršnik, roj. 1931, Skorno pri Šoštanju 
64, Šoštanj; Zlata Arhar, roj. 1922, 
Rezijanska ulica 18, Ljubljana; Viktor 
Rajovec, roj. 1935, Tabor 5 a, Žalec; 
Kristina Vidmar, roj. 1919, Resnik 7, 
Zreče; Frančiška Begović, roj. 1928, 
Ljubljanska cesta 31, Celje; Slavko 
Delić, roj. 1945, Goriška cesta 47, 
Celje.

GIBANJE PREBIVALSTVA

ZAHVALA
V petek, 28. 10., smo se na pokopališču Podkraj še zadnjič poslovili  

od naše drage mame, ome, tašče in tete

TEREZIJE ZUPANC
9. 10. 1916 – 24. 10. 2011

Ob boleči izgubi naše drage se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem, krajanom Pesja in znancem, ki ste jo pospremili na njeni 
zadnji poti k večnemu počitku. Posebej se zahvaljujemo osebju DVO 

Velenje za dolgoletno skrb in zdravstveno nego, osebju Bolnišnice 
Topolšica, govorniku gospodu Dragu Semetu, KS Pesje, DU Pesje, RK 
Pesje, Pogrebni službi Komunalnega podjetja Velenje, pevski skupini 

Flamingo, gospodu Glušiču za odigrano žalostinko in gospodu kaplanu 
za opravljen obred.

Žalujoči vsi njeni

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin
bo večno ostal.

•	 Hišo v Velenju - Ljubljanska 
cesta,  v izmeri 388 m2, 
adaptirana 2008, in parcelo 
v izmeri 1032 m2. Primerna 
za družino, K+P+M. Cena: 
350.000 evr.

•	 1,5-sobno stanovanje v Vele-
nju - desni breg, v izmeri 47 
m2, III. nadstropje, zgrajeno 
1956. Cena: 55.000 evr.

•	 3-sobno stanovanje v Šošta-
nju, v izmeri 78 m2, II. nad-
stropje, zgrajeno 1986. Cena: 
72.000 evr.

•	 3-sobno stanovanje v Velenju 
- desni breg, v izmeri 78 m2, 
III. nadstropje, zgrajeno 1978.  
Cena: 66.000 evr.
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Velenje, 7. novembra - Po dveh prazničnih 
dneh so od srede do petka v Velenju pripravili 
nemalo aktivnosti za šolarje, ki so v minulih 
dneh uživali v prvih letošnjih počitnicah. Čeprav 
jih imenujemo tudi »krompirjeve«, so se počitni-
karji s krompirjem srečevali le ob krožniku. Ker 

pa je bilo vreme lepo, so se verjetno več kot v 
zaprtih prostorih družili na prostem. Marsikdo 
pa je z družino za nekaj dni odpotoval na kratke 
počitnice.  Kljub temu so za tiste, ki so ostali 
doma in so si želeli počitniške dni preživeti bolj 
aktivno, poskrbeli v vili Mojca, kjer so od srede 

do petka vrata odpirali ob 10. in zapirali ob 18. 
uri. »Obisk ni bil prav množičen, za tiste, ki so 
prišli, pa smo pripravljali družabne igre in kre-
ativne delavnice, odprta pa je bila tudi spletna 
kavarna, saj vsi otroci še nimajo računalnika 
in interneta. Tokrat nismo pripravili računalni-
škega tečaja, ker je bilo časa premalo. Tistim, 
ki so se odzvali našemu vabilu, pa zagotovo ni 
bilo dolgčas,« nam je povedala Tinca Kovač iz 
Medobčinske zveze prijateljev mladine Velenje.

Prvič športno obarvano 
varstvo

Tudi na Športni zvezi Velenje so skupaj z Špor-
tno-rekreativnim zavodom Rdeča dvorana in 
Mestno občino Velenje organizirali počitniške 
aktivnosti za osnovnošolsko mladino. »Med leto-
šnjimi jesenskimi počitnicami smo se odločili, 
da otrokom in staršem poleg ostalih športnih 
aktivnosti ponudimo tudi obliko športnega var-
stva otrok. Od srede do petka je potekalo od 
9.00 - 14.00 ure. V jesenskem taboru Zmaga 
Kuštrina so udeleženci počeli marsikaj; s špor-
tom smo jim zapolnili vse tri dopoldneve, saj so 
se lahko rekreairali v Rdeči dvorani, plavali smo 
v zimskem bazenu, obiskali prostore strelske 
družine Mrož,« nam je povedala Katja Geršak 
iz Športne zveze Velenje. Obisk ni bil slab, prav 
tako tudi ne pri ostalih športnih aktivnostih, ki 
so jih pripravljali med jesenskimi počitnicami. 
Mnogi so se namreč odločili le za nekaj špor-
tnih aktivnosti, možnosti pa so imeli veliko. Od 
igranja nogometa, rokometa, tenisa, skvoša … 
Ja, mladim je šport blizu, zato mnogim zapolni 
proste trenutke tudi med počitnicami.

n bš

Sladke, pa čeprav kratke
To velja za prve počitnice v letošnjem šolskem letu – Uradno 
so trajale le tri dni, združene s prazniki pa cel teden - V 
Velenju tudi športno in družabno obarvane

Prejšnji teden smo kupon za 
izbor naj osebnosti objavili prvič, 
tokrat ga objavljamo drugič. Žal 
nam je, ker nas niste s svojimi 
predlogi, kdo bi se lahko uvrstil 
med tistih osem, o katerih glasu-
jete,  »zasuli« pravi čas. Še vedno 
namreč prihajajo, a žal ste z njimi 
prepozni, čeprav je med njimi 
veliko imenitnih imen. 

Naj osebnost leta 2011  iščemo 
med osmimi. Nominirali smo jih 
na podlagi vaših predlogov. To 
so:

Univerza za III. življenjsko 
obdobje, ki je obogatila in raz-
gibala življenje starostnikom na 
celotnem območju SAŠA regije 
ali, kot pišete, si z obilico krož-
kov prizadeva za medgeneracij-
sko sožitje. 

Jože Beno Groznik, dejaven 
»bridžist«, spoštovan Velenjčan, 
skromen in po duši velik človek.

Miran Šumečnik, ker je izvrsten  
dirigent Pihalnega orkestra Zarja, 
odličen profesor in tudi igralec.

Novalija Muminović, ker rad 
pomaga drugim, ker podarja 
tistim, ki nimajo.

Franc Vedenik, ki ne samo, da 
je zaslužen za ponovno oživitev 
ženskega rokometa v Velenju, 
je tudi  podpornik šaha, veliko 
je naredil tudi za krajevno sku-
pnost, ljudje pa imajo radi »nje-
gove« Podkrajske fante.

Drago Kolar, pobudnik šte-
vilnih humanitarnih aktivnosti, 
odličen komentator nogometnih 
tekem. 

Dr. Matej Lahovnik, ker je 
pošten, sposoben in preprost, 
velik borec za uspešno Velenje 

in Slovenijo, pronicljiv analitik 
aktualnih družbenih razmer.

Jovan Stupar, dr. med. IZ 
Šmartnega ob Paki, ki je odličen 
zdravnik in nad vse preprost člo-
vek, vedno pripravljen pomagati.

Kako glasujete?
Glasujete tako, da iz časopisa 

Naš čas izrežete kupon, nanj 
napišete, za koga glasujete, in 
svoj glas obrazložite. Kupon naj-
pozneje do torka, 15. novembra, 
pošljite na naslov Naš čas, Kidri-
čeva 2a, 3320 Velenje. Kupone 
lahko oddate tudi v nabiralnik 
pred vhodom.

Ne pozabite pripisati naslo-
va, da boste lahko sodelovali v 
tedenskem žrebanju in žrebanju 
za glavno nagrado. Želeli pa bi si 
tudi – čeprav seveda ni obvezno 
-, da obrazložite svoj glas.

Glasujete lahko tudi v progra-
mu Radia Velenje. Glasovanje 
poteka vsak dan, razen sobot in 
nedelj, in sicer dopoldne ob 9.50 
in popoldne ob 16.50. Glasova-
nju v živo po telefonu 897 50 03 
in 897 50 04 namenjamo vsakič 
3 minute. Glasujete lahko tudi 
preko komercialne telefonske 
številke 090 500 605 med 9.55 
in 19. uro. 

Sodelovanje 
nagrajujemo

Med tistimi, ki ste glasovali s 
kuponom številka 1, smo izžre-
bali dva nagrajenca. Potrdilo in 
napotke o tem, kje bosta lahko 
nagrado dvignila, bosta prejela 
po pošti.

Sponzor Anton Melavc, s. p., 
Veleprodaja, Maloprodaja – Ser-
vis podarja  električni strojček 
za brušenje verig Cveti Klavs iz 
Šercerjeve 2, 3320 Velenje, in 
Alenki Kočnik Točaj iz Malega 
Vrha 6, 3327 Šmartno ob Paki.

n

Kupon za predlog naj osebnosti 2
Glasujem za _______________________________________

Obrazložitev _______________________________________

__________________________________________________

__________________________________________________

__________________________________________________

Moj naslov ________________________________________

__________________________________________________

Izbiramo naj 
osebnost 2011
Kdo izmed osmih je na vas napravil 
največji vtis?

Med tistimi, ki boste gla-
sovali s kuponom številka 2, 
bomo izžrebali dve nagradi 
tedenskega sponzorja, Meso-
mat Križnik, malici za dve 
osebi in presenečenje. 

Velenje, 7. novembra – V našem uredništvu se je pred 
dnevi oglasil bralec Mirko Jurko, ki živi v bližini cerkve 
v Šembricu. Povedal nam je, da ga moti, ker naj bi pošta 
ukinila dostavo pisemskih pošiljk v poštne predalčnike, 
saj pravi, da pozimi pogosto poštar ne more do njihove 
hiše. »Imeli smo vsak svoj nabiralnik pri cerkvi, sedaj pa 
sem moral vrniti ključe. Poštar trenutno pošto še nosi 
k nam domov, me pa skrbi, kako bo pozimi. Rečeno 
mi je bilo, da jo bo, če ne bo mogel do nas, puščal pri 
sosedu. To mi ni všeč, raje bi še naprej imel svoj poštni 
predal pri cerkvi, tako kot je bilo,« nam je povedal. 

Ker verjetno ne gre za osamljen primer, saj je višje 
ležečih ne tako gosto nase-
ljenih zaselkov v dolini kar 
nekaj, smo se s težavo naše-
ga bralca obrnili na Pošto 
Slovenije.  Odgovoril nam 
je direktor Poslovne enote 
Celje mag. Andrej Rihter: 
»Bralec je imel verjetno v 
mislih ukinitev izposta-
vljenih predalčnikov. Rad 
bi pojasnil, da je zaradi 
uveljavitve Splošnega akta 
o izjemah pri izvajanju 
poštne storitve (Uradni 
list RS, št. 22/2010) bilo 
potrebno gospodinjstvom, 
ki izpolnjujejo kriterije oz. 
pogoje, organizirati dostavo 
na dom. V kolikor bi bralec 
v prihodnje želel vročanje 
pisemskih pošiljk preko 
izpostavljenega predalč-
nika, kot je imel že ureje-
no, lahko na poštni enoti 
Velenje poda pisno soglas-
je,« smo izvedeli v uvodu. 
Težava našega bralca bo 
tako hitro rešena, saj zakon ne onemogoča tovrstnega 
načina dostave.

Zanimalo nas je še, kako poštarji v bolj odročnih in 
redko poseljenih zaselkih vročajo pošto v zimskem 
času, sploh, kadar na sveže zapade sneg in so poti še 
neprevozne. »Naši poštarji opravljajo dostavo v vseh 
letnih časih in v vseh vremenskih razmerah, tudi v 
oddaljena in hribovita  naselja. Ob neprevoznosti poti 
se dostava ne izvede – to omogoča Zakon o poštnih sto-
ritvah - do dneva, ko se razmere uredijo. Prvi dan, ko je 
dostava omogočena, s tem pisno seznanimo naslovnika 
kot tudi  Agencijo za pošto in elektronske komunikacije 
RS. Ob tem bi želeli poudariti, da teh primerov ne bele-
žimo veliko, se pa zgodijo v primerih večjih vremenskih 

odstopanj od običajnih, to so poplave, velika količina 
snega, plazovi …« 

Kakšen mora biti poštni 
nabiralnik?

Mirko Jurko pa je imel še eno pripombo. Zatrdil je, 
da mu poštar velikokrat pošiljko odloži na tla pred 
vrata ali pa na košaro s sadjem, ki jo ima skoraj vedno 
pred hišo. Na hiši pa naj bi imel nekakšen tulec, ki je 
po njegovem bolj primeren za odlaganje pošte in ga 

je namestil prav za 
ta namen. Zato smo 
našega sogovornika 
iz Pošte Slovenije 
vprašali, ali lahko 
poštar ravna tako. 
»Naši poštarji vroča-
jo pošiljke praviloma 
osebno naslovniku, 
navadne pisemske 
pošiljke se vlagajo v 
hišne in izpostavlje-
ne predalčnike, zato 
je kakršenkoli drugi 
način, kot na primer 
pred vrata ali na tla, 
nepravilen. V kon-
kretnem primeru se 
bomo s pismonošo, 
ki opravlja delo na 
območju, kjer živi 
bralec, vsekakor 
pogovorili. Vsi naši 
uporabniki v individu-
alnih hišah, velja tudi 
za poslovne subjekte, 
pa morajo vedeti, da 

so po 43. členu  Zakona o poštnih storitvah dolžni 
ob vhodu v objekt namestiti hišni predalčnik. Hišni 
predalčnik mora biti izdelan in nameščen tako, da 
omogoča varno dostavo in zagotavlja zaupnost poštnih 
pošiljk, zato mora imeti ključavnico.« To pa pomeni, da 
tulci na hišah in podobne rešitve niso pravilni, saj ne 
omogočajo dostopa do pošte le naslovniku. In morda 
tudi zato poštar našemu bralcu pisemskih pošiljk ne 
odlaga pravilno. Poštne predalnike, ki so atestirani 
in takšni, kot jih predpisuje zakon, lahko vsi, ki jih še 
nimate, dobite na vseh enotah pošte, dobite pa jih tudi 
v bolje založenih tehničnih trgovinah.

n Bojana Špegel

Tulec na hiši ni poštni nabiralnik
Po zakonu smo vsi, ki prejemamo pošto, dolžni namestiti atestiran poštni 
nabiralnik, ki dostop do pošte omogoča le naslovniku – Izpostavljeni 
poštni nabiralniki ostajajo, a le s posebnim pooblastilom Pošti Slovenije

Poštni nabiralnik mora biti dostopen, imeti pa 
mora tudi ključavnico. 

Nova 
radarja
Trem dosedanjim 
stacionarnim radarjem 
sta se v minulih dneh v 
Velenju pridružila še dva – 
Postavljena sta na Šaleški 
cesti in na Selu 

Velenje, 7. novembra - V 
Mestni občini Velenje izvajajo 
več ukrepov, katerih skupni cilj 
je izboljšanje varnosti v cestnem 
prometu. V preteklih dneh so 
postavili še dva stacionarna 
radarja za merjenje hitrosti. 
Junija leta 2009 so na podlagi 
statističnih podatkov o števi-
lu prometnih nesreč (posebej 
tistih, katerih vzrok je bila preve-
lika hitrost) na območju Velenja 
postavili tri radarje za merjenje 
hitrosti. Število prekoračitev 
hitrosti se je na odsekih, kjer 
stojijo, bistveno zmanjšala, prav 
tako pa se je zmanjšalo število 
prometnih nesreč na cestah, kjer 
hitrost vozil nadzirajo z radarji.

Radarji so bili doslej postavlje-
ni na Kidričevi cesti pri Osnovni 
šoli Mihe Pintarja Toleda Vele-
nje, na Cesti Simona Blatnika 
(pri Interevropi) in na Partizan-
ski cesti pri železniški postaji v 
Pesju. Sedaj so v sodelovanju s 
Policijsko postajo Velenje posta-
vili še radarja: na Šaleški cesti 
v bližini križišča pod zimskim 
bazenom, kjer se je zgodilo že 
zelo veliko hudih prometnih 
nesreč. Drugi stoji v bližini kro-
žišča pri Skalci, meri pa v sme-
ri mimo novih blokov na Selu 
proti nakupovalnim centrom. 
Radarji so opremljeni z alarmno 
napravo, varovani pa so tudi z 
videokamerami. Delujejo 24 ur 
dnevno, je pa dejstvo, da imajo 
v Velenju le en radar, ki ga selijo 
iz ohišja v ohišje. Kdaj ga presta-
vijo, je skrivnost, zato naj bi že 
ohišja delovala preventivno. Po 
zamenjavi izvajalca, ki fotogra-
fira kršitelje cestnoprometnih 
predpisov, naj bi tudi položnice 
za prekrške pošiljali zelo ažurno. 

n bš

Jesenske počitnice so, kot vsake, hitro minile. Eni so jih zapolnili s športom, drugi 
z druženjem s prijatelji in družino … 


